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Οι κάτωθι υπογράφοντες  δηλώνουμε  με την παρούσα ότι εξ’ όσων γνωρίζουμε: 
α) οι ετήσιες εταιρικές οικονομικές καταστάσεις της εταιρείας «BYTE COMPUTER 
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ABEE» για τη χρήση από 1η Ιανουαρίου 2025 έως την 31η Δεκεμβρίου 
2025, οι οποίες καταρτίσθηκαν σύμφωνα με τα ισχύοντα Διεθνή Πρότυπα 
Χρηματοοικονομικής  Αναφοράς, απεικονίζουν κατά τρόπο αληθή τα στοιχεία του 
Ενεργητικού και του παθητικού, την καθαρή θέση και τα αποτελέσματα χρήσης της 
εταιρείας.  
Και  β) η έκθεση του διοικητικού συμβουλίου της εταιρείας απεικονίζει κατά τρόπο αληθή 
την εξέλιξη, τις επιδόσεις και την θέση της εταιρείας, συμπεριλαμβανομένης της 
περιγραφής των κυριότερων κινδύνων και αβεβαιοτήτων που αντιμετωπίζει. 
 

Αθήνα, 22/04/2026 
 
 
 
 

Οι βεβαιούντες 
 

Σπυριδογεώργης 
Βυζάντιος 

 
 
 
 
 
 
 

Βασειλιάδης Παναγιώτης Ασημιάδης Σάββας 
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Διευθύνων  
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Έκθεση Ανεξάρτητου Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή 

Προς τους Μετόχους της Εταιρείας «BYTE COMPUTER ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ A.B.E.E. 

Έκθεση Ελέγχου επί των Οικονομικών Καταστάσεων 

Γνώμη 

Έχουμε ελέγξει τις συνημμένες οικονομικές καταστάσεις της εταιρείας BYTE COMPUTER 

ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ A.B.E.E. (η Εταιρεία), οι οποίες αποτελούνται από την κατάσταση 

χρηματοοικονομικής θέσης της 31ης Δεκεμβρίου 2025, τις καταστάσεις συνολικού 

εισοδήματος, μεταβολών ιδίων κεφαλαίων και ταμειακών ροών της χρήσεως που έληξε 

την ημερομηνία αυτή, καθώς και τις σημειώσεις που περιλαμβάνουν ουσιώδεις 

πληροφορίες λογιστικής πολιτικής. 

Κατά τη γνώμη μας, οι συνημμένες οικονομικές καταστάσεις παρουσιάζουν εύλογα, από 

κάθε ουσιώδη άποψη, την οικονομική θέση της εταιρείας BYTE COMPUTER A.B.E.E. 

κατά την 31η Δεκεμβρίου 2025, τη χρηματοοικονομική της επίδοση και τις ταμειακές της 

ροές για τη χρήση που έληξε την ημερομηνία αυτή σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα 

Χρηματοοικονομικής Αναφοράς, όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή 

Ένωση. 

Βάση γνώμης 

Διενεργήσαμε τον έλεγχό μας σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Ελέγχου (ΔΠΕ) όπως αυτά 

έχουν ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία. Οι ευθύνες μας, σύμφωνα με τα πρότυπα 

αυτά περιγράφονται περαιτέρω στην ενότητα της έκθεσής μας “Ευθύνες ελεγκτή για τον 

έλεγχο των οικονομικών καταστάσεων”. Είμαστε ανεξάρτητοι από την Εταιρεία, καθόλη τη 

διάρκεια του διορισμού μας, σύμφωνα με τον Κώδικα Δεοντολογίας για Επαγγελματίες 

Ελεγκτές του Συμβουλίου Διεθνών Προτύπων Δεοντολογίας Ελεγκτών, όπως αυτός έχει 

ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία και τις απαιτήσεις δεοντολογίας που σχετίζονται 

με τον έλεγχο των οικονομικών καταστάσεων στην Ελλάδα και έχουμε εκπληρώσει τις 

δεοντολογικές μας υποχρεώσεις σύμφωνα με τις απαιτήσεις της ισχύουσας νομοθεσίας 

και του προαναφερόμενου Κώδικα Δεοντολογίας. Πιστεύουμε ότι τα ελεγκτικά τεκμήρια 

που έχουμε αποκτήσει είναι επαρκή και κατάλληλα να παρέχουν βάση για τη γνώμη μας. 
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Ευθύνες της διοίκησης επί των οικονομικών καταστάσεων 

Η διοίκηση έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση των οικονομικών 

καταστάσεων σύμφωνα με τα ΔΠΧΑ όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή 

Ένωση, όπως και για εκείνες τις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου που η διοίκηση καθορίζει 

ως απαραίτητες, ώστε να καθίσταται δυνατή η κατάρτιση των οικονομικών καταστάσεων 

απαλλαγμένων από ουσιώδες σφάλμα, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος. 

Κατά την κατάρτιση των οικονομικών καταστάσεων, η διοίκηση είναι υπεύθυνη για την 

αξιολόγηση της ικανότητας της Εταιρείας να συνεχίσει τη δραστηριότητά της, 

γνωστοποιώντας όπου συντρέχει τέτοια περίπτωση, τα θέματα που σχετίζονται με τη 

συνεχιζόμενη δραστηριότητα και τη χρήση της λογιστικής αρχής της συνεχιζόμενης 

δραστηριότητας, εκτός και εάν η διοίκηση είτε προτίθεται να ρευστοποιήσει την Εταιρεία ή 

να διακόψει τη δραστηριότητά της ή δεν έχει άλλη ρεαλιστική εναλλακτική επιλογή από το 

να προβεί σ ’αυτές τις ενέργειες. 

Ευθύνες ελεγκτή για τον έλεγχο των οικονομικών καταστάσεων 

Οι στόχοι μας είναι να αποκτήσουμε εύλογη διασφάλιση για το κατά πόσο οι οικονομικές 

καταστάσεις, στο σύνολο τους, είναι απαλλαγμένες από ουσιώδες σφάλμα, που οφείλεται 

είτε σε απάτη είτε σε λάθος και να εκδώσουμε έκθεση ελεγκτή, η οποία περιλαμβάνει τη 

γνώμη μας. Η εύλογη διασφάλιση συνιστά διασφάλιση υψηλού επιπέδου, αλλά δεν είναι 

εγγύηση ότι ο έλεγχος που διενεργείται σύμφωνα με τα ΔΠΕ, όπως αυτά έχουν 

ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία, θα εντοπίζει πάντα ένα ουσιώδες σφάλμα, όταν 

αυτό υπάρχει. Σφάλματα δύναται να προκύψουν από απάτη ή από λάθος και θεωρούνται 

ουσιώδη όταν, μεμονωμένα ή αθροιστικά, θα μπορούσε εύλογα να αναμένεται ότι θα 

επηρέαζαν τις οικονομικές αποφάσεις των χρηστών, που λαμβάνονται με βάση αυτές τις 

οικονομικές καταστάσεις.  

Ως καθήκον του ελέγχου, σύμφωνα με τα ΔΠΕ όπως αυτά έχουν ενσωματωθεί στην 

Ελληνική Νομοθεσία, ασκούμε επαγγελματική κρίση και διατηρούμε επαγγελματικό 

σκεπτικισμό καθ’ όλη τη διάρκεια του ελέγχου. Επίσης: 

• Εντοπίζουμε και αξιολογούμε τους κινδύνους ουσιώδους σφάλματος στις 

οικονομικές καταστάσεις, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος, σχεδιάζοντας 

και διενεργώντας ελεγκτικές διαδικασίες που ανταποκρίνονται στους κινδύνους 

αυτούς και αποκτούμε ελεγκτικά τεκμήρια που είναι επαρκή και κατάλληλα για να 
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παρέχουν βάση για τη γνώμη μας. Ο κίνδυνος μη εντοπισμού ουσιώδους 

σφάλματος που οφείλεται σε απάτη είναι υψηλότερος από αυτόν που οφείλεται σε 

λάθος, καθώς η απάτη μπορεί να εμπεριέχει συμπαιγνία, πλαστογραφία, 

εσκεμμένες παραλείψεις, ψευδείς διαβεβαιώσεις ή παράκαμψη των δικλίδων 

εσωτερικού ελέγχου. 

• Κατανοούμε τις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου που σχετίζονται με τον έλεγχο, με 

σκοπό το σχεδιασμό ελεγκτικών διαδικασιών κατάλληλων για τις περιστάσεις, 

αλλά όχι με σκοπό τη διατύπωση γνώμης επί της αποτελεσματικότητας των 

δικλίδων εσωτερικού ελέγχου της Εταιρείας. 

• Αξιολογούμε την καταλληλόλητα των λογιστικών αρχών και μεθόδων που 

χρησιμοποιήθηκαν και το εύλογο των λογιστικών εκτιμήσεων και των σχετικών 

γνωστοποιήσεων που έγιναν από τη διοίκηση.  

• Αποφαινόμαστε για την καταλληλόλητα της χρήσης από τη διοίκηση της λογιστικής 

αρχής της συνεχιζόμενης δραστηριότητας και με βάση τα ελεγκτικά τεκμήρια που 

αποκτήθηκαν για το εάν υπάρχει ουσιώδης αβεβαιότητα σχετικά με γεγονότα ή 

συνθήκες που μπορεί να υποδηλώνουν ουσιώδη αβεβαιότητα ως προς την 

ικανότητα της Εταιρείας να συνεχίσει τη δραστηριότητά της. Εάν συμπεράνουμε 

ότι υφίσταται ουσιώδης αβεβαιότητα, είμαστε υποχρεωμένοι στην έκθεση ελεγκτή 

να επιστήσουμε την προσοχή στις σχετικές γνωστοποιήσεις των οικονομικών 

καταστάσεων ή εάν αυτές οι γνωστοποιήσεις είναι ανεπαρκείς να 

διαφοροποιήσουμε τη γνώμη μας. Τα συμπεράσματά μας βασίζονται σε ελεγκτικά 

τεκμήρια που αποκτώνται μέχρι την ημερομηνία της έκθεσης ελεγκτή. Ωστόσο, 

μελλοντικά γεγονότα ή συνθήκες ενδέχεται να έχουν ως αποτέλεσμα η Εταιρεία να 

παύσει να λειτουργεί ως συνεχιζόμενη δραστηριότητα. 

• Αξιολογούμε τη συνολική παρουσίαση, τη δομή και το περιεχόμενο των 

οικονομικών καταστάσεων, συμπεριλαμβανομένων των γνωστοποιήσεων, καθώς 

και το κατά πόσο οι οικονομικές καταστάσεις απεικονίζουν τις υποκείμενες 

συναλλαγές και τα γεγονότα με τρόπο που επιτυγχάνεται η εύλογη παρουσίαση. 

Μεταξύ άλλων θεμάτων, κοινοποιούμε στη διοίκηση, το σχεδιαζόμενο εύρος και το 

χρονοδιάγραμμα του ελέγχου, καθώς και σημαντικά ευρήματα του ελέγχου, 

συμπεριλαμβανομένων όποιων σημαντικών ελλείψεων στις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου 

εντοπίζουμε κατά τη διάρκεια του ελέγχου μας. 
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Έκθεση επί άλλων Νομικών και Κανονιστικών Απαιτήσεων 

Λαμβάνοντας υπόψη ότι η διοίκηση έχει την ευθύνη για την κατάρτιση της Έκθεσης 

Διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου, κατ’ εφαρμογή των διατάξεων της παραγράφου 

5 του άρθρου 2 (μέρος Β) του Ν. 4336/2015, σημειώνουμε ότι: 

α) Κατά τη γνώμη μας η Έκθεση Διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου έχει καταρτισθεί 

σύμφωνα με τις ισχύουσες νομικές απαιτήσεις του άρθρου 150 του Ν. 4548/2018 και το 

περιεχόμενο αυτής αντιστοιχεί με τις συνημμένες οικονομικές καταστάσεις της χρήσης 

που έληξε την 31/12/2025. 

β) Με βάση τη γνώση που αποκτήσαμε κατά το έλεγχό μας, για την εταιρεία BYTE 

COMPUTER A.B.E.E. και το περιβάλλον της, δεν έχουμε εντοπίσει ουσιώδεις ανακρίβειες 

στην Έκθεση Διαχείρισης του Διοικητικού της Συμβουλίου. 

Αθήνα, 22 Απριλίου 2026 

Ο Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής 

 

Ελευθέριος Κουτσόπουλος 

Α.Μ. Σ.Ο.Ε.Λ. 44651 
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ΈΚΘΕΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

Προς την Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων. 

Η παρούσα έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου αφορά στην χρήση 2025 (1-1-2025 έως 

31-12-2025), έχει συνταχθεί και είναι εναρμονισμένη με το πνεύμα και τα προβλεπόμενα 

στα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς (ΔΠΧΑ), τα οποία εφαρμόζονται 

στην Ελλάδα, όσον και με τις σχετικές διατάξεις του άρθρου 150 - Νόμος 4548/2018. Η 

παρούσα έκθεση επιδιώκει να παράσχει την σαφέστερη δυνατή εικόνα της εξελίξεως των 

εργασιών της Εταιρείας, την πραγματική εικόνα της οικονομικής της θέσεως, καθώς και 

ειδικότερες πληροφορίες, σχετικές τόσον με την προβλεπόμενη πορεία της Εταιρείας και 

τις δραστηριότητες αυτής στον τομέα της έρευνας και της αναπτύξεως, όσον και με τις 

μακροπρόθεσμες προοπτικές αυτής. Τέλος, η παρούσα Έκθεση μετά των οικονομικών 

καταστάσεων της Εταιρείας και των λοιπών απαιτούμενων υπό του νόμου στοιχείων και 

δηλώσεων συμπεριλαμβάνεται αυτούσια στην Ετησία Οικονομική Έκθεση, η οποία αφορά 

στην κλειομένη χρήση 2025. 

 

Αναφορά των σημαντικών γεγονότων της οικονομικής χρήσεως από 01-01-2025 έως 

31-12-2025: 

 

Τα σημαντικότερα γεγονότα του οικονομικής χρήσεως 1-1-2025 έως 31 12- 2025 

έχουν ως ακολούθως: 

 

Ι.- ΓΕΝΙΚΕΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΙΣ: 
Α.- ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΜΕΤΟΧΩΝ ΤΗΣ 5ης Ιουνίου 

2025  (ΠΡΑΚΤΙΚΟΝ Γ.Σ. ΥΠ’ ΑΡΙΘ. 63): 

 

Την 5ην Ιουνίου 2025, ημέρα Πέμπτη και ώρα 08.00 π.μ., στην έδρα της εταιρείας 

«BYTE COMPUTER ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ» συνήλθε η Τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων της εταιρείας, στα επί της οδού 

Καλλιρρόης αριθ.  98 και Τριβόλη γραφεία και έδρα της,  η σύγκληση της οποίας απεφασίσθη 

δια της 26-05-2025 αποφάσεως του Δ.Σ. (αριθ. Πρακτικού Δ.Σ. 2057A’/26-05-2025), κατά 

την οποίαν παρέστη ο μοναδικός μέτοχος της εταιρείας, ήτοι η εδρεύουσα στην πόλη 

της Λευκωσίας (Nicosia) της Κύπρου, επί της οδού Ιφιγένειας αριθ. 17 (Τ.Κ. 2007) Κυπριακή 

εταιρεία «KYMORA LIMITED», διά του νόμιμου εκπροσώπου της  κ. Σάββα Ασημιάδη του 

Ευσταθίου, κατοίκου Παλαιού Φαλήρου Αττικής, οδός Μουσών αριθ 55, δυνάμει 

εξουσιοδοτήσεώς του υπό του Δ.Σ της ως άνω εταιρείας, εκπροσωπούσα το σύνολο των 

μετοχών και του μετοχικού κεφαλαίου και των ψήφων και η οποία Γ.Σ. έλαβε παμψηφεί 

και ομοφώνως, ήτοι δια ψήφων 31.328.046, εκπροσωπουσών ποσοστό μετοχικού 

κεφαλαίου 100 %, τις ακόλουθες αποφάσεις επί των θεμάτων της ημερησίας διατάξεως 
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(αριθ. Πρακτικού Γ.Σ. 63/05-06-2025), τα οποία καθωρίσθησαν δια της από 26-05-2025 

αποφάσεως του Δ.Σ. (αριθ. Πρακτικού Δ.Σ. 2057A’/26-05-2025): 

1.- Ενεκρίθησαν οι ετήσιες χρηματοοικονομικές καταστάσεις της εταιρείας της χρήσεως 

από 01-01-2024 έως 31-12-2024, συνταχθεισών συμφώνως προς τα Διεθνή Πρότυπα 

Χρηματοοικονομικής Αναφοράς (ΔΠΧΑ), και των σχετικών εκθέσεων του Δ.Σ. και του 

Ορκωτού Ελεγκτή. 

2.- Ενεκρίθη η διάθεση κερδών τής διαχειριστικής χρήσεως από 1-1-2024 έως 31-12-

2024, συμφώνως προς την από 25-04-2025 απόφαση του Δ.Σ. (αριθ. πρακτικού Δ.Σ. 

2054/25-04-2025), ως ακολούθως: 

 

Διανομή κερδών εταιρικής χρήσεως 2024 (ποσά 
σε €) 

Κέρδη χρήσεως προ 
φόρου 5.630.368,00 

(-) Φόρος 
εισοδήματος 1.397.217,88 

Καθαρά Κέρδη 
χρήσεως μετά 
φόρον 4.233.150,12 

(-) Μέρισμα  0 

Καθαρά  κέρδη εις 
νέον 4.233.150,12 

 

και εν συνεχεία ενεκρίθη η εισήγηση του Διοικητικού Συμβουλίου περί μη διανομή 

μερίσματος στην μοναδικήν μέτοχον και η καταβολή του ποσού των ευρώ 300.000 δοθεί 

ως αμοιβή από τα κέρδη της χρήσεως, στον Πρόεδρον και Διευθύνοντα Σύμβουλον της 

Εταιρείας κ. Σπυριδογεώργη Βυζάντιο, η οποία αφορά μεταβλητές αποδοχές (Bonus) για 

την χρήση 2024, συμφώνως και προς την ληφθείσαν κατά την Τακτική Γενική Συνέλευση 

της 5ην Ιουνίου  2024 επί του 5ου θέματος της ημερησίας διατάξεώς της σχετικής υπό 

στοιχεία (ΙΙ.Γ.) αποφάσεως και, τέλος, ενεκρίθη, όπως το υπόλοιπον των καθαρών κερδών 

της εταιρικής χρήσεως 2024 αχθεί εις τον λογαριασμό «Κέρδη εις Νέον».  

 3.-Ενεκρίθη, συμφώνως προς το άρθρον 108 του Ν.4548/2018, η συνολική διαχείριση 

της Εταιρείας από τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και απηλλάγη ο Ορκωτός 

Ελεγκτής, συμφώνως προς άρθρον 117 παρ.1(γ) του Ν.4548/2018, για τον διενεργηθέντα 

υπ’ αυτού έλεγχον  στις χρηματοοικονομικές καταστάσεις της εταιρικής χρήσεως 

01.01.2024 έως 31.12.2024.        
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4.- Απεφασίσθη, συμφώνως προς την πρότασιν του Δ.Σ. ο διορισμός ως ελεγκτικής 

εταιρείας κατά την οικονομικήν χρήσιν από 01-01-2025 έως 31-12-2025 της Ανωνύμου 

Εταιρείας Ορκωτών Ελεγκτών - Λογιστών υπό την επωνυμίαν “GRANT THORNTON 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΡΚΩΤΩΝ ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΚΑΙ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ” με 

ΑΦΜ 0943999329, Αριθ. ΓΕΜΗ 121548701000 και αριθ. Μητρώου ΣΟΕΛ 127 τα μέλη - 

στελέχη της οποία διαθέτουν αποδεδειγμένως μεγάλη εμπειρία σε ελεγκτικές εργασίες, 

δια τον έλεγχον των Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων και της εταιρικής χρήσεως 

01.01.2025 – 31.12.2025 και την έκδοση του φορολογικού πιστοποιητικού της εταιρείας 

και εξουσιοδοτήθη το Διοικητικόν Συμβούλιον να καθορίσει την συνολικήν αμοιβήν της, 

την οποίαν και προενέκρινεν δια της αποφάσεώς της η ΓΣ. και, τέλος, ενεκρίθη η 

καταβληθείσα αμοιβή της ως άνω ελεγκτικής εταιρείας δια την ελεγχομένην χρήσιν 2024. 

 5.- Ενεκρίθησαν οι καταβληθείσες κατά την οικονομικήν χρήσιν από 01/01/2024 

έως 31/12/2024 αμοιβές σε μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου για τις παραστάσεις τους 

στις συνεδριάσεις του, ως και οι αμοιβές για τις προσφερθείσες προς την εταιρεία 

υπηρεσίες αυτών και συγγενών τους, καθώς και οι αμοιβές των διευθυντικών στελεχών 

της Εταιρείας, κατά την οικονομική χρήση  και προενεκρίθησαν  οι αναφερόμενες στην 

εισήγηση του Διοικητικού Συμβουλίου αντίστοιχες αμοιβές των ανωτέρω προσώπων  για 

την χρήση από 01/01/2025 έως 31/12/2025. Και 

6.- Παρεσχέθη η άδεια, συμφώνως προς την παράγραφον 1 του άρθρου 98 του 

ν. 4548/2021, στα εκτελεστικά και μη εκτελεστικά μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, στα 

στελέχη της Γενικής Διευθύνσεως ή και σε Διευθυντές της Εταιρείας να μετέχουν σε 

Διοικητικά Συμβούλια ή στην Διεύθυνση εταιρειών του Ομίλου ΒΥΤΕ καθώς και νομικών 

οντοτήτων στις οποίες η εταιρεία συμμετέχει, αμέσως ή εμμέσως. επιδιωκουσών τους 

αυτούς ή συναφείς σκοπούς. 

 

Β.- ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ   ΤΗΣ 

30ης ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2025 (Αριθ. πρακτικού Γ.Σ. 62/30-01-2025): 

Την 30ην Ιανουαρίου 2025, ημέρα Πέμπτη και ώρα 09:00 π.μ. , συνήλθεν εις τα 

επί της οδού Καλλιρρόης 98& Τριβόλη – Αθήνα - 117 41 γραφεία και έδραν της εταιρείας 

«BYTE COMPUTER ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» η τότε 

μοναδική μέτοχος της Εταιρείας, εταιρεία «IDEAL HOLDINGS Α.Ε.» σε Έκτακτη Γενική 

Συνέλευση, η σύγκληση της οποίας απεφασίσθη δια της από 28-01-2025 αποφάσεως του 

Δ.Σ. (αριθ. Πρακτικού Δ.Σ. υπ’ αριθ. 2039/28-01-2025). Κατά την ως άνω Έκτακτη 

Γενική Συνέλευση παρέστη ο μοναδικός μέτοχος της εταιρείας, ήτοι η ως άνω 
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εταιρεία «IDEAL HOLDINGS A.E.», εκπροσωπούσα το σύνολον των μετοχών και 

του μετοχικού κεφαλαίου και των ψήφων και η οποία Γ.Σ. έλαβε παμψηφεί και 

ομοφώνως τις ακόλουθες αποφάσεις επί των ανωτέρω θεμάτων (αριθ. Πρακτικού 

Γ.Σ. 62/30-01-2025):  

 1.- Απεφασίσθη η αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας κατά το 

ποσόν των ευρώ 656.918,10, η οποία αύξηση θα καλυφθεί εξ ολοκλήρου δια της 

εισφορά εις είδος και συγκεκριμένως δια της εισφοράς υπό της μοναδικής μετόχου 

«IDEAL HOLDINGS A.E.» 1.414 μετοχών της εταιρείας «BLUESTREAM SOLUTIONS 

Α.Ε.». Κατόπιν δε της ανωτέρω αυξήσεως το μετοχικόν κεφάλαιον της εταιρείας θα 

ανέρχεται εις το ποσόν των ευρώ 9.398.413,80, διαιρούμενον σε τριάντα μία 

εκατομμύρια τριακόσιες είκοσι οκτώ χιλιάδες σαράντα έξι (31.328.046) κοινές 

ονομαστικές μετά ψήφου μετοχές ονομαστικής αξίας 0,30€ εκάστης. η δε διαφορά  

μεταξύ της ονομαστικής αξίας και της τιμής διαθέσεως του συνόλου των ως άνω 

νέων μετοχών ύψους (8.380.778€ - 656.918,10€ =) 7.723.859,90€  θα εμφανίζεται ως 

«διαφορά από έκδοση μετοχών υπέρ το άρτιον». Και 

2.- Απεφασίσθη η τροποποίηση του άρθρου 5 του Καταστατικού της 

Εταιρείας συνέπεια της ανωτέρω αυξήσεως του μετοχικού κεφαλαίου της, με την 

τροποποίηση της πρώτης υποπαραγράφου της παρ. 1 του άρθρου 5 και με την προσθήκη 

σχετικής υποπαραγράφου (ι) και η κωδικοποίηση αυτού. Εν συνεχεία, η Γ.Σ. παρέσχεν 

εξουσιοδότηση προς τον Πρόεδρον του Διοικητικού Συμβουλίου, όπως προβεί σε 

κωδικοποίηση του Καταστατικού σε ενιαίο κείμενο, για να ενσωματωθεί η παρούσα 

τροποποίηση, όπως υπογράψει το νέον κείμενον του κωδικοποιημένου Καταστατικού, 

προκειμένου να δημοσιευθεί μαζί με το πρακτικόν της Γ.Σ., συμφώνως προς το άρθρον 

13 του Ν. 4548/2018 και προβεί στην υποβολή των κατά νόμο εγγράφων στην 

Εποπτεύουσα Αρχή και μεριμνήσει για την έγκριση της τροποποιήσεως και την τήρηση 

των διατυπώσεων δημοσιότητας. Κατόπιν τηρήσεως απασών των ανωτέρω 

απαιτουμένων διαδικασιών το νέον κωδικοποιημένον καταστατικόν  κατεχωρίσθη εις το 

ΓΕ.ΜΗ. την 25/02/2025 (υπ’ αριθμόν Πρωτ. 3569890/ 25-02-2025 Ανακοίνωση του 

Γ.Ε.ΜΗ), 

ΙΙ-  ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ Δ.Σ.: 

Το Διοικητικόν Συμβούλιον της εταιρείας κατά την διάρκεια της  κρινομένης 

χρήσεως επραγματοποίησεν 63 συνεδριάσεις, κατά τις οποίες ελήφθησαν αποφάσεις επί 

των επιχειρηματικών σχεδίων και δράσεων αυτής και της εν γένει λειτουργίας και 

δραστηριότητός της.  
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Οι σημαντικότερες ληφθείσες αποφάσεις είναι οι ακόλουθες: 

1.- Δυνάμει της ληφθείσης κατά την συνεδρίαση της 14-01-2025 αποφάσεως 

του Διοικητικού Συμβουλίου (αριθ. Πρακτικού Δ.Σ. 2036Α/14-01-2025) ενεκρίθη 

ομοφώνως ο προϋπολογισμός της εταιρείας δια το έτος 2025, βάσει των ληφθεισών 

παραδοχών και εκτιμήσεων της διοικήσεως της εταιρείας δια την σύνταξιν του 

προϋπολογισμού (Budget) 2025 βάσει των προϋπολογισμένων εκτιμωμένων 

αποτελεσμάτων των κλάδων δραστηριότητός της Εταιρείας με τις σχετικές στοχοθετήσεις 

ανά τμήμα και των διευθυντών δια το έτος 2025, καθώς και τα ανά κλάδον 

προϋπολογισμένα αποτελέσματα δια το έτος 2025 συγκριτικώς με τα αντίστοιχα μεγέθη 

του έτους 2024. 

 2.-  Την 28ην Ιανουαρίου 2025 συνεδρίασεν το Δ.Σ. με τα εξής θέματα 

Ημερησίας Διατάξεως: 

ΘΕΜΑ 1ον:  Μεταβίβαση υπό της εταιρείας «IDEAL Holdings Α.Ε.» στην  

εταιρεία του 75% των μετοχών της εταιρείας “BlueStream Solutions A.E”, δια της 

πωλήσεως πρός αυτήν μέρους των ως άνω μετοχών και δια της εισφοράς των 

υπολοίπων προς αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της και σύγκληση Εκτάκτου 

Γενικής Συνελεύσεως των Μετοχών της Εταιρείας για λήψη αποφάσεως αυξήσεως 

του μετοχικού κεφαλαίου της λόγω της ως άνω εισφοράς μετοχών και 

τροποποιήσεως του άρθρου 5 του Καταστατικού της  (ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ) 

συνεπεία της ανωτέρω αυξήσεως.  

ΘΕΜΑ 2ον: Πώληση υπό της εταιρείας του 100% των μετοχών της θυγατρικής 

εταιρείας «METROSOFT - ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ 

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και τον διακριτικόν τίτλον «METROSOFT S.A.» προς την 

εταιρείαν «IDEAL Holdings Α.Ε.». 

ΘΕΜΑ 3ον:  Πώληση υπό της εταιρείας του 100% των μετοχών της 

θυγατρικής εταιρείας «IDEAL TECHNOLOGY A.E.» και τον διακριτικόν τίτλον 

«IDEAL TECHNOLOGY» προς την εταιρείαν «IDEAL Holdings Α.Ε.». 

Τα ως άνω θέματα εντάσσονται στην συμμετοχική αναδιάρθρωση των εταιρειών 

πληροφορικής του ομίλου «IDEAL». 

Δυνάμει της ληφθείσης κατά την ως άνω συνεδρίαση αποφάσεως του 

Διοικητικού Συμβουλίου (αριθμός Πρακτικού Δ.Σ. 2039/28-01-2025) απεφασίσθησαν 

ομοφώνως τα ακόλουθα:  
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Ι. Επί του πρώτου θέματος απεφασίσθησαν:  

Α) Η έγκριση της από 06/12/20204 Έκθεσης Αποτίμησης, συμφώνως προς την 

διάταξη του άρθρου 17 του Ν.4548/2018, συνταχθείσης από την ελεγκτική εταιρεία υπό 

την επωνυμίαν “ΑΤC Ορκωτοί Ελεγκτές Λογιστές ΕΠΕ” με Α.Μ ΣΟΕΛ 33, η οποία  

υπογράφεται από τον ορκωτό ελεγκτή Δημήτριο Μάνο (Α.Μ ΣΟΕΛ 2182). 

Β) Η υπογραφή Συμβάσεως Αγοραπωλησίας μεταξύ της Εταιρείας «IDEAL 

Holdings» και της εταιρείας «ΒΥΤΕ Α.Β.Ε.Ε.» για την πώληση προς την τελευταίαν 649 

μετοχών της εταιρείας «BlueStream», έναντι συνολικού τιμήματος 3,8 εκ ευρώ, το οποίον 

κρίνεται δίκαιον και εύλογον, συμφώνως προς την ως άνω Έκθεση Αποτίμησης, και το 

οποίον τίμημα είτε θα καταβληθεί δια πιστώσεως αυτού εις τραπεζικόν λογαριασμόν της 

πωλητρίας (ΒΥΤΕ Α.Β.Ε.Ε.) είτε θα συμψηφισθεί με άλλες απαιτήσεις (υφιστάμενες ή 

μελλοντικές) μεταξύ των μερών, κατόπιν αμοιβαίας συμφωνίας των, κατά τα ειδικώτερον 

οριζόμενα στην σχετικήν τεθείσαν υπ’ όψιν του Δ.Σ. σύμβαση. 

Γ) Η παροχή εξουσιοδοτήσεων στον Πρόεδρον και Διευθύνοντα  Σύμβουλον της 

Εταιρείας, κ. Σπυριδογεώργη Βυζάντιο, προκειμένου να εκπροσωπήσει την Εταιρεία και 

να υπογράψει παν απαιτούμενον για την ως άνω σύμβαση πωλήσεως μη εισηγμένων 

μετοχών έγγραφον, συμπεριλαμβανομένης της Σύμβασης Αγοραπωλησίας Μετοχών μετά 

των παραρτημάτων της και όπως διενεργήσει παν απαιτούμενον, προκειμένου να 

εκτελεσθούν οι αποφάσεις της παρούσης συνεδριάσεως επί του θέματος αυτού.  Και 

Δ) Η αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας κατά το ποσόν των 

656.918,10 € με την έκδοση 2.189.727 νέων κοινών ονομαστικών μετά δικαιώματος 

ψήφου μετοχών ονομαστικής αξίας € 0,30 η κάθε μία και με τιμή διάθεσης €3,827316 

εκάστη, η οποία θα καλυφθεί εξ ολοκλήρου δια εισφορά εις είδος και συγκεκριμένως δια 

της εισφοράς 1.414 μετοχών της εταιρείας «BLUESTREAM SOLUTIONS Α.Ε.», η δε 

διαφορά μεταξύ της ονομαστικής αξίας και της τιμής διαθέσεως του συνόλου των ως άνω 

νέων μετοχών ύψους 7.723.859,90€ άγεται σε πίστωση του λογαριασμού των ιδίων 

κεφαλαίων της Εταιρείας “Διαφορά από έκδοση μετοχών υπέρ το άρτιον». 

Ε) Η σύγκληση Εκτάκτου Γ.Σ των μετοχών της Εταιρείας την 30ην Ιανουαρίου 

2025, ημέρα Πέμπτη και ώρα 09:00 π.μ. εις τα ενταύθα γραφεία και έδραν της Εταιρείας 

επί της οδού Καλλιρρόης αριθ. 98, με τα ακόλουθα θέματα Ημερήσιας Διατάξεως:  

1oν: Αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας κατά το ποσόν των 

656.918,10 € με την έκδοση 2.189.727 νέων κοινών ονομαστικών μετά δικαιώματος ψήφου 

μετοχών ονομαστικής αξίας € 0,30 η κάθε μία και με τιμή διάθεσης €3,827316 εκάστη, η 

οποία θα καλυφθεί εξ ολοκλήρου δια εισφορά εις είδος και συγκεκριμένως δια της εισφοράς 
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1.414 μετοχών της εταιρείας «BLUESTREAM SOLUTIONS Α.Ε.», η δε διαφορά μεταξύ 

της ονομαστικής αξίας και της τιμής διαθέσεως του συνόλου των ως άνω νέων μετοχών 

ύψους 7.723.859,90€ άγεται σε πίστωση του λογαριασμού των ιδίων κεφαλαίων της 

Εταιρείας “Διαφορά από έκδοση μετοχών υπέρ το άρτιον”. Έγκριση της σχετικής από 06-

12-2024 έκθεσης αποτίμησης του άρθρου 17 του ν. 4548/2018. Παροχή σχετικών 

εξουσιοδοτήσεων προς το Διοικητικόν Συμβούλιον της Εταιρείας. Και 

 2ον: Τροποποίηση του Άρθρου 5 του Καταστατικού της Εταιρείας συνεπεία της 

ανωτέρω αυξήσεως. 

ΙΙ. Επί του δευτέρου θέματος απεφασίσθησαν:  

Α) Η έγκριση της από 06-12-2024 Έκθεσης Αποτίμησης, συμφώνως προς την 

διάταξη του άρθρου 17 του Ν.4548/2018, συνταχθείσης από την ελεγκτική εταιρεία υπό 

την επωνυμίαν «Ελληνική Ελεγκτική Α.Ε». 

Β) Η υπογραφή Συμβάσεως Αγοραπωλησίας μεταξύ της Εταιρείας «ΒΥΤΕ 

Α.Β.Ε.Ε.» και της εταιρείας «IDEAL Holdings» για την πώληση προς την τελευταίαν του 

συνόλου των είκοσι οκτώ χιλιάδων τετρακοσίων (28.400) κοινών ονομαστικών 

μετοχών της ανωνύμου εταιρείας υπό την επωνυμίαν «METROSOFT - ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ 

ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και τον διακριτικόν τίτλον 

«METROSOFT S.A.», έναντι συνολικού τιμήματος δύο εκατομ-μυρίων διακοσίων δέκα 

χιλιάδων ευρώ (€ 2.210.000,00), το οποίον κρίνεται δίκαιον και εύλογον, συμφώνως 

προς την ανωτέρω Έκθεση Αποτίμησης, η οποία ετέθη υπ’ όψιν των Μελών προς 

επισκόπησιν και το οποίον τίμημα είτε θα καταβληθεί δια πιστώσεως αυτού εις τραπεζικόν 

λογαριασμόν της πωλητρίας (ΒΥΤΕ Α.Β.Ε.Ε.) είτε θα συμψηφισθεί με άλλες απαιτήσεις 

(υφιστάμενες ή μελλοντικές) μεταξύ των μερών, κατόπιν αμοιβαίας συμφωνίας των, κατά 

τα ειδικώτερον οριζόμενα στην σχετικήν τεθείσαν υπ’ όψιν του Δ.Σ. σύμβαση. Και 

Γ) Η παροχή εξουσιοδοτήσεων στον Πρόεδρον και Διευθύνοντα  Σύμβουλον της 

Εταιρείας, κ. Σπυριδογεώργη Βυζάντιο, προκειμένου να εκπροσωπήσει την Εταιρεία και 

να υπογράψει παν απαιτούμενον για την ως άνω σύμβαση πωλήσεως μη εισηγμένων 

μετοχών έγγραφον, συμπεριλαμ-βανομένης της Σύμβασης Αγοραπωλησίας Μετοχών 

μετά των παραρτημάτων της, και όπως διενεργήσει παν απαιτούμενον, προκειμένου να 

εκτελεσθούν οι αποφάσεις της παρούσης συνεδριάσεως επί του θέματος αυτού.   

ΙΙΙ. Επί του τρίτου θέματος απεφασίσθησαν:  

Α) Η έγκριση της από 22.01.2025 Έκθεσης Αποτίμησης Έκθεσης Αποτίμησης, 

συμφώνως προς την διάταξη του άρθρου 17 του Ν.4548/2018, συνταχθείσης από την 

ελεγκτική εταιρεία υπό την επωνυμίαν «ATC Ορκωτοί Ελεγκτές Ε.Π.Ε.» 
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Β) Η υπογραφή Συμβάσεως Αγοραπωλησίας μεταξύ της Εταιρείας «ΒΥΤΕ 

Α.Β.Ε.Ε.» και της εταιρείας «IDEAL Holdings» για την πώληση προς την τελευταίαν του 

συνόλου των είκοσι οκτώ χιλιάδων τετρακοσίων (28.400) κοινών ονομαστικών μετοχών 

της ανωνύμου εταιρείας υπό την επωνυμίαν υπό την επωνυμίαν ««IDEAL 

TECHNOLOGY A.E.» και τον διακριτικόν τίτλον «IDEAL TECHNOLOGY», έναντι 

συνολικού τιμήματος ενός εκατομμυρίου εξακοσίων τριάντα έξ χιλιάδων διακοσίων 

είκοσι δύο και 0,37 (€ 1.636.222,37), το οποίον κρίνεται δίκαιον και εύλογον, συμφώνως 

προς την ανωτέρω Έκθεση Αποτίμησης, το οποίον κρίνεται δίκαιον και εύλογον, 

συμφώνως προς την ανωτέρω Έκθεση Αποτίμησης, η οποία ετέθη υπ’ όψιν των Μελών 

προς επισκόπησιν και το οποίον τίμημα είτε θα καταβληθεί δια πιστώσεως αυτού εις 

τραπεζικόν λογαριασμόν της πωλητρίας (ΒΥΤΕ Α.Β.Ε.Ε.) είτε θα συμψηφισθεί με άλλες 

απαιτήσεις (υφιστάμενες ή μελλοντικές) μεταξύ των μερών, κατόπιν αμοιβαίας συμφωνίας 

των, κατά τα ειδικώτερον οριζόμενα στην σχετικήν τεθείσαν υπ’ όψιν του Δ.Σ. σύμβαση. 

Και 

Γ) Η παροχή εξουσιοδοτήσεων στον Πρόεδρον και Διευθύνοντα  Σύμβουλον της 

Εταιρείας, κ. Σπυριδογεώργη Βυζάντιο, προκειμένου να εκπροσωπήσει την Εταιρεία και 

να υπογράψει παν απαιτούμενον για την ως άνω σύμβαση πωλήσεως μη εισηγμένων 

μετοχών έγγραφον, συμπεριλαμβανομένης της Σύμβασης Αγοραπωλησίας Μετοχών μετά 

των παραρτημάτων της, και όπως διενεργήσει παν απαιτούμενον, προκειμένου να 

εκτελεσθούν οι αποφάσεις της παρούσης συνεδριάσεως επί του θέματος αυτού.   

3.-  Δυνάμει της ληφθείσης κατά την συνεδρίαση της 12ην Φεβρουαρίου 2925 

αποφάσεως του Διοικητικού Συμβουλίου (αριθ. Πρακτικού Δ.Σ. 2043/12-02-2025): 

Ι.- Διοικητικόν Συμβούλιον, αφού έλαβεν γνώσιν των στοιχείων της οικονομικής 

καταστάσεως της εταιρείας και των σχετικών εγγραφών και βιβλίων της, διεπίστωσεν την 

συμμόρφωση προς τις απαιτήσεις του άρθρου 40 παρ.2 του Ν. 4548/2018 και 

επεβεβαίωσεν την ολοκλήρωση της αποφασισθείσης υπό της Εκτάκτου Γενικής 

Συνελεύσεως της 30ης Ιανουαρίου 2025 (αριθ. Πρακτικού Γ.Σ. 62/30-01-2025) 

μεταβιβάσεως υπό της εταιρείας υπό την επωνυμίαν «IDEAL Holdings A.E», μοναδικής 

μετόχου της Εταιρείας, προς αυτήν 1.414 μετοχών της εταιρείας «BLUESTREAM 

SOLUTIONS Α.Ε.» και, ακολούθως, επιστοποίησεν ομοφώνως, συμφώνως προς την 

παρ. 8 του άρθρου 20 του ν. 4548/2018, την αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της 

Εταιρείας δια της εισφοράς των προαναφερθεισών μετοχών, το οποίον (μετοχικόν 

κεφάλαιον), κατόπιν της ως άνω αυξήσεως, ανέρχεται εις ευρώ 9.398.413,80, 

διαιρούμενον σε τριάντα μία εκατομμύρια τριακόσιες είκοσι οκτώ χιλιάδες σαράντα 
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έξι (31.328.046) κοινές ονομαστικές μετά ψήφου μετοχές ονομαστικής αξίας 0,30€ 

εκάστης. Και 

ΙΙ, Ακολούθως, το Δ.Σ. απεφάσισεν ομοφώνως (α) την έκδοσιν νέου οριστικού 

τίτλου ονομαστικών μετοχών της εταιρείας, υπ’ αύξοντα αριθμόν 3, ο οποίος θα 

αντικαθιστά τον υφιστάμενον  υπ’ αριθ. 2/05-07-2024 οριστικόν τίτλον μετοχών και ο 

οποίος θα ενσωματώνει το σύνολον των μετοχών της Εταιρείας, ήτοι 31.328.046 μετοχές, 

ονομαστικής αξίας 0,30€ εκάστης, οι οποίες θα ανήκουν στην εταιρείαν «IDEAL Holdings 

A.E.», στην οποίαν και θα παραδοθούν και (β) την παροχήν ειδικής εντολής και 

πληρεξουσιότητος εις τον Πρόεδρον και Διευθύνοντα Σύμβουλον του Δ.Σ. κ. 

Σπυριδογεώργη Βυζάντιο και την Αντιπρόεδρον του Διοικητικού Συμβουλίου κα. Νικολίτσα 

Βυζαντίου, όπως, ενεργούντες από κοινού, υπογράψουν τον ανωτέρω νέον οριστικόν 

τίτλον ονομαστικών μετοχών της Εταιρείας και όπως προβούν σε οιανδήποτε περαιτέρω 

ενέργειαν σχετικήν με την έκδοσιν και παράδοσιν αυτού στην ως άνω μοναδικήν μέτοχον. 

4.- Δυνάμει της ληφθείσης κατά την συνεδρίαση της 03-04-2025 αποφάσεως 

του Διοικητικού Συμβουλίου (αριθμός Πρακτικού Δ.Σ 2049/03-04-2025) απεφασίσθη 

ομοφώνως, προς διευκόλυνση της διαχείρισης και μεταβίβασης των ανηκόντων εις τήν 

μοναδικήν μέτοχον «IDEAL Holdings A.E.» μετοχών της Εταιρείας:  (i) η αντικατάσταση 

του υφισταμένου μετοχικού τίτλου υπ’ αριθμόν 3/12-02-2025 και η έκδοση δύο (2) νέων 

οριστικών τίτλων ονομαστικών μετοχών της εταιρείας, υπ’ αύξοντες αριθμούς 4 και 5, οι 

οποίοι θα αντικαθιστούν τον ανωτέρω υφιστάμενον υπ’ αριθμόν 3/12-02-2025 οριστικόν 

τίτλον μετοχών και οι οποίοι θα ενσωματώνουν αθροιστικώς το σύνολον των μετοχών της 

Εταιρείας, ήτοι 31.328.046 μετοχές, ονομαστικής αξίας 0,30€ εκάστης, ως ακολούθως: 

α) Αύξων αριθμός τίτλου: 4 / Αύξων αριθμός μετοχών: 1- 6.627.087, ήτοι ένας 

(1) οριστικός τίτλος ενσωματώνων έξι εκατομμύρια εξακόσιες είκοσι επτά χιλιάδες 

ογδόντα επτά (6.627.087) κοινές ονομαστικές μετά ψήφου μετοχές της «BYTE 

COMPUTER ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», ονομαστικής 

αξίας 0,30€ εκάστης, ανήκων εις την μοναδικήν μέτοχον αυτής εταιρείαν  «IDEAL 

HOLDINGS A.E.» και 

β) Αύξων αριθμός τίτλου: 5 / Αύξων αριθμός μετοχών: 6.627.088 - 31.328.046, 

ήτοι ένας (1) οριστικός τίτλος ενσωματώνων είκοσι τέσσερα εκατομμύρια επτακόσιες 

χιλιάδες εννιακόσια πενήντα εννέα (24.700.959) κοινές ονομαστικές μετά ψήφου 

μετοχές της «BYTE COMPUTER ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ», ονομαστικής αξίας 0,30€ εκάστης, ανήκων εις την μοναδικήν μέτοχον αυτής 

εταιρείαν  «IDEAL HOLDINGS A.E.», οι οποίοι νέοι τίτλοι θα ανήκουν στην εταιρείαν 
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«IDEAL Holdings A.E.», στην οποίαν και θα παραδοθούν και (ii) η παροχή ειδικής 

εντολής και πληρεξουσιότητος εις τον Πρόεδρον και Διευθύνοντα Σύμβουλον του Δ.Σ. κ. 

Σπυριδογεώργη Βυζάντιο και το μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου κ. Παναγιώτη 

Βασιλειάδη, όπως, ενεργούντες από κοινού, υπογράψουν τους ανωτέρω νέους οριστικούς 

τίτλους ονομαστικών μετοχών της Εταιρείας και όπως προβούν σε οιανδήποτε περαιτέρω 

ενέργειαν σχετικήν με την έκδοσιν και παράδοσιν αυτών στην ως άνω μοναδικήν μέτοχον.  

5.-  Δυνάμει της ληφθείσης κατά την συνεδρίαση της 25-04-2025  αποφάσεως 

του Διοικητικού Συμβουλίου (αριθ. Πρακτικού Δ.Σ. 2054/25-04-2025): 

1ον: Ενεκρίθησαν οι καταρτισθείσες οικονομικές καταστάσεις της 

εταιρείας της διαχειριστικής περιόδου από 1-1-2024 έως 31-12-2024. Εν  συνεχεία, 

το Δ.Σ. απεφάσισεν να εισηγηθή εις την Τακτική Γ.Σ. των μετόχων την διάθεση κερδών 

δια την κρινομένην χρήσιν, ως ακολούθως: 

Διανομή κερδών εταιρικής χρήσεως 2024 (ποσά 
σε €) 

              Κέρδη χρήσεως   
              προ φόρου 5.630.368 

(-) Φόρος 
εισοδήματος 1.397.218 

              Καθαρά Κέρδη χρήσεως  
               μετά φόρον 4.233.150 

(-) Μέρισμα  0 

Καθαρά  κέρδη εις 
νέον 4.233.150 

Συγκεκριμένως, απεφασίσθη να εισηγηθεί στην Τακτικήν Γ.Σ. την μη διανομήν 

μερίσματος στην μοναδικήν μέτοχον και, περαιτέρω, να εισηγηθεί, όπως από τα κέρδη 

της χρήσεως το ποσόν των ευρώ 300.000 δοθεί ως αμοιβή, στον Πρόεδρον και 

Διευθύνοντα Σύμβουλον της Εταιρείας κ. Σπυριδογεώργη Βυζάντιο, το οποίον αφορά 

μεταβλητές αποδοχές (Bonus) για την χρήση 2024, συμφώνως και προς την ληφθείσαν 

κατά την Τακτική Γενική Συνέλευση της 06-05-2024 επί του 5ου θέματος της ημερησίας 

διατάξεώς της σχετικής υπό στοιχεία (ΙΙ.Γ) απόφαση. Τέλος, απεφασίσθη  να εισηγηθεί 

στην Γ.Σ., όπως το υπόλοιπον των καθαρών κερδών της εταιρικής χρήσεως 2024 αχθεί 

εις τον λογαριασμό «Κέρδη εις Νέον». Ακολούθως, το Δ.Σ. καθώρισεν ως ημερομηνίαν 

ανακοινώσεως και δημοσιεύσεως των Οικονομικών Στοιχείων (Εταιρικών και 

Ενοποιημένων) της χρήσεως 2024 (01.01.2024-31.12.2024 βάσει των ΔΛΠ/ΔΠΧΠ, την 

25ην Απριλίου 2025 και την ανάρτησή των στην ιστοσελίδα της εταιρείας www.byte.gr 

Και 

http://www.byte.gr/
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2ον:  Συνετάγη η Έκθεση Διαχειρίσεως του Δ.Σ. προς υποβολήν εις την 

Τακτικήν Γ.Σ αναφορικώς με τα πεπραγμένα της διαχειριστικής περιόδου από 1-1-

2024 έως 31-12-2024. 

 

6.- Δυνάμει της ληφθείσης κατά την συνεδρίαση της 10-05-2024 αποφάσεως 

του Διοικητικού Συμβουλίου (αριθ. Πρακτικού Δ.Σ. 1993 /10-05-2024) απεφασίσθη 

ομοφώνως η σύγκληση της Τακτικής Γ.Σ των μετόχων της εταιρείας την 5ην Ιουνίου 2025, 

ημέραν Πέμπτην και ώραν 08.00, εις τα ενταύθα γραφεία και έδραν της εταιρείας επί της 

οδού Καλλιρρόης αριθ. 98., με τα εξής θέματα Ημερησίας Διατάξεως: 

«1ον : Έγκριση των Ετησίων Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων της εταιρικής 

χρήσεως 2024 (01.01.2024 - 31.12.2024), συνταχθεισών σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα 

Χρηματοοικονομικής Αναφοράς (ΔΠΧΑ), και των σχετικών εκθέσεων του Διοικητικού 

Συμβουλίου και του Ορκωτού Ελεγκτή. 

2ον: Έγκριση διαθέσεως κερδών τής διαχειριστικής χρήσεως από 01-01-2024 έως 

31-12-2024. 

3ον: Έγκριση, κατ’ άρθρον 108 του Ν.4548/2018. της συνολικής διαχείρισης της 

Εταιρείας από τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και απαλλαγή του Ορκωτού Ελεγκτή, 

συμφώνως προς το άρθρον 117 παρ.1 (γ) του Ν.4548/2018, για την εταιρική χρήση 2024 

(01.01.2024 - 31.12.2024). 

4ον: Εκλογή Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών, από το Μητρώον Ορκωτών Ελεγκτών 

Λογιστών για τον έλεγχο των χρηματοοικονομικών Καταστάσεων της Εταιρείας για την 

εταιρική χρήση 2025 και την έκδοση του φορολογικού πιστοποιητικού και καθορισμός της 

αμοιβής τους. 

5ον: Έγκριση χορηγηθεισών αμοιβών σε μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου για τις 

παραστάσεις τους στις συνεδριάσεις του, ως και των αμοιβών για τις προσφερθείσες προς 

την εταιρεία υπηρεσίες αυτών και συγγενών τους, καθώς και των αμοιβών των 

διευθυντικών στελεχών της Εταιρείας και του επικεφαλής του εσωτερικού ελέγχου, κατά 

την οικονομική χρήση 01/01/2024 έως 31/12/2024 και προέγκριση αντιστοίχων αμοιβών 

για την χρήση 01/01/2025 έως 31/12/2025. 

 6ον: Παροχή αδείας, συμφώνως προς την παράγραφον 1 του άρθρου 98 του ν. 

4548/2018, στα εκτελεστικά και μη εκτελεστικά μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, της 

Γενικής Διευθύνσεως ή και σε Διευθυντές της Εταιρείας να μετέχουν σε Διοικητικά 

Συμβούλια ή στην Διεύθυνση εταιρειών του Ομίλου ΒΥΤΕ, καθώς νομικών οντοτήτων στις 

οποίες η εταιρεία συμμετέχει, αμέσως ή εμμέσως επιδιωκουσών τους αυτούς ή συναφείς 

σκοπούς. 
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7ον:  Διάφορες άλλες ανακοινώσεις και προτάσεις.» 

7.- Δυνάμει της ληφθείσης κατά την συνεδρίαση της 27-05-2025  αποφάσεως 
του Διοικητικού Συμβουλίου ( αριθ. πρακτικού Δ.Σ. 2058Α/ 27-05-2025) εχορηγήθη 
εξουσιοδότηση στο μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου κ. Παναγιώτη Βασιλειάδη, όπως 
παρασταθεί και εκπροσωπήσει την εταιρείαν στις Τακτικές Γενικές Συνελεύσεις των 
θυγατρικών της εταιρειών «ΑΝΤΑΚΟΜ ΠΡΟΗΓΜΕΝΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ 
Α.Ε.» και «BLUESTREAM SOLUTIONS ΠΑΡΟΧΗ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΩΝ ΛΥΣΕΩΝ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ Α.Ε.». οποτεδήποτε και όπου συγκληθούν αυτές, και όπως, επ’ 
ονόματι και δια λογαριασμόν της Εταιρείας, ψηφίσει θετικώς επί των θεμάτων της 
ημερησίας διατάξεως των ως άνω Τακτικών Γενικών Συνελεύσεων και υπογράψει τις 
σχετικές αποφάσεις αυτών. 
 

ΙΙ.- ΑΝΑΛΗΦΘΕΝΤΑ ΜΕΓΑΛΑ ΕΡΓΑ: 

Κατά την οικονομική χρήση 1-1-2025 έως 31-12-2025, η Εταιρεία υπέγραψε και τις 

ακόλουθες συμβάσεις, οι οποίες ανετέθησαν κατόπιν αναδείξεώς της ως αναδόχου – 

είτε αυτοτελώς είτε ως μέλος ενώσεως εταιρειών - των σχετικών δημοσίων 

διαγωνισμών ως και ιδιωτικές συμβάσεις με ιδιωτικούς φορείς: 

• Υπεγράφη την 17/2/2025 μεταξύ της Εταιρείας και των Ελληνικών Ταχυδρομείων 

σύμβαση με αντικείμενο «Προμήθεια 750 PCS με windows 11 για καταστήματα 

ΕΛΤΑ» συμβατικού ποσού 307.500 ευρώ πλέον ΦΠΑ 

• Υπεγράφη την 01/4/2025 μεταξύ της εταιρείας ΒΥΤΕ, και του Πανεπιστημίου 

Ιωαννίνων σύμβαση με αντικείμενο «Προμήθεια Η/Υ & Ηλεκτρονικών 

Συγκροτημάτων» συμβατικού ποσού 96.629,50 ευρώ , πλέον ΦΠΑ. 

• Υπεγράφη την 1/4/2025 μεταξύ της BYTE & Υπουργείου Κλιματικής Κρίσης & 
Πολιτικής Προστασίας, σύμβαση Προμήθειας τοίχους προστασίας διαδικτυακών 
εφαρμογών συμβατικού ποσού 173.964,80 ευρώ, πλέον ΦΠΑ. 

• Υπεγράφη την 8/4/2025 μεταξύ της ΒΥΤΕ και της ΗΔΙΚΑ σύμβαση με αντικείμενο 
«Προμήθεια εξοπλισμού ασφαλείας του DATA CENTER της ΗΔΙΚΑ και παροχής 
υπηρεσιών συντήρησης και υποστήριξης» συμβατικού ποσού 799.523 ευρώ 
πλέον ΦΠΑ 

• Υπεγράφη την 30/4/2025 μεταξύ της Εταιρείας και της ΔΕΔΔΗΕ σύμβαση με 
αντικείμενο την Προμήθεια εξοπλισμού πληροφορικής και υπηρεσιών αποστολής 
και εγκατάστασης συμβατικού ποσού 1.057.765,60ευρώ πλέον ΦΠΑ 

• Υπεγράφη την 27/5/2025 μεταξύ της εταιρείας και της ΗΔΙΚΑ σύμβαση με 
αντικείμενο τις «Υπηρεσίες Ανανέωσης των Αδειών Χρήσης του εξοπλισμού 
Ασφαλείας των Πληροφοριακών Συστημάτων και υποστήριξη αυτών» συμβατικού 
ποσού 212.121,30ευρώ πλέον ΦΠΑ 

• Υπεγράφη την 8/9/2025 μεταξύ της εταιρείας και & Υπουργείου Κλιματικής Κρίσης 
& Πολιτικής Προστασίας σύμβαση με αντικείμενο Προμήθεια μεταγωγέων 
συμβατικού ποσού 168.423,30 ευρώ, πλέον ΦΠΑ. 

• Υπεγράφη την 12/12/2025 μεταξύ της εταιρείας και της ΑΔΜΗΕ, σύμβαση με 
αντικείμενο «Παροχή υπηρεσιών Ενοποιημένου Κέντρου Αναφοράς 
Κυβερνοασφάλειας», συμβατικού ποσού 2.870.000 ευρώ πλέον ΦΠΑ. 

• Υπεγράφη την 29/12/2025 μεταξύ της ενώσεως  εταιρειών ΒΥΤΕ-01 SOLUTIONS, 

σύμβαση με αντικείμενο «Ανάπτυξη Υπηρεσιών Διαδικτύου (Web Services) για την 
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επίτευξη της Δια λειτουργικότητας μεταξύ των Πληροφοριακών Συστημάτων της 

Δημόσιας Διοίκησης» συμβατικού ποσού 1.687.500 ευρώ πλέον ΦΠΑ  

 

Το ανεκτέλεστο υπόλοιπο ποσό των ενεργών συμβάσεων κυμαίνεται περίπου στα 32εκ. 

 

 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β. 

 

Κυριότεροι κίνδυνοι και αβεβαιότητες:   

Οι συνήθεις κίνδυνοι, στους οποίους εκτίθεται η Εταιρεία, είναι οι ακόλουθοι: 

• Πιστωτικός κίνδυνος: 

Ο πιστωτικός κίνδυνος είναι ο κίνδυνος της οικονομικής ζημιάς σε περίπτωση που ένας 

πελάτης ή τρίτος σε συναλλαγή χρηματοοικονομικού μέσου δεν εκπληρώσει τις 

συμβατικές του υποχρεώσεις και σχετίζεται, κατά κύριο λόγο, με τις απαιτήσεις της 

Εταιρείας από τους πελάτες και τις επενδύσεις σε χρεόγραφα  

H Εταιρεία δεν έχει σημαντική συγκέντρωση πιστωτικού κινδύνου σε κάποιο από τα 

συμβαλλόμενα με αυτόν μέρη, δεδομένου ότι αφ’ ενός είναι κατανεμημένος σε σημαντικό 

αριθμό πελατών, αφ’ ετέρου οι κυριότεροι πελάτες της, είναι τράπεζες, φορείς του 

δημοσίου τομέα και μεγάλες εταιρείες, οι οποίες διαθέτουν πιστοληπτική ικανότητα και 

φερεγγυότητα. Παρατίθεται ανάλυση της ενηλικίωσης των απαιτήσεων από πελάτες κατά 

την 31.12.2025. 

Σε χιλ. ευρώ: 

Εμπορικές 
απαιτήσεις 2025 

Μη 
ληξιπρόθεσμα 

1 έως 90 
μέρες 

 91 έως 
180 μέρες  

181 έως 
365 

μέρες  

>365 
μέρες  

Σύνολο 

Εμπορικές 
απαιτήσεις 

14.050 135 829 84 951 
16.049 

Απομείωση 17 1  21 4 951 994 

  14.033 134 808 80 0 15.055 

       
Σε χιλ. ευρώ     

Εμπορικές 
απαιτήσεις 2024 

Μη 
ληξιπρόθεσμα 

1 έως 90 
μέρες 

 91 έως 
180 μέρες  

181 έως 
365 

μέρες  

>365 
μέρες  

Σύνολο 

Εμπορικές 
απαιτήσεις 

23.727 0 6 85 904 
24.722 

Απομείωση 0 0 5 85 904 994 

 23.727 0 1 0 0 23.728 

 

Για τον υπολογισμό́ της απομείωσης των απαιτήσεων βάσει ΔΠΧΑ 9 εφαρμόζεται η 

απλοποιημένη μέθοδος προσδιορισμού́ των αναμενομένων πιστωτικών ζημιών που 

βασίζεται σε ιστορικά́ στοιχεία απωλειών.  
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• Κίνδυνος αγοράς: 

Ο κίνδυνος αγοράς συνίσταται στον κίνδυνο των αλλαγών σε τιμές πρώτων υλών, 

συναλλαγματικές ισοτιμίες και επιτόκια, τα οποία επηρεάζουν τα αποτελέσματα της 

Εταιρείας ή την αξία των χρηματοοικονομικών του μέσων. Ο σκοπός της διαχείρισης 

κινδύνου από τις συνθήκες της αγοράς είναι να ελέγχει την έκθεση της Εταιρείας στους 

κινδύνους αυτούς, στο πλαίσιο αποδεκτών παραμέτρων με παράλληλη βελτιστοποίηση 

των αποδόσεων. 

 

•          Κίνδυνος επιτοκίου: 

Τα έσοδα της εταιρείας καθώς και οι λειτουργικές ταμειακές ροές είναι ανεξάρτητα από τις 

διακυμάνσεις των επιτοκίων στην αγορά, διότι η εταιρεία δεν διαθέτει έντοκα περιουσιακά 

στοιχεία ενεργητικού σημαντικού ύψους. 

Η Εταιρεία εκτίθεται σε κίνδυνο, ο οποίος οφείλεται στην διακύμανση των επιτοκίων επί 

των δανειακών υποχρεώσεων. Οι δανειακές υποχρεώσεις ανέρχονταν στις 31/12/2025 

στο ποσό των 4.606 χιλ. ευρώ. Ειδικότερα η επίπτωση στα αποτελέσματα και στα Ίδια 

κεφάλαια από  την αύξηση ή τη μείωση του επιτοκίου κατά 1% θα ήταν: 

 

(Ποσά σε χιλ. ευρώ) 

 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 

ΚΑΙ ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 2025 

ΔΑΝΕΙΑ    +-46                      +-46 

 

• Συναλλαγματικός κίνδυνος: 

Ο συναλλαγματικός κίνδυνος είναι ο κίνδυνος διακυμάνσεως της αξίας των 

χρηματοοικονομικών μέσων, των περιουσιακών στοιχείων και υποχρεώσεων εξαιτίας των 

αλλαγών στις συναλλαγματικές ισοτιμίες. Η Εταιρεία δεν είναι εκτεθειμένη σε 

συναλλαγματικό κίνδυνο, δεδομένου ότι οι συναλλαγές πραγματοποιούνται κυρίως σε 

ευρώ.  

 

• Κίνδυνος ρευστότητας: 

Ο κίνδυνος ρευστότητας συνίσταται στον κίνδυνο η Εταιρεία να μην δύναται να 

εκπληρώσει τις χρηματοοικονομικές υποχρεώσεις της όταν αυτές λήγουν. Ο παρακάτω 

πίνακας αναλύει τις οικονομικές υποχρεώσεις ταξινομημένες σε σχετικές ομαδοποιημένες 

ημερομηνίες λήξης, οι οποίες υπολογίζονται σύμφωνα με το χρονικό υπόλοιπο από την 

ημερομηνία ισολογισμού μέχρι τη συμβατική ημερομηνία λήξης.  
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 (Ποσά σε χιλ. ευρώ) 

31.12.2025 

Έως 1 

έτος 

Από 1 έως 5 

έτη 

άνω των 5 

ετών 

    

Δανεισμός  4.606 0 0 

Εμπορικές και λοιπές 

υποχρεώσεις 7.867 0 0 

Σύνολο 12.473 0 0 

 

(Ποσά σε χιλ. ευρώ) 

31.12.2024 Έως 1 έτος Από 1 έως 5 έτη άνω των 5 ετών 

    

Δανεισμός  4.627 0 0 

Εμπορικές και λοιπές 

υποχρεώσεις 11.283 0 0 

Σύνολο 15.910 0 0 

 

 

Η Εταιρεία θεωρεί ότι, βάσει των ανωτέρω στοιχείων, ο κίνδυνος ρευστότητάς είναι 

περιορισμένος. 

 

• Κίνδυνος αποθεμάτων: 

Δεδομένου ότι η Εταιρεία δραστηριοποιείται στον τομέα υψηλής τεχνολογίας, όπου ο 

κίνδυνος της τεχνολογικής απαξίωσης των αποθεμάτων είναι ιδιαιτέρως υψηλός, η 

Διοίκηση επανεξετάζει την καθαρή ρευστοποιήσιμη αξία των αποθεμάτων και σχηματίζει 

κατάλληλες προβλέψεις, ώστε να υπάρχει ταύτιση της πραγματικής με την εμφανιζομένη 

στις οικονομικές καταστάσεις αξία τους. Την 31-12-2025 το σύνολο αποθεμάτων ήταν 

3.083 χιλ. ευρώ, ενώ η πρόβλεψη απαξίωσης ήταν 333 χιλ. ευρώ . 

• Κίνδυνοι από την κλιματική αλλαγή: 

Η Εταιρεία, γνωρίζει τόσον τους κινδύνους, οι οποίοι συνδέονται με το φαινόμενο 

της κλιματικής αλλαγής, όσον και τις υποχρεώσεις της σε σχέση με την ανάγκη να μειώσει 

το περιβαντολλογικό της αποτύπωμα και γι’ αυτό, αφ’ ενός μεν έχει προσχωρήσει στο 

Εγκεκριμένο Συλλογικό Σύστημα Εναλλακτικής Διαχείρισης Αποβλήτων Ειδών 

Ηλεκτρικού και Ηλεκτρονικού Εξοπλισμού, μέσω της «Ανακύκλωσης Συσκευών Α.Ε.» για 

την ανακύκλωση παλαιών ηλεκτρικών ή ηλεκτρονικών συσκευών, υπολογιστών, 

εκτυπωτών κ.λπ. και συμμετέχει στο Σύστημα Συλλογικής Εναλλακτικής Διαχείρισης 

Συσκευασιών, που οργανώνει η Ελληνική Εταιρία Αξιοποίησης Ανακύκλωσης (ΕΕΑΑ) για 

την εναλλακτική διαχείριση αποβλήτων συσκευασίας, ώστε να ανακυκλώνονται οι 

συσκευασίες των διακινούμενων συσκευών, αφ’ ετέρου δε εφαρμόζει πολιτική, η οποία 

εστιάζει στους κατωτέρω άξονες: 
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▪ Στην σύνταξη σχεδίου έκτακτης ανάγκης για την διαχείριση και την αντιμετώπιση 

ακραίων φυσικών φαινομένων στις εγκαταστάσεις της εταιρείας,  

▪ Στην αντικατάσταση ενεργοβόρου εξοπλισμού με νέον, χαμηλότερων ενεργειακών 

απαιτήσεων, και την παρακολούθηση ενεργειακών καταναλώσεων, με στόχο την 

περαιτέρω μείωσή τους, 

▪ Στην ενημέρωση και ευαισθητοποίηση και εκπαίδευση των εργαζομένων της 

Εταιρείας επί θεμάτων εξοικονόμησης ενέργειας, 

▪ Στην Ανάπτυξη και εφαρμογή Συστήματος Περιβαλλοντικής Διαχείρισης, 

συμφώνως προς το διεθνές πρότυπο ISO14001:2015, για το οποίο η Εταιρεία έχει 

πιστοποιηθεί, από ανεξαρτήτους διεθνώς αναγνωρισμένους φορείς πιστοποίησης, 

σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη. 

 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Γ 

 

Σημαντικές συναλλαγές με συνδεδεμένα μέρη: 

Στο παρόν κεφάλαιο περιλαμβάνονται οι σημαντικότερες συναλλαγές μεταξύ της 

Εταιρείας και των συνδεδεμένων με αυτήν προσώπων, ως αυτά ορίζονται στο ΔΛΠ 24.  

Οι θυγατρικές εταιρείες αναφέρονται στις: 

α) εταιρεία ADACOM AE στην οποία η Εταιρεία συμμετέχει με ποσοστό 100% 

β) εταιρεία Ιντεάλ Ηλεκτρονική στην οποία η Εταιρεία συμμετείχε με ποσοστό 

100%,διασπάστηκε στις 16/1/2025 σε IDEAL TECHNOLOGY και σε ΙDEAL SOFTWARE 

SOLUTIONS και εν συνεχεία η IDEAL TECHNOLOGY πουλήθηκε στις 30/01/2025 στην 

IDEAL HOLDINGS A.E.  

γ) εταιρεία BLUESTREAM SOLUTIONS AE στην οποία η Εταιρεία συμμετέχει με 

ποσοστό 75% και η οποία αγοράσθηκε από την IDEAL HOLDINGS A.E. στις 30/01/2025 

          δ) εταιρεία METROSOFT ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΒΕΕ στην οποία η 
Εταιρεία συμμετείχε με ποσοστό 100% και η οποία πουλήθηκε στις 30/01/2025 
 
Οι συναλλαγές της Εταιρείας με τις συνδεδεμένες επιχειρήσεις της κατά την 31/12/2025 
αναλύονται στον παρακάτω πίνακα: 
 

(Ποσά σε ευρώ) 1.1. -

31.12.2025 

1.1.- 31.12.2024 

Πωλήσεις αγαθών 

και υπηρεσιών 

  

Θυγατρικές  24 29 

Συγγενείς 180 3 

Πωλήσεις Θυγατρικών  3.846  

 4.050 32 
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Αγορές αγαθών και 

λήψη υπηρεσιών 

  

Θυγατρικές  2.804 6.270 

Συγγενείς 1.345 354 

Λοιπά συνδεδεμένα 

μέρη 

300 330 

Αγορές θυγατρικών  3.846  

 8.295 6.954 

 
Τα υπόλοιπα των απαιτήσεων και υποχρεώσεων της Εταιρείας με τις συνδεδεμένες 
επιχειρήσεις κατά την λήξη της τρέχουσας χρήσης αναλύονται ως παρακάτω: 
 

 31.12.2025 31.12.2024 

Απαιτήσεις   

Θυγατρικές  0 5 

Συγγενείς 200 1 

 200 6 

Υποχρεώσεις   

Θυγατρικές  651 1.363 

Συγγενείς 563 399 

Λοιπά 

συνδεδεμένα μέρη 

  

 1.214 1.762 

 
 
Τέλος, οι συναλλαγές και αμοιβές των διευθυντικών στελεχών και μελών της Διοικήσεως 
της Εταιρείας ανήλθαν σε 721 χιλ. ευρώ για την χρήση από 1-1-2025 έως 31-12-2025. 

 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Δ 

Πληροφορίες για εργασιακά και περιβαλλοντικά θέματα: ΒΥΤΕ COMPUTER 

Α.Β.Ε.Ε.  
Η Εταιρεία κατά την 31-12-2025 απασχολούσε 242 άτομα, έναντι 222 άτομα αντιστοίχως 

για το έτος 2024. Ο Εσωτερικός Κανονισμός Εργασίας της εταιρείας διέπει τις εργασιακές 

σχέσεις και ρυθμίζει ενδελεχώς τα θέματα ανθρωπίνου δυναμικού. Οι σχέσεις εργασίας 

της Εταιρείας με το προσωπικό της είναι άριστες και δεν έχουν μέχρι σήμερα 

παρουσιασθεί ιδιαίτερα εργασιακά προβλήματα, καθώς παγία αρχή και πολιτική της 

εταιρείας είναι η άμεση επίλυση των οιωνδήποτε αναφυομένων διαφορών, υπό το πρίσμα 
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τόσο της προστασίας των εργαζομένων, όσον και της προασπίσεως των συμφερόντων 

της εταιρείας.  

 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Ε 

Εξέλιξη, επιδόσεις και θέσεις της Εταιρείας-Εναλλακτικοί Δείκτες Μέτρησης 

απόδοσης: 

 

Εξέλιξη και επιδόσεις της Εταιρείας : 

Η εξέλιξη των μεγεθών της Εταιρείας τις τελευταίες δύο χρήσεις (1-1-2025 έως 31-12-2025 

και 1-1-2024 έως 31-12-2024) απεικονίζεται στον ακόλουθο πίνακα: 

   
ΕΤΑΙΡΕΙΑ 01.01-31.12.2025 01.01-31.12.2024 

Κύκλος εργασιών  63.201 74.750 
Κέρδη προ φόρων  7.843 5.630 
Καθαρό περιθώριο κέρδους 12,4% 7,53% 
Κέρδη προ φόρων τόκων και αποσβέσεων 9.888 7.431 
Περιθώριο EBITDA 15,64% 9,94% 

 
 
 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ 2025 2024 ΣΧΟΛΙΑ 

Δείκτης Γενικής Ρευστότητας 
Κυκλοφορούν ενεργητικό/ 
Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις 
χ 100 
 

 
294,77% 

 

 
220,07% 

Ο δείκτης απεικονίζει 
το ποσοστό κάλυψης 

των 
βραχυπρόθεσμων 
υποχρεώσεων από 

το σύνολο του 
κυκλοφορούντος 

ενεργητικού 

EBITDA  
Κέρδη προ φόρων 
χρηματοδοτικών, επενδυτικών 
αποτελεσμάτων και 
αποσβέσεων 

 
 
 

9.871χιλ € 

 
 
 

7.431χιλ € 

Ο δείκτης αυτός 
παρουσιάζει την 

λειτουργική 
αποδοτικότητα της 

εταιρείας 

Περιθώριο EBITDA  
 
EBITDA / Κύκλος εργασιών 

 
15,62% 

 
9,94% 

 

Συντελεστής παγιοποίησης 
περιουσίας 
 
Πάγιο ενεργητικό/σύνολο 
ενεργητικού 
 
Κυκλοφορούν 
ενεργητικό/σύνολο ενεργητικού 

 
 
 

60,51% 
 
 

39,49% 
 

 
 
 

56,84% 
 
 

43,16% 

 
Οι δείκτες αυτοί 

δείχνουν την 
αναλογία κεφαλαίων 

τα οποία έχουν 
διατεθεί σε πάγιο και 

κυκλοφορούν 
ενεργητικό 
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Συντελεστής μικτού κέρδους 
επί πωλήσεων 
Μικτά αποτελέσματα/πωλήσεις 

 
 

22,68% 

 
 

17,67% 

 
Ο δείκτης αυτός 

δείχνει το ποσοστιαίο 
μέγεθος του μικτού 

κέρδους επί των 
πωλήσεων 

 

Συντελεστής ανακύκλωσης 
ιδίων κεφαλαίων 
 
Πωλήσεις/ίδια κεφάλαια 

 
 
 

70,01% 
 

 
 
 

98,73% 

 
Ο αριθμοδείκτης 

αυτός απεικονίζει την 
ανακύκλωση των 
Ιδίων Κεφαλαίων 

κατά την διάρκεια της 
χρήσης 

 

Συντελεστής μ. Όρου 
προθεσμίας εισπράξεων των 
απαιτήσεων 
 
Απαιτήσεις από 
πελάτεςΧ365/πωλήσεις 

 
 
 
 

87 

 
 
 
 

116 

 
Ο δείκτης αυτός 

απεικονίζει σε ημέρες 
την μέση διάρκεια 

είσπραξης των 
απαιτήσεων 

 

Ταχύτητα κυκλοφορίας των 
αποθεμάτων 
ΑποθέματαΧ365/ Κόστος 
πωλήσεων  
 
 
 
 

 
 
 

21 

 
 
 

14 

Ο δείκτης απεικονίζει 
τον μέσο όρο των 

ημερών που 
διατηρούνται τα 

αποθέματα  στην 
εταιρεία 

Συντελεστής καλύψεως 
πάγιου ενεργητικού 
 
Ίδια κεφάλαια/πάγιο ενεργητικό 

 
 
 

136,80% 

 
 
 

133,53% 
 

 
Ο δείκτης αυτός 
δείχνει το βαθμό 

χρηματοδοτήσεως 
των ακινητοποιήσεων 
της εταιρείας από τα 

ίδια κεφάλαια 

 
 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ  

΄Έσοδα/’Άλλα έσοδα: 

Τα έσοδα της Εταιρείας το έτος 2025 ανήλθαν σε 63.201 χιλ. ευρώ έναντι 74.750 χιλ. ευρώ 

το έτος 2024 παρουσιάζοντας μείωση κατά 15,45 %. Αυτό οφείλεται στην απόφαση της 

Εταιρείας να ακολουθήσει μια συνειδητή στρατηγική αναδιάρθρωσης, εγκαταλείποντας 

έργα χαμηλής απόδοσης και εστιάζοντας σε υπηρεσίες υψηλής προστιθέμενης αξίας, 

όπως κυβερνοασφάλεια, cloud και επιχειρηματικές εφαρμογές. 
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Τα άλλα έσοδα στα οποία περιλαμβάνονται και τα κέρδη από πώληση συμμετοχών 

(1.343χιλ) των εταιρειών METROSOFT και ΙΝΤΕΑΛ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ στην IDEAL 

HOLDINGS, ανήλθαν σε 1.980 χιλ. ευρώ έναντι 574 χιλ. ευρώ στο έτος 2024.  

 

Έξοδα:   

Τα έξοδα διοίκησης, διάθεσης, έρευνας και λοιπά έξοδα της Εταιρείας κατά την 

διαχειριστική χρήση 2025 ανήλθαν σε 7.256 χιλιάδες ευρώ περίπου, έναντι 7.256 χιλ. 

ευρώ της χρήσεως 2024 παραμένοντας σταθερά, και αναλύονται ως ακολούθως: 

 

Έξοδα διοικητικής λειτουργίας                1.421 χιλ   ευρώ 

Έξοδα λειτουργίας διάθεσης                4.972 χιλ   ευρώ 

Έξοδα λειτουργίας έρευνας                    711 χιλ   ευρώ 

Λοιπά έξοδα                                          153 χιλ ευρώ 

Σύνολο  7.256 χιλ ευρώ 

 

 

 

Χρηματοοικονομικά Έσοδα, Έξοδα: 

Το χρηματοοικονομικό κόστος του έτους ανήλθε σε 1.212 χιλ. ευρώ, έναντι των 894 χιλ. 

Ευρώ του 2024 η οποία μεταβολή οφείλεται                                                                                                            

σε αύξηση έκδοσης εγγυητικών επιστολών σε σχέση με την προηγούμενη χρήση 

 

Κέρδη/Ζημίες: 

Συνεπεία των ανωτέρω μεταβολών, τα κέρδη προ φόρων της Εταιρείας ανέρχονται σε        

7.843χιλ ευρώ έναντι 5.630χιλ ευρώ της προηγούμενης χρήσης.  

 

 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΣΤ: 

Προβλεπόμενη πορεία και εξέλιξη του ομίλου BYTE για την χρήση 2026 

 

Για τη χρήση 2026, ο όμιλος Byte Computer εκτιμάται ότι θα συνεχίσει τη δυναμική 

αναπτυξιακή του πορεία, αξιοποιώντας τον στρατηγικό μετασχηματισμό που ακολούθησε 

την ενσωμάτωση δραστηριοτήτων στους τομείς λογισμικού, κυβερνοασφάλειας και 

υπηρεσιών cloud.  

Η ελληνική αγορά πληροφορικής παραμένει σε φάση ισχυρής ανάπτυξης, λόγω της 

υλοποίησης έργων ψηφιακού μετασχηματισμού δημόσιου και ιδιωτικού τομέα, της 

αυξημένης ζήτησης για λύσεις κυβερνοασφάλειας και της μετάβασης σε υπηρεσίες 

επαναλαμβανόμενων εσόδων.  
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Στο πλαίσιο αυτό, η διοίκηση εκτιμά ότι το 2026 θα αποτελέσει έτος αύξησης κύκλου 

εργασιών, βελτίωσης λειτουργικής κερδοφορίας και αξιοποίησης συνεργειών εντός του 

ομίλου, ενισχύοντας τη θέση του ως ολοκληρωμένου παρόχου λύσεων ψηφιακού 

μετασχηματισμού. 

 

 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Ζ 

Σημαντικά γεγονότα μετά την λήξη της χρήσεως: 

 

 

Δεν υπάρχουν άλλα μεταγενέστερα του ισολογισμού της 31 Δεκεμβρίου 2025 γεγονότα, 

τα οποία να αφορούν την Εταιρεία και για τα οποία επιβάλλεται αναφορά από τα Διεθνή 

Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς (ΔΠΧΑ) 

 

 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Η 

 

Υποκαταστήματα: 

Η Εταιρεία διατηρεί υποκατάστημα στην Θεσσαλονίκη. 

 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Θ 

Ίδιες μετοχές 

 

Στο τέλος της τρέχουσας χρήσης δεν υπάρχουν μετοχές της μητρικής εταιρείας, οι οποίες 

κατέχονται είτε από την ίδια είτε από θυγατρικές και συγγενείς επιχειρήσεις. 
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ΕΤΗΣΙΕΣ 
 
 
 
 
 
 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 
 
 
 
 
 
 
 
 

Χρήσεως από 
1η Ιανουαρίου έως 31η Δεκεμβρίου 2025 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα χρηματοοικονομικής Αναφοράς 
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ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΝΟΛΙΚΩΝ ΕΣΟΔΩΝ                         (Ποσά σε χιλ ευρώ) 

 

   ΣΗΜ. 1.1-31.12.2025 1.1-31.12.2024 

Έσοδα πωλήσεων 1 63.201 74.750 

Μείον: Κόστος Πωληθέντων 20 -48.870 -61.543 

Μικτό κέρδος 1 14.331 13.206 

Άλλα λειτουργικά έσοδα 22 1.980 574 

Σύνολο  16.311 13.780 

Έξοδα λειτουργίας διάθεσης 20 -4.972 -4.913 

Έξοδα λειτουργίας έρευνας 20 -711 -703 

Εξοδα διοικητικής λειτουργίας 20 -1.421 -1.404 

Άλλα λειτουργικά έξοδα 22 -153 -235 

Λειτουργικό κέρδος/ζημιά  9.055 6.524 

Κόστος χρηματοοικονομικό 21 -1.212 -894 

Κέρδος/ζημιά προ φόρων   7.843 5.630 

Φόρος εισοδήματος 15 -1.648 -1.397 

Καθαρό κέρδος/Ζημία (μετά από φόρους)(Α 6.195 4.233 

Λοιπά συνολικά έσοδα     

Στοιχεία που δεν θα ταξινομηθούν 
μεταγενέστερα στην κατ. Αποτ/των    

Αναλογιστικά κέρδη/(ζημίες)  
-20 -17 

Αναβαλλόμενοι φόροι επι των αναλογ. 
Κερδών/ζημιών  

4 3 

Σύνολο  -16 -14 

Στοιχεία που θα ταξινομηθούν 
μεταγενέστερα στην κατ. Αποτ/των    

    

Λοιπά συνολικά έσοδα μετά από 
φόρους(Β) 23 -16 -14 

Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα μετά 
απο φόρους (Α)+(Β)  6.180 4.219 

Κέρδη/ζημιές μετά από φόρους ανά 
μετοχή 16   

Κέρδη προ φόρων, χρηματοδοτικών 
και επενδυτικών αποτελεσμάτων  9.011 6.513 

Κέρδη προ φόρων, χρηματοδοτικών, 
επενδυτικών αποτελεσμάτων και 
αποσβέσεων  9.843 7.431 

 
Οι συνοδευτικές σημειώσεις αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των ατομικών οικονομικών 
καταστάσεων. 
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ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΘΕΣΗΣ 
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 
 ΣΗΜ. 31.12.2025 

(Ποσά σε χιλ ευρώ) 
31.12.2024 

 Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία  

 Ενσώματα πάγια 2 433 522 

 Περιουσιακά στοιχεία με δικαίωμα χρήσης 2.2 1.063 1.219 

 Άυλα περιουσιακά στοιχεία 3 3.343 3.412 

 Επενδύσεις σε συνδεμένες επιχειρήσεις 4 60.768 51.009 

 Λοιπά χρηματοοικονομικά στοιχεία 5 127 128 

 Αναβαλλόμενοι φόροι 15 249 407 

 Σύνολο  65.985 56.697 

 Κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία   

 Αποθέματα 6 2.750 2.336 

 Πελάτες 7 15.055 23.727 

 Λοιπές Απαιτήσεις 7 3.185 5.094 

 Προκαταβολές 7 348 552 

 Λοιπά χρημ/κά περιουσιακά στοιχεία 8 108 64 

 Διαθέσιμα 9 21.607 11.278 

 Σύνολο  43.054 43.051 

 ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ  109.038 99.748 

 ΠΑΘΗΤΙΚΟ    

 Ίδια Κεφάλαια    

 Μετοχικό κεφάλαιο 10 9.398 8.742 

 Αποθεματικό υπέρ το άρτιο 10 60.235 52.511 

 Αποθεματικά  11 5.452 5.452 

 Σωρευμένα κέρδη(Ζημίες)  15.184 9.004 

 Σύνολο  90.270 75.709 

   90.270 75.709 

 Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις    

 Μακροπρόθεσμες  υποχρεώσεις μίσθωσης 14 1.475 1.679 

 Υποχρεώσεις παροχών αποζημ προσωπικού 17 342 304 

 Επιχορηγήσεις περιουσιακών στοιχείων 12 2.347 2.493 

 Σύνολο  4.164 4.476 

 Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις    

 Προμηθευτές  13 6.743 8.509 

 Λοιπές Υποχρεώσεις 13 1.125 2.774 

 Βραχυπρόθεσμα δάνεια 14 4.606 4.627 

 Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις μίσθωσης  203 191 

 Οφειλές από φόρους    1.928 3.460 

 Σύνολο  14.605 19.562 

 Σύνολο υποχρεώσεων  18.769 24.038 

 ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ  109.038 99.748 
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ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΗΣ 
ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ 
 
Ποσά σε ευρώ       

31.12.2024 
Μετοχικό 
Κεφάλαιο 

Κεφάλαιο 
υπέρ το 

άρτιο 
Τακτικό 

αποθεματικό 
Λοιπά 

Αποθεματικά 
Σωρευμένα 

κέρδη(Ζημίες) Σύνολο 

Υπόλοιπα την 1/1/2024 4.745 6.549 1.582 3.871 5.215 21.961 

Αποτελέσματα 2024 μετά 
από φόρους     4.233 4.233 

Αύξηση μετοχικού 
κεφαλαίου 3.997 45.962    49.958 

Σχηματισμός Τακτικού 
Αποθεματικού   0  0 0 

Διανομή μερισμάτων     -354 --354 

Λοιπές μεταβολές καθαρής 
θέσης     -76 -76 

Λοιπά συνολικά έσοδα     -14 -14 

Υπόλοιπα κατά την 
31/12/2024 
με τα Διεθνή Λογιστικά 
Πρότυπα 8.742 52.511 1.582 3.871 9.004 75.709 

       

       

       

31.12.2025 
Μετοχικό 
Κεφάλαιο 

Κεφάλαιο 
υπέρ το 

άρτιο 
Τακτικό 

αποθεματικό 
Λοιπά 

Αποθεματικά 
Σωρευμένα 

κέρδη(Ζημίες) Σύνολο 

Υπόλοιπα την 1/1/2025 8.742 52.511 1.582 3.871 9.004 75.709 

Αποτελέσματα 2025 μετά 
από φόρους     6.195 6.195 

Αύξηση μετοχικού 
κεφαλαίου 657 7.724    8.381 

Σχηματισμός Τακτικού 
Αποθεματικού      0 

Διανομή μερισμάτων     0 0 

Λοιπές μεταβολές καθαρής 
θέσης     0 0 

Λοιπά συνολικά έσοδα     -16 -16 

Υπόλοιπα κατά την 
31/12/2025 με τα Διεθνή 
Λογιστικά Πρότυπα 9.398 60.235 1.582 3.871 15.184 90.270 



(Ποσά σε χιλ ευρώ)  
01.01-

31.12.2025 
01.01-

31.12.2024 

Λειτουργικές δραστηριότητες    

Κέρδη/Ζημίες προ φόρων από συνεχιζόμενες 
δραστηριότητες  7.843 5.630 

Πλέον/Μείον προσαρμογές για:    

Αποσβέσεις  1.361 1.292 

Αποσβέσεις επιχορηγήσεων  -529 -375 

Προβλέψεις  18 113 

Μη ταμειακά αποτελέσματα   -47 -11 

Αποτελέσματα (έσοδα, έξοδα, κέρδη και ζημίες) επενδυτικής 
δραστηριότητας   -72 -122 

(Κέρδη)/Ζημιές από πώληση συμμετοχών σε θυγατρικές, 
συνδεδεμένες, κοινοπραξίες και λοιπές επενδύσεις -1.344 0 

Έσοδα από μερίσματα -6 0 

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα  1.393 1.019 

Μείωση/ (αύξηση) αποθεμάτων  -414 1.825 

Μείωση/ (αύξηση) απαιτήσεων  10.798 -9.515 

(Μείωση)/ αύξηση υποχρεώσεων (πλην τραπεζών)  -5.046 -4.282 

Μείον:    

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβεβλημένα  -1.284 -899 

Αύξηση/(μείωση)υποχρεώσεων από φόρους  -1.401 -1.768 

Σύνολο εισροών/ (εκροών) από λειτουργικές 
δραστηριότητες (α) 11.271 -7.092 

Επενδυτικές δραστηριότητες    

Αγορά ενσώματων και άυλων παγίων περιουσιακών 
στοιχείων -1.053 -885 

Εισπράξεις από πωλήσεις συμμετοχών & παγίων στοιχείων  7 0 

Συμμετοχή σε αύξηση μετοχικού κεφαλαίου θυγατρικών και 
συγγενών  -35 0 

Μερίσματα εισπραχθέντα  6  

Εισπράξεις επιχορηγήσεων  382 1.108 

Τόκοι εισπραχθέντες  72 122 

Εισπράξεις από χρεόγραφα  0 3 

Σύνολο εισροών/ (εκροών) από επενδυτικές 
δραστηριότητες (β) -621 348 

Χρηματοδοτικές δραστηριότητες    

Εξοφλήσεις δανειακών υποχρεώσεων  -21 -5 

Πληρωμές Μισθωμάτων                                  -300 -300 

Μερίσματα πληρωθέντα  0 -354 

Σύνολο εισροών/ (εκροών) από χρηματοδοτικές 
δραστηριότητες (γ) -321 -659 

  10.329 -7.404 

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα έναρξης χρήσης 11.278 18.682 

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα λήξης χρήσης  21.607 11.278 

 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΑΜΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ 
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ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΕΠΙ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 
της χρήσεως απο 1 Ιανουαρίου έως 31 Δεκεμβρίου 2025 

 
 

  
Οι γενικές πληροφορίες για την Εταιρεία έχουν ως ακολούθως:  

 

Επωνυμία BYTE COMPUTER ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

Διακριτικός Τίτλος BYTE Α.Β.Ε.Ε 

Νομικός Τύπος Ανώνυμη Εταιρεία 

Ίδρυση  Η Εταιρεία ιδρύθηκε το 1990 και η αρχική διάρκειά της 

ορίσθηκε σε 30 έτη, η οποία έληγε την 22-02-2020, 

δυναμένη να παραταθεί με τροποποίηση του 

καταστατικού της κατόπιν σχετικής αποφάσεως της 

Γενικής Συνελεύσεως των μετόχων. Δυνάμει δε της από 

15-01-2020 αποφάσεως της Γενικής Συνελεύσεως των 

μετόχων, η διάρκεια της Εταιρείας παρετάθη μέχρι της 31-

12-2050, δυναμένη να παραταθεί εκ νέου με τροποποίηση 

του καταστατικού της κατόπιν σχετικής αποφάσεως της 

Γενικής Συνελεύσεως των μετόχων. 

Έδρα  Δήμος Αθηναίων Αττικής 

Διεύθυνση  Καλλιρρόης 98 & Τριβόλη 

Χώρα δραστηριότητας  Ελλάδα  

Δραστηριότητα  Η Εταιρεία δραστηριοποιείται στο χώρο της ανάπτυξης 

ολοκληρωμένων εφαρμογών πληροφορικής. Αυτές 

αποτελούν συνδυασμό διαφόρων συστημάτων 

ηλεκτρονικών υπολογιστών (Hardware), λογισμικών 

προϊόντων (Software), παραμετροποίησης, δικτυώσεων, 

επικοινωνιών, υπηρεσιών υποστήριξης και εκπαίδευσης. 

Οι εφαρμογές αυτές αναπτύσσονται με βάση τις εκάστοτε 

ανάγκες της Εταιρείας-πελάτη και την μηχανογραφική 

υποδομή της καλύπτοντας ευρύτερες επιχειρησιακές 

ανάγκες 

Όνομα Μητρικής BYTE COMPUTER ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

Περίοδος Αναφοράς   1/1 – 31/12/2025 

Απασχολούμενο προσωπικό Η Εταιρεία κατά την 31-12-2025 απασχολούσε 242 άτομα. 

  

 

Οι οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας για την χρήση που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2025 

εγκρίθηκαν για έκδοση με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου στις 15 Απριλίου 2026 και 

τελούν υπό την έγκριση της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των μετόχων. 

Α. Γενικές πληροφορίες για την Εταιρεία  
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Οι κύριες λογιστικές αρχές που υιοθετήθηκαν κατά την προετοιμασία των οικονομικών 
καταστάσεων αναλύονται παρακάτω: 

 
 
 

 
Οι οικονομικές καταστάσεις έχουν ετοιμαστεί σύμφωνα με την αρχή του ιστορικού κόστους, 
εκτός από την αποτίμηση συγκεκριμένων στοιχείων του ενεργητικού και παθητικού σε 
τρέχουσες αξίες, και βάσει της αρχής της συνέχισης της λειτουργίας του Ομίλου.  
 
Οι οικονομικές καταστάσεις έχουν συνταχθεί σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα 
Χρηματοοικονομικής Αναφοράς (ΔΠΧΑ), που έχουν εκδοθεί από το Συμβούλιο Διεθνών 
Λογιστικών Προτύπων, και Διερμηνείες που εκδόθηκαν από τη Μόνιμη Επιτροπή 
Διερμηνειών και τα οποία έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 
 
Η ημερομηνία μετάβασης στη σύνταξη οικονομικών καταστάσεων σύμφωνα με τα Διεθνή 
Λογιστικά Πρότυπα, είναι η 1/1/2004. Δεν υπάρχουν Πρότυπα που να έχουν εφαρμοσθεί 
πριν την ημερομηνία έναρξης της εφαρμογής τους. 
Η Εταιρεία τηρεί τα βιβλία της σύμφωνα με την φορολογική νομοθεσία και διενεργεί λογιστικές 
εγγραφές για την προσαρμογή στα ΔΠΧΑ. 
 

 
 
 

 
 
Στον παρακάτω πίνακα παρουσιάζονται οι θυγατρικές εταιρείες μαζί με τα σχετικά ποσοστά 
συμμετοχής, τη χώρα που δραστηριοποιούνται καθώς. 
  

Επωνυμία Εταιρείας 
Χώρα 
Έδρας 

% 
Συμμετοχής 
Ομίλου 

Σχέση 
Συμμετοχής 

BYTE COMPUTER Ελλάδα Μητρική  
IDEAL SOFTWARE SOLUTIONS 
AE 

Ελλάδα 100% Άμεση 

BLUESTREAM SOLUTIONS AE 
 
Ελλάδα 

 
75% 

 
Άμεση 

ADACOM ΠΡΟΗΓΜΕΝΕΣ 
ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ ΑΕ 

Ελλάδα 100% Άμεση 

 
 
 
Η Εταιρεία βασιζόμενη στα ΔΛΠ 27 παρ.16 & ΔΠΧΑ 10 παρ.4, σύμφωνα με τα οποία η 
μητρική Εταιρεία δεν έχει υποχρέωση να δημοσιεύσει ενοποιημένες Οικονομικές 
Καταστάσεις όταν συντρέχουν ορισμένες προϋποθέσεις, έχει επιλέξει τη χρήση της 

Β. Ουσιώδεις αρχές που χρησιμοποιεί η εταιρεία 

i.Βάση προετοιμασίας των οικονομικών καταστάσεων 

ii. Δομή του Ομίλου 
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απαλλαγής από την ενοποίηση κατά την 31/12/2025 των θυγατρικών της εταιρειών που 
παρατίθενται ανωτέρω. Αναλυτικότερα, οι προϋποθέσεις που ισχύουν είναι οι ακόλουθες:  
 
i) η εταιρεία είναι θυγατρική της KYMORA LTD, στην οποία ανήκει εξ ολοκλήρου  
  
ii) οι συμμετοχικοί τίτλοι της Εταιρείας δεν υπόκεινται σε δημόσια διαπραγμάτευση 
  
iii) η Εταιρεία δεν έχει υποβάλει ούτε βρίσκεται στη διαδικασία υποβολής των οικονομικών 
καταστάσεών της σε επιτροπή κεφαλαιαγοράς ή άλλη ρυθμιστική αρχή προκειμένου να 
εκδώσει τίτλους οποιασδήποτε κατηγορίας σε δημόσια αγορά και 
  
iv) η μητρική εταιρεία της KYMORA LTD , IDEAL HOLDINGS S.A., καταρτίζει ενοποιημένες 
οικονομικές καταστάσεις που είναι διαθέσιμες για δημόσια χρήση στην ιστοσελίδα 
https://www.idealholdings.gr/, οι οποίες συμμορφώνονται με τα ΔΠΧΑ και στις οποίες είναι 
ενοποιημένες οι θυγατρικές της εταιρείας με τη μέθοδο της ολικής ενοποίησης 
 

 
 
 

(1) Νόμισμα μέτρησης και αναφοράς 
 
Το νόμισμα μέτρησης και αναφοράς της εταιρείας από την 1 Ιανουαρίου 2002 είναι το Ευρώ, 
κατά συνέπεια οι ατομικές οικονομικές καταστάσεις παρουσιάζονται σε Ευρώ (€), το νόμισμα 
αποτίμησης της μητρικής εταιρείας. 
 
 
(2) Συναλλαγές και υπόλοιπα 
 
Οι συναλλαγές σε ξένο νόμισμα μετατρέπονται σε Ευρώ βάσει των ισοτιμιών που ισχύουν 
κατά τις ημερομηνίες των συναλλαγών. Οι απαιτήσεις και υποχρεώσεις σε ξένο νόμισμα κατά 
την ημερομηνία σύνταξης των οικονομικών καταστάσεων προσαρμόζονται ώστε να 
αντανακλούν τις συναλλαγματικές ισοτιμίες της ημερομηνίας σύνταξης. Τα κέρδη και οι ζημίες 
που προκύπτουν από τέτοιες συναλλαγές (και από τη μετατροπή στοιχείων του ενεργητικού 
και παθητικού εκφρασμένα σε ξένο νόμισμα) αναγνωρίζονται στην κατάσταση 
αποτελεσμάτων, εκτός όταν καταχωρούνται στην καθαρή θέση ως αναγνωρισμένες 
αντισταθμίσεις ταμειακών ροών. 

 
 
 

 
 
Τα ενσώματα πάγια αποτιμώνται στο κόστος κτήσεως μείον τις αποσβέσεις και τυχόν ζημίες 
απομείωσης. Το κόστος κτήσεως περιλαμβάνει όλες τις άμεσα επιρριπτέες δαπάνες για την 
απόκτηση των στοιχείων.  
Οι επισκευές και συντηρήσεις καταχωρούνται στα έξοδα της χρήσης που 
πραγματοποιούνται. Σημαντικές μεταγενέστερες προσθήκες και βελτιώσεις 
κεφαλαιοποιούνται στο κόστος των σχετικών παγίων εφόσον προσαυξάνουν την ωφέλιμη 
ζωή ή και την παραγωγική δυναμικότητα του παγίου ή μειώνουν το κόστος λειτουργίας του. 
 

iii.Μετατροπή ξένων νομισμάτων 

iv.Ενσώματες πάγιες ακινητοποιήσεις 

https://eur01.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fprotect.checkpoint.com%2Fv2%2Fr02%2F___https%3A%2F%2Fwww.idealholdings.gr%2F___.YzJlOmJ5dGUxNjc0MjEzOTcyOTgxOmM6bzo2YzAzYmI0NDlkMDEyMWY0YzQ2OGRjODJjM2M1MTg5MTo3Ojc0Yzc6YjBlMjQzZDE0Zjg1NWE5ZjlhNmUwZjA0MjAxMTgzMGM5MTViNGQ2Y2M1YzE3ZTgwOWFjZjliMzkwMDg3MzhjODpoOlQ6Tg&data=05%7C02%7C%7Cb4a09abd81974c1720a008dd621c5efe%7Cbf2c2cbce20e4571961f538e430077dc%7C0%7C0%7C638774596278103246%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJFbXB0eU1hcGkiOnRydWUsIlYiOiIwLjAuMDAwMCIsIlAiOiJXaW4zMiIsIkFOIjoiTWFpbCIsIldUIjoyfQ%3D%3D%7C0%7C%7C%7C&sdata=YjmAWYQI8IRei6t8A3j5UgT1nHNErfgI9SQoknLh7Vw%3D&reserved=0
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Τα οικόπεδα δεν αποσβένονται. Οι αποσβέσεις των άλλων στοιχείων των ενσωμάτων 
παγίων υπολογίζονται με την σταθερή μέθοδο μέσα στην ωφέλιμη ζωή τους που έχει ως 
εξής: 

Κτίρια 25 Έτη 
Αυτοκίνητα 5-9 Έτη 
Λοιπός εξοπλισμός 3-5 Έτη 

  
Οι υπολειμματικές αξίες και οι ωφέλιμες ζωές των ενσωμάτων παγίων υπόκεινται σε 
επανεξέταση σε κάθε ετήσιο ισολογισμό. 
 
Όταν οι λογιστικές αξίες των ενσωμάτων παγίων υπερβαίνουν την ανακτήσιμη αξία τους, οι 
διαφορές (απομείωση) καταχωρούνται ως έξοδα στ’ αποτελέσματα. 
 
Κατά την απόσυρση ή πώληση κάποιου περιουσιακού στοιχείου, το σχετικό κόστος και οι 
σωρευμένες αποσβέσεις διαγράφονται από τους αντίστοιχους λογαριασμούς τη χρονική 
περίοδο της απόσυρσης ή της πώλησης και τα σχετικά κέρδη ή ζημίες αναγνωρίζονται στα 
αποτελέσματα χρήσης. Όταν τα αποσυρόμενα ή πωλούμενα ενσώματα πάγια έχουν 
αποτιμηθεί στις εύλογες αξίες τους, το τυχόν αποθεματικό αναπροσαρμογής που υπάρχει 
στα ίδια κεφάλαια κατά την απόσυρση ή πώληση, μεταφέρεται στα κέρδη εις νέον. 

 
 
 

Λογισμικό και κόστος ανάπτυξης νέων προγραμμάτων 
 
Τα λογισμικά προγράμματα αφορούν στο κόστος αγοράς ή ιδιοπαραγωγής λογισμικού όπως 
μισθοδοσία, υλικά, υπηρεσίες καθώς και κάθε δαπάνη που έχει πραγματοποιηθεί κατά την 
ανάπτυξη λογισμικού προκειμένου αυτό να τεθεί σε καθεστώς λειτουργίας. Οι δαπάνες που 
ενισχύουν ή επεκτείνουν την απόδοση των προγραμμάτων λογισμικού πέρα από τις αρχικές 
προδιαγραφές τους, αναγνωρίζονται ως κεφαλαιουχική δαπάνη και προστίθενται στο αρχικό 
κόστος του λογισμικού. Το κόστος αγοράς και ανάπτυξης λογισμικού που αναγνωρίζεται ως 
ασώματη ακινητοποίηση αποσβένεται χρησιμοποιώντας τη σταθερή μέθοδο κατά τη διάρκεια 
της ωφέλιμης ζωής του (3 – 5 έτη). 
 
Οι δαπάνες που πραγματοποιούνται για την ανάπτυξη των λογισμικών που ελέγχονται από 
την εταιρεία, καταχωρούνται ως άυλα περιουσιακά στοιχεία όταν ισχύουν οι εξής 
προϋποθέσεις: 

• Η τεχνική δυνατότητα ολοκλήρωσης του άυλου περιουσιακού στοιχείου ώστε να 
καταστεί έτοιμο για χρήση ή πώληση. 

 

• Η πρόθεση της επιχείρησης να ολοκληρώσει το άυλο περιουσιακό στοιχείο ώστε να 
το χρησιμοποιεί ή να το πωλεί. 

 

• Η ικανότητά της να το πωλεί ή να το χρησιμοποιεί. 
 

• Ότι το άυλο περιουσιακό στοιχείο θα δημιουργήσει μελλοντικά οικονομικά οφέλη.  
 

• Την επάρκεια των τεχνικών οικονομικών και άλλων πόρων για να ολοκληρωθεί η 
ανάπτυξη. 

v.Ασώματες ακινητοποιήσεις 
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• Την ικανότητά της να αποτιμά αξιόπιστα την δαπάνη που επιρρίπτεται στο άυλο 
περιουσιακό στοιχείο κατά τη διάρκεια της περιόδου ανάπτυξης. 

 
 

 

Οι ενσώματες ακινητοποιήσεις και άλλα μη κυκλοφορούντα στοιχεία ενεργητικού 

(συμπεριλαμβανομένων των ασώματων ακινητοποιήσεων) εξετάζονται για πιθανή ζημία 

απομειώσεως, όποτε γεγονότα ή αλλαγές στις περιστάσεις δείχνουν ότι η λογιστική αξία τους 

μπορεί να μην είναι ανακτήσιμη. Οποτεδήποτε η λογιστική αξία κάποιου περιουσιακού 

στοιχείου υπερβαίνει το ανακτήσιμο ποσό του, η αντίστοιχη ζημιά απομείωσης του, 

καταχωρείται στα αποτελέσματα χρήσης. Η ανακτήσιμη αξία ενός περιουσιακού στοιχείου 

είναι το μεγαλύτερο ποσό μεταξύ της εκτιμώμενης καθαρής τιμής πώλησης και της αξίας 

χρήσεως (value in use). Καθαρή αξία πώλησης θεωρείται η εφικτή πρόσοδος από την 

πώληση ενός περιουσιακού στοιχείου στο πλαίσιο μίας αμφοτεροβαρούς συναλλαγής στην 

οποία τα μέρη έχουν πλήρη γνώση και προσχωρούν οικειοθελώς, μετά από την αφαίρεση 

κάθε πρόσθετου άμεσου κόστους διάθεσης του περιουσιακού στοιχείου, ενώ, αξία εν χρήσει 

είναι η παρούσα αξία των εκτιμώμενων μελλοντικών ταμειακών ροών που αναμένεται να 

πραγματοποιηθούν από την συνεχή χρήση ενός περιουσιακού στοιχείου και από την διάθεσή 

του στο τέλος της εκτιμώμενης ωφέλιμης ζωής του. Αν μια επιχείρηση δεν έχει την 

δυνατότητα να εκτιμήσει το ανακτήσιμο ποσό ενός περιουσιακού στοιχείου για το οποίο 

υπάρχει ένδειξη απομείωσης της αξίας του, τότε προσδιορίζει το ανακτήσιμο ποσό της 

μονάδας που δημιουργεί ταμιακές ροές στην οποία ανήκει το περιουσιακό στοιχείο. 

Αντιλογισμός ζημιάς απομείωσης της αξίας περιουσιακών στοιχείων που λογίσθηκε σε 

προηγούμενα έτη, γίνεται μόνο όταν υπάρχουν ικανές ενδείξεις ότι η απομείωση αυτή δεν 

υπάρχει πλέον ή έχει μειωθεί. Στις περιπτώσεις αυτές ο ανωτέρω αντιλογισμός 

αναγνωρίζεται ως έσοδο.  

Η Διοίκηση εκτιμά ότι δεν υπάρχει θέμα απαξίωσης του παγίου εξοπλισμού της Εταιρείας και 

ως εκ τούτου δεν έχει πραγματοποιήσει υπολογισμό των ανακτήσιμων ποσών των 

περιουσιακών της στοιχείων.  

 
 
 

Χρηματοοικονομικό μέσο είναι κάθε σύμβαση που δημιουργεί ταυτόχρονα ένα 

χρηματοοικονομικό περιουσιακό στοιχείο για μια οικονομική οντότητα και μια 

χρηματοοικονομική υποχρέωση ή ένα συμμετοχικό τίτλο για μια άλλη οικονομική οντότητα.  

 

Αρχική αναγνώριση και μεταγενέστερη επιμέτρηση των χρηματοοικονομικών 

περιουσιακών στοιχείων. 

Από την 1 Ιανουαρίου 2018, τα χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία κατατάσσονται 

κατά την αρχική αναγνώριση και επιμέτρηση 

Α) στο αποσβεσμένο κόστος,  

vi.Απομείωση αξίας περιουσιακών στοιχείων ενεργητικού 

vii.Χρηματοοικονομικά μέσα 
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Β) στην εύλογη αξία μέσω των λοιπών συνολικών εισοδημάτων και  

Γ) στην εύλογη αξία μέσω των αποτελεσμάτων.  

Η ταξινόμηση κατά την αρχική αναγνώριση εξαρτάται από το επιχειρηματικό μοντέλο της 

οντότητας για την διαχείριση των χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων της 

επιχείρησης  και των συμβατικών όρων των ταμειακών ροών. 

Οι απαιτήσεις από πελάτες αρχικά αποτιμώνται στην αξία συναλλαγής, όπως ορίζεται από 

το ΔΠΧΑ 9.  

Για να ταξινομηθεί και να αποτιμηθεί ένα χρηματοοικονομικό περιουσιακό στοιχείο στο 

αποσβεσμένο κόστος ή στην εύλογη αξία μέσω των λοιπών συνολικών εισοδημάτων, πρέπει 

να δημιουργούνται ταμειακές ροές που αποτελούν «αποκλειστικά πληρωμές κεφαλαίου και 

τόκων» επί του ανεξόφλητου υπολοίπου κεφαλαίου. Η αξιολόγηση αυτή είναι γνωστή ως 

κριτήριο SPPI (“solely payments of principal and interest”) και γίνεται σε επίπεδο 

μεμονωμένου χρηματοοικονομικού μέσου.  

 

Μετά την αρχική αναγνώριση, τα χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία κατατάσσονται 

στις τρεις κατηγορίες:  

• (α) Χρηματοοικονομικά στοιχεία ενεργητικού που αποτιμώνται στην  εύλογη αξία 
μέσω αποτελεσμάτων: Τα χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία που 
αποτιμώνται στην εύλογη αξία μέσω των αποτελεσμάτων περιλαμβάνουν τα 
χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία που κατέχονται προς εμπορία, τα 
χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία που προσδιορίζονται κατά την αρχική 
αναγνώριση στην εύλογη αξία μέσω των αποτελεσμάτων ή τα χρηματοοικονομικά 
περιουσιακά στοιχεία που υποχρεωτικά́ θα πρέπει να επιμετρηθούν στην εύλογη 
αξία. Χρηματοοικονομικά στοιχεία ενεργητικού ταξινομούνται ως διακρατούμενα 
προς εμπορία εάν αποκτώνται με σκοπό́ την πώληση ή την επαναγορά τους στο 
εγγύς μέλλον. Παράγωγα, περιλαμβανομένων των ενσωματωμένων παραγώγων, 
επίσης, ταξινομούνται ως κατεχόμενα προς εμπορία, εκτός εάν ορίζονται ως 
αποτελεσματικά μέσα αντιστάθμισης. Τα χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία με 
ταμιακές ροές που δεν είναι μόνο πληρωμές κεφαλαίου και τόκων ταξινομούνται και 
αποτιμώνται στην εύλογη αξία μέσω των αποτελεσμάτων, ανεξάρτητα από το 
επιχειρηματικό μοντέλο. 

•  (β) Χρηματοοικονομικά στοιχεία σε αποσβεσμένο κόστος: Τα χρηματοοικονομικά 
περιουσιακά στοιχεία αποτιμώνται σε αποσβεσμένο κόστος εάν πληρούνται και οι 
δύο ακόλουθοι όροι: α) Το χρηματοοικονομικό περιουσιακό στοιχείο διατηρείται σε 
επιχειρηματικό μοντέλο με στόχο τη διακράτηση χρηματοοικονομικών περιουσιακών 
στοιχείων για τη συλλογή συμβατικών ταμειακών ροών και β) οι συμβατικές ρήτρες 
του χρηματοοικονομικού περιουσιακού στοιχείου δημιουργούν σε συγκεκριμένες 
ημερομηνίες ταμειακές ροές που αποτελούν μόνο πληρωμές κεφαλαίου και τόκων 
επί του υπολοίπου του αρχικού κεφαλαίου. Τα χρηματοοικονομικά περιουσιακά 
στοιχεία στο αποσβεσμένο κόστος επιμετρώνται στη συνέχεια χρησιμοποιώντας την 
μέθοδο (EIR) και υπόκεινται σε απομείωση. Τα κέρδη και οι ζημίες αναγνωρίζονται 
στα αποτελέσματα όταν το περιουσιακό στοιχείο αποαναγνωρίζεται, τροποποιηθεί ή 
απομειωθεί. 

•  (γ) Χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία που ταξινομούνται στην εύλογη αξία 
μέσω των συνολικών εισοδημάτων (συμμετοχικοί τίτλοι): Κατά την αρχική 
αναγνώριση, μπορεί να επιλεγεί η ταξινόμηση αμετάκλητα των συμμετοχικεών 
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επενδύσεων ως συμμετοχικοί τίτλοι που προσδιορίζονται στην εύλογη αξία μέσω 
συνολικών εισοδημάτων όταν πληρούν τον ορισμό της καθαρής θέσης σύμφωνα με 
το ΔΠΧΑ 9- «Χρηματοοικονομικά μέσα», και δεν κατέχονται προς εμπορία. Η 
ταξινόμηση καθορίζεται ανά χρηματοοικονομικό μέσο. Τα κέρδη και οι ζημίες από 
αυτά τα χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία δεν ανακυκλώνονται ποτέ στα 
κέρδη ή τις ζημίες. Τα μερίσματα αναγνωρίζονται ως άλλα έσοδα στην κατάσταση 
αποτελεσμάτων όταν έχει αποδειχθεί το δικαίωμα πληρωμής, εκτός εάν η Εταιρεία 
επωφελείται από τα έσοδα αυτά ως ανάκτηση μέρους του κόστους του 
χρηματοοικονομικού περιουσιακού στοιχείου, οπότε τα κέρδη αυτά αναγνωρίζονται 
στην κατάσταση συνολικών εισοδημάτων. Οι συμμετοχικοί τίτλοι που 
προσδιορίζονται στην εύλογη αξία μέσω των συνολικών εισοδημάτων δεν υπόκεινται 
σε εξέταση απομείωσης. 

 
 
 

Τα αποθέματα αποτιμώνται στην χαμηλότερη αξία μεταξύ κόστους κτήσεως και καθαρής 
ρευστοποιήσιμης αξίας. Το κόστος προσδιορίζεται με την μέθοδο του μέσου σταθμικού 
κόστους. Κόστος δανεισμού δεν περιλαμβάνεται στο κόστος κτήσεως των αποθεμάτων. Η 
καθαρή ρευστοποιήσιμη αξία εκτιμάται με βάση τις τρέχουσες τιμές πώλησης των 
αποθεμάτων στα πλαίσια της συνήθους δραστηριότητας αφαιρουμένων και των τυχόν 
εξόδων πώλησης όπου συντρέχει περίπτωση.  

 
 
 

Οι απαιτήσεις από πελάτες καταχωρούνται αρχικά στην εύλογη αξία τους και μεταγενέστερα 
αποτιμώνται στο αποσβέσιμο κόστος με την χρήση του πραγματικού επιτοκίου, 
αφαιρουμένων και των ζημιών απομείωσης. Οι ζημιές απομείωσης (απώλειες από 
επισφαλείς απαιτήσεις) αναγνωρίζονται όταν υπάρχει αντικειμενική απόδειξη ότι η Εταιρεία 
δεν είναι σε θέση να εισπράξει όλα τα ποσά που οφείλονται με βάση τους συμβατικούς όρους. 
Το ποσό της ζημιάς απομείωσης είναι η διαφορά μεταξύ της λογιστικής αξίας των 
απαιτήσεων και της παρούσας αξίας των εκτιμώμενων μελλοντικών ταμιακών ροών, 
προεξοφλουμένων με το πραγματικό επιτόκιο. Το ποσό της ζημιάς απομείωσης 
καταχωρείται ως έξοδο στα αποτελέσματα. Η πολιτική του Ομίλου είναι να μη διαγράφεται 
καμία απαίτηση μέχρι να εξαντληθούν όλες οι δυνατές νομικές ενέργειες για την είσπραξή 
της. Από 1/1/2018, με την εφαρμογή του ΔΠΧΑ 9, για τον υπολογισμό της απομείωσης των 
απαιτήσεων εφαρμόσθηκε η απλοποιημένη μέθοδος προσδιορισμού των αναμενόμενων 
πιστωτικών ζημιών. 

 

 

Τα ταμιακά διαθέσιμα και ταμιακά ισοδύναμα περιλαμβάνουν τα μετρητά τις καταθέσεις 
όψεως και τις βραχυπρόθεσμες μέχρι 3 μήνες επενδύσεις, υψηλής ρευστοποιησιμότητας και 
χαμηλού ρίσκου. 
 
 

viii.Αποθέματα 

ix.Απαιτήσεις από πελάτες 

x.Ταμιακά διαθέσιμα και ισοδύναμα  
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xi.Δεσμευμένες καταθέσεις  

 
Οι δεσμευμένες καταθέσεις είναι ταμειακά ισοδύναμα τα οποία δεν είναι άμεσα διαθέσιμα 
προς χρήση. Αυτά τα ταμειακά ισοδύναμα δεν μπορούν να χρησιμοποιηθούν από την 
Εταιρεία μέχρι την επέλευση ενός συγκεκριμένου χρονικού σημείου ή γεγονότος στο μέλλον. 
Στις περιπτώσεις που οι δεσμευμένες καταθέσεις αναμένεται να χρησιμοποιηθούν εντός 
διαστήματος ενός έτους από την ημερομηνία της κατάστασης οικονομικής θέσης, 
ταξινομούνται ως βραχυπρόθεσμο περιουσιακό στοιχείο. Όμως εάν δεν αναμένεται να 
χρησιμοποιηθούν εντός διαστήματος ενός έτους από την ημερομηνία της κατάστασης 
χρηματοοικονομική θέσης, ταξινομούνται ως μακροπρόθεσμο περιουσιακό στοιχείο. 

 
 
 

 
Τα δάνεια καταχωρούνται αρχικά στην εύλογη αξία τους μειωμένα με τα τυχόν άμεσα κόστη 
για την πραγματοποίηση της συναλλαγής. Μεταγενέστερα αποτιμώνται στο αποσβέσιμο 
κόστος με την χρήση του πραγματικού επιτοκίου.  
 
Η Διοίκηση της Εταιρείας θεωρεί ότι τα επιτόκια που καταβάλλονται σε σχέση µε τα 
συναφθέντα δάνεια ισοδυναμούν µε τα τρέχοντα εύλογα επιτόκια της αγοράς και, συνεπώς, 
δεν συντρέχουν οι προϋποθέσεις οποιασδήποτε προσαρμογής της αξίας στην οποία 
απεικονίζονται οι υποχρεώσεις αυτές. 
 
Οποιαδήποτε διαφορά μεταξύ της παροχής (πλην των εξόδων απόκτησης) και της αξίας 
εξόφλησης αναγνωρίζεται στην κατάσταση αποτελεσμάτων κατά τη διάρκεια της περιόδου 
των δανείων. 

 
 
 

Η τρέχουσα φορολογική απαίτηση/υποχρέωση περιλαμβάνει εκείνες τις υποχρεώσεις ή 
απαιτήσεις από τις φορολογικές αρχές που σχετίζονται με την τρέχουσα ή προηγούμενες 
περιόδους αναφοράς και που δεν έχουν καταβληθεί μέχρι την ημερομηνία του Ισολογισμού. 
Υπολογίζονται σύμφωνα με τους φορολογικούς συντελεστές και τους φορολογικούς νόμους 
που ισχύουν και βάσει των φορολογητέων κερδών κάθε περιόδου. Όλες οι μεταβολές στις 
τρέχουσες φορολογικές απαιτήσεις ή υποχρεώσεις αναγνωρίζονται ως έξοδο φόρου στα 
αποτελέσματα. 
Περιλαμβάνει επίσης τον φόρο εισοδήματος και τις προσαυξήσεις φόρου εισοδήματος που 
θα προκύψουν από τον μελλοντικό φορολογικό έλεγχο. 
Ο φόρος εισοδήματος αναγνωρίζεται ως έσοδο ή έξοδο στην κατάσταση αποτελεσμάτων. 
Κατ’ εξαίρεση, ο φόρος εισοδήματος που αφορά γεγονότα, οι συνέπειες των οποίων 
αναγνωρίζονται στα ίδια κεφάλαια, αναγνωρίζεται στα ίδια κεφάλαια είτε κατ’ ευθείαν, είτε 
μέσω της κατάστασης των λοιπών συνολικών εισοδημάτων. 
Ο αναβαλλόμενος φόρος εισοδήματος, προσδιορίζεται με την μέθοδο της υποχρέωσης, με 
βάση τις προσωρινές διαφορές μεταξύ της λογιστικής αξίας και της φορολογικής βάσης των 
περιουσιακών στοιχείων και των υποχρεώσεων και υπολογίζεται με τους φορολογικούς 
συντελεστές που αναμένεται να ισχύουν κατά τον χρόνο ανάκτησης της λογιστικής αξίας των 
περιουσιακών στοιχείων και του διακανονισμού των υποχρεώσεων. Οι αναβαλλόμενες 
φορολογικές απαιτήσεις αναγνωρίζονται κατά την έκταση που αναμένεται ότι θα υπάρξει 

xii.Δάνεια 

xiii.Φόρος εισοδήματος (τρέχων και αναβαλλόμενος) 
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μελλοντικό φορολογητέο κέρδος για την χρησιμοποίηση των προσωρινών διαφορών που τις 
δημιουργούν. 
Η αναβαλλόμενη φορολογική απαίτηση επανεξετάζεται σε κάθε ημερομηνία ισολογισμού και 
μειώνεται κατά την έκταση που δεν είναι πλέον πιθανό ότι επαρκές φορολογητέο κέρδος θα 
είναι διαθέσιμο για να επιτρέψει την αξιοποίηση της ωφέλειας μέρους ή του συνόλου αυτής 
της αναβαλλόμενης φορολογικής απαίτησης. Οι αναβαλλόμενες φορολογικές υποχρεώσεις 
αναγνωρίζονται για όλες τις φορολογητέες προσωρινές διαφορές.  

 
 
 

Σύμφωνα με τον Ν.2112/20 και 4093/2012 η Εταιρεία καταβάλλει στους εργαζόμενους 
αποζημιώσεις επί απόλυσης ή αποχώρησης λόγω συνταξιοδότησης. Το ύψος των 
καταβαλλόμενων ποσών αποζημίωσης εξαρτάται από τα έτη προϋπηρεσίας, το ύψος των 
αποδοχών και τον τρόπο απομάκρυνσης από την υπηρεσία (απόλυση ή συνταξιοδότηση). 
Η θεμελίωση δικαιώματος συμμετοχής σε αυτά τα προγράμματα, πραγματοποιείται μέσω της 
κατανομή των παροχών στα τελευταία 16 έτη μέχρι την ημερομηνία συνταξιοδότησης των 
εργαζομένων ακολουθώντας την κλίμακα του Ν.4093/2012. 
Η υποχρέωση που αναγνωρίζεται στην Κατάσταση Οικονομικής Θέσης για τα προγράμματα 
καθορισμένων παροχών αποτελεί την παρούσα αξία της υποχρέωσης για την καθορισμένη 
παροχή μείον την εύλογη αξία των στοιχείων του ενεργητικού του προγράμματος 
(αποθεματικό από τις καταβολές στην ασφαλιστική εταιρεία) και τις μεταβολές που 
προκύπτουν από οποιοδήποτε αναλογιστικό κέρδος ή ζημία και το κόστος της 
προϋπηρεσίας. Η δέσμευση της καθορισμένης παροχής υπολογίζεται ετησίως από 
ανεξάρτητο αναλογιστή με τη χρήση της μεθόδου της προβεβλημένης πιστωτικής μονάδας 
(projected unit credit method).  
Ένα πρόγραμμα συγκεκριμένων παροχών καθορίζει με βάση διάφορες παραμέτρους, όπως 
η ηλικία, τα έτη προϋπηρεσίας, ο μισθός, συγκεκριμένες υποχρεώσεις για καταβλητέες 
παροχές. Οι προβλέψεις που αφορούν την περίοδο περιλαμβάνονται στο σχετικό κόστος 
προσωπικού στην συνημμένη κατάσταση αποτελεσμάτων και συνίστανται από το τρέχον και 
παρελθόν κόστος υπηρεσίας, το σχετικό χρηματοοικονομικό κόστος, τα αναλογιστικά κέρδη 
ή ζημιές και τις όποιες πιθανές πρόσθετες επιβαρύνσεις. Αναφορικά με τα μη αναγνωρισμένα 
αναλογιστικά κέρδη ή ζημιές, ακολουθείται το αναθεωρημένο ΔΛΠ 19R, το οποίο 
περιλαμβάνει μια σειρά από τροποποιήσεις στην λογιστική των προγραμμάτων 
καθορισμένων παροχών, μεταξύ άλλων: 
- την αναγνώριση των αναλογιστικών κερδών /ζημιών στα λοιπά συνολικά έσοδα και την 
οριστική εξαίρεση τους από τα αποτελέσματα της χρήσης, 
- τη μη αναγνώριση πλέον των αναμενόμενων αποδόσεων των επενδύσεων του 
προγράμματος στα αποτελέσματα της χρήσης αλλά την αναγνώριση του σχετικού τόκου επί 
της καθαρής υποχρέωσης/(απαίτησης) της παροχής υπολογιζόμενου βάσει του 
προεξοφλητικού επιτοκίου που χρησιμοποιείται για την επιμέτρηση της υποχρέωσης 
καθορισμένων παροχών, 
- την αναγνώριση του κόστους προϋπηρεσίας στα αποτελέσματα της χρήσης την νωρίτερα 
εκ των ημερομηνιών τροποποίησης του προγράμματος ή όταν αναγνωρίζεται η σχετική 
αναδιάρθρωση ή η τερματική παροχή, 

xiv.Παροχές σε εργαζομένους 
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Προβλέψεις καταχωρούνται όταν η Εταιρεία έχει παρούσα, νομική ή τεκμαιρόμενη 
υποχρέωση ως αποτέλεσμα παρελθόντων γεγονότων, είναι πιθανόν ότι θα απαιτηθεί εκροή 
πόρων ώστε να τακτοποιηθεί η υποχρέωση, και μπορεί να γίνει μια αξιόπιστη εκτίμηση του 
ποσού.   
 
Οι προβλέψεις επανεξετάζονται στο τέλος κάθε χρήσης και προσαρμόζονται έτσι ώστε να 
απεικονίζουν την καλύτερη δυνατή εκτίμηση και, στην περίπτωση που κρίνεται αναγκαίο, 
προεξοφλούνται με βάση ένα προ-φόρου προεξοφλητικό επιτόκιο. Οι ενδεχόμενες 
υποχρεώσεις δεν καταχωρούνται στις οικονομικές καταστάσεις αλλά γνωστοποιούνται, εκτός 
και αν η πιθανότητα για εκροή πόρων που ενσωματώνουν οικονομικά οφέλη είναι ελάχιστη. 
Οι ενδεχόμενες απαιτήσεις δεν καταχωρούνται στις οικονομικές καταστάσεις, αλλά 
γνωστοποιούνται εφόσον η εισροή οικονομικών ωφελειών είναι πιθανή. 

 
 
 

 
Οι κρατικές επιχορηγήσεις, οι οποίες σχετίζονται με την επιδότηση ενσώματων παγίων 
στοιχείων, αναγνωρίζονται όταν υπάρχει εύλογη βεβαιότητα ότι η επιχορήγηση θα 
εισπραχθεί και όλοι οι σχετικοί όροι θα τηρηθούν. Όταν οι κρατικές επιχορηγήσεις σχετίζονται 
με ένα περιουσιακό στοιχείο, η εύλογη αξία πιστώνεται σε λογαριασμό αναβαλλόμενου 
εσόδου και μεταφέρεται στην κατάσταση αποτελεσμάτων με ισόποσες ετήσιες δόσεις με 
βάση την αναμενόμενη ωφέλιμη διάρκεια ζωής του περιουσιακού στοιχείου που 
επιχορηγήθηκε. Όταν η επιχορήγηση σχετίζεται με δαπάνη, αναγνωρίζεται ως έσοδο στην 
διάρκεια της περιόδου που απαιτείται για την αντιστοίχηση της επιχορήγησης σε συστηματική 
βάση στις δαπάνες τις οποίες προορίζεται να αποζημιώσει. 
 

xvii. Κόστος δανεισμού 

 
Η Εταιρεία χρησιμοποιεί τη βασική λογιστική μέθοδο που προβλέπεται από το ΔΛΠ 23, 
«Κόστος Δανεισμού», σύμφωνα με το οποίο το κόστος δανεισμού αναγνωρίζεται στα 
αποτελέσματα της χρήσης στην οποία πραγματοποιείται. Η μέθοδος αυτή, σύμφωνα και με 
το ΔΛΠ 23, μπορεί να ακολουθηθεί για οποιαδήποτε μορφή δανεισμού. 

 
 
 

 
Η Εταιρεία υιοθετώντας τα ΔΠΧΑ αναγνωρίζουν τα έσοδα από συμβάσεις µε πελάτες με 
βάση την ακόλουθη προσέγγιση πέντε βημάτων: 

- λοιπές αλλαγές περιλαμβάνουν νέες γνωστοποιήσεις, όπως ποσοτική ανάλυση 
ευαισθησίας. 

 

xv. Προβλέψεις για κινδύνους και έξοδα 

xvi.Κρατικές Επιχορηγήσεις  

xviii.Αναγνώριση εσόδων 
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Βήμα 1: Προσδιορισμό των συμβάσεων με τους πελάτες  

Βήμα 2: Προσδιορισμό των υποχρεώσεων εκτέλεσης στη σύμβαση 

Βήμα 3: Προσδιορισμό της τιμής συναλλαγής  

Βήμα 4: Κατανομή της τιμής συναλλαγής στις υποχρεώσεις εκτέλεσης της σύμβασης  

Βήμα 5: Αναγνώριση εσόδων όταν (ή ως) ικανοποιείται μια υποχρέωση εκτέλεσης. 

Η τιμή συναλλαγής είναι το ποσό του ανταλλάγματος σε μία σύμβαση για το οποίο η Εταιρεία 
αναμένει να έχει δικαίωμα, ως αντάλλαγμα για τη μεταβίβαση υποσχόμενων αγαθών ή 
υπηρεσιών σε έναν πελάτη, εξαιρουμένων ποσών που εισπράττονται για λογαριασμό τρίτων 
(φόρος προστιθέμενης αξίας, λοιποί φόροι επί των πωλήσεων). Εάν το αντάλλαγμα είναι 
μεταβλητό, τότε η Εταιρεία εκτιμά το ποσό του ανταλλάγματος που θα δικαιούται για τη 
μεταβίβαση των υποσχόμενων αγαθών ή υπηρεσιών με τη μέθοδο της αναμενόμενης αξίας 
ή με τη μέθοδο του πιο πιθανού ποσού. Η τιμή της συναλλαγής, συνήθως, κατανέμεται στις 
επιμέρους δεσμεύσεις εκτέλεσης με βάση τις σχετικές αυτοτελείς τιμές πώλησης κάθε 
υποσχόμενου στη σύμβαση, διακριτού αγαθού ή υπηρεσίας. 

Τα έσοδα αναγνωρίζονται όταν εκπληρώνονται οι σχετικές δεσμεύσεις εκτέλεσης, είτε σε μία 
συγκεκριμένη χρονική στιγμή (συνήθως για υποσχέσεις που αφορούν στη μεταβίβαση 
αγαθών σε έναν πελάτη) είτε με την πάροδο του χρόνου (συνήθως για υποσχέσεις που 
αφορούν στη μεταβίβαση υπηρεσιών σε έναν πελάτη). 

Η Εταιρεία αναγνωρίζει μία συμβατική υποχρέωση για ποσά που λαμβάνει από τους πελάτες 
(προπληρωμές) τα οποία αφορούν σε δεσμεύσεις εκτέλεσης που δεν έχουν εκπληρωθεί, 
καθώς επίσης και όταν διατηρεί δικαίωμα επί ενός τιμήματος το οποίο είναι ανεπιφύλακτο 
(αναβαλλόμενο έσοδο) πριν την εκτέλεση των δεσμεύσεων εκτέλεσης της σύμβασης και τη 
μεταφορά των αγαθών ή των υπηρεσιών. Η συμβατική υποχρέωση αποαναγνωρίζεται όταν 
εκτελεστούν οι δεσμεύσεις εκτέλεσης και το έσοδο αναγνωρισθεί στην Κατάσταση 
Αποτελεσμάτων. 

Η Εταιρεία αναγνωρίζει μία απαίτηση από πελάτη όταν υπάρχει ένα άνευ προϋποθέσεων 
δικαίωμα να λάβει το τίμημα για τις εκτελεσμένες δεσμεύσεις εκτέλεσης της σύμβασης προς 
τον πελάτη.  

Αντίστοιχα, Η Εταιρεία αναγνωρίζει ένα στοιχείο του ενεργητικού από συμβάσεις όταν έχει 
ικανοποιήσει τις δεσμεύσεις εκτέλεσης, πριν ο πελάτης πληρώσει ή πριν καταστεί απαιτητή 
η πληρωμή, για παράδειγμα όταν τα αγαθά ή οι υπηρεσίες μεταβιβάζονται στον πελάτη πριν 
από το δικαίωμα της Εταιρείας για την έκδοση τιμολογίου. 

Κάτωθι αποτυπώνονται οι κατηγορίες εσόδων:  

I. Πωλήσεις αγαθών 

Οι πωλήσεις αγαθών αναγνωρίζονται όταν η Εταιρεία παραδίδει αγαθά στους πελάτες, τα 
αγαθά γίνονται αποδεκτά από αυτούς και η είσπραξη της απαίτησης είναι εύλογα 
εξασφαλισμένη. Οι πωλήσεις γίνονται ή με πίστωση ή μετρητά και μέσω πιστωτικών καρτών. 
Το αναγνωριζόμενο έσοδο σ’ αυτές τις περιπτώσεις είναι το μικτό ποσό που εισπράττεται, 
στο οποίο περιλαμβάνονται και οι αμοιβές των πιστωτικών καρτών. Τα έξοδα των 
πιστωτικών καρτών στη συνέχεια βαρύνουν τα χρηματοοικονομικά έξοδα.  
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II.  Παροχή υπηρεσιών 

Τα έσοδα από παροχή υπηρεσιών λογίζονται με βάση το στάδιο ολοκλήρωσης της 
υπηρεσίας υπολογιζόμενο από το απορροφηθέν κόστος μέχρι την ημερομηνία του 
ισολογισμού, σε σχέση με το εκτιμώμενο συνολικό κόστος. 

III.  Έσοδα από τόκους 

Τα έσοδα από τόκους αναγνωρίζονται βάσει χρονικής αναλογίας και με την χρήση του 
πραγματικού επιτοκίου. 

IV.  Έσοδα από δικαιώματα 

Τα έσοδα από δικαιώματα λογίζονται στη βάση του δουλευμένου, σύμφωνα με την ουσία των 
σχετικών συμβάσεων. 

V.  Μερίσματα 

Τα μερίσματα, λογίζονται ως έσοδα, όταν θεμελιώνεται το δικαίωμα είσπραξής τους. 

 
 
 
Η διανομή των μερισμάτων στους μετόχους της μητρικής 

καταχωρείται ως υποχρέωση στις οικονομικές καταστάσεις όταν η διανομή εγκρίνεται από 
την Γενική Συνέλευση των μετόχων. 

 
 
 

Τα βασικά κέρδη ανά μετοχή υπολογίζονται διαιρώντας τα καθαρά κέρδη που αναλογούν 
στους μετόχους της μητρικής με το μέσο σταθμισμένο αριθμό κοινών μετοχών που είναι σε 
κυκλοφορία κατά τη διάρκεια κάθε έτους, εξαιρώντας τον μέσο όρο τον κοινών μετοχών που 
αποκτήθηκαν από τον όμιλο ως ίδιες μετοχές. 
 

      xxi. Νέα Πρότυπα, Διερμηνείες, Αναθεωρήσεις και Τροποποιήσεις υφιστάμενων 

Προτύπων τα οποία έχουν τεθεί σε ισχύ και έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή 

Ένωση 

Τα ακόλουθα νέα Πρότυπα, Διερμηνείες και τροποποιήσεις Προτύπων έχουν εκδοθεί από το 

Συμβούλιο Διεθνών Λογιστικών Προτύπων (IASB), έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή 

Ένωση και η εφαρμογή τους είναι υποχρεωτική από την 01/01/2025 ή μεταγενέστερα. 

Τροποποιήσεις στο ΔΛΠ 21 «Οι επιδράσεις των μεταβολών στις συναλλαγματικές ισοτιμίες»: 

Έλλειψη Ανταλλαξιμότητας (εφαρμόζεται για ετήσιες περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 

01/01/2025) 

Τον Αύγουστο του 2023, το IASB εξέδωσε τροποποιήσεις στο ΔΛΠ 21 «Οι επιδράσεις 

μεταβολών των τιμών συναλλάγματος» με τις οποίες απαιτείται από τις οικονομικές 

οντότητες να παρέχουν πιο χρήσιμες πληροφορίες στις οικονομικές τους καταστάσεις όταν 

ένα νόμισμα δεν μπορεί να ανταλλαχθεί σε ένα άλλο νόμισμα. Οι τροποποιήσεις 

περιλαμβάνουν την εισαγωγή  του ορισμού της ανταλλαξιμότητας ενός νομίσματος, καθώς 

και τη διαδικασία με την οποία η οικονομική οντότητα θα πρέπει να αξιολογεί αυτήν την 

xix.Διανομή μερισμάτων 

xx.Κέρδη ανά Μετοχή 
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ανταλλαξιμότητα. Επιπρόσθετα, οι τροποποιήσεις παρέχουν καθοδήγηση αναφορικά με το 

πώς πρέπει η οικονομική οντότητα να υπολογίζει την συναλλαγματική ισοτιμία (spot rate) 

στις περιπτώσεις όπου το νόμισμα δεν είναι ανταλλάξιμο και απαιτούν πρόσθετες 

γνωστοποιήσεις σε περιπτώσεις όπου μια οικονομική οντότητα έχει υπολογίσει μια 

συναλλαγματική ισοτιμία λόγω έλλειψης ανταλλαξιμότητας. Τα ανωτέρω έχουν υιοθετηθεί 

από την Ευρωπαϊκή Ένωση με ημερομηνία έναρξης ισχύος την 01/01/2025. Οι 

τροποποιήσεις δεν έχουν επίδραση εταιρικές Οικονομικές Καταστάσεις.  

 

Χ.2 Νέα Πρότυπα, Διερμηνείες, Αναθεωρήσεις και Τροποποιήσεις υφιστάμενων Προτύπων 

τα οποία δεν έχουν ακόμα τεθεί σε ισχύ ή δεν έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση 

Τα ακόλουθα νέα Πρότυπα, Διερμηνείες και τροποποιήσεις Προτύπων έχουν εκδοθεί από το 

Συμβούλιο Διεθνών Λογιστικών Προτύπων (IASB), αλλά είτε δεν έχουν ακόμη τεθεί σε ισχύ 

είτε δεν έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση.  

ΔΠΧΑ 9 & ΔΠΧΑ 7 «Τροποποιήσεις στην ταξινόμηση και επιμέτρηση των 

Χρηματοοικονομικών μέσων» (εφαρμόζεται για ετήσιες περιόδους που ξεκινούν την ή μετά 

την 01/01/2026) 

Το Μάιο του 2024, το IASB εξέδωσε τροποποιήσεις  για τις απαιτήσεις ταξινόμησης και 

επιμέτρησης του ΔΠΧΑ 9 «Χρηματοοικονομικά Μέσα» και αντίστοιχες γνωστοποιήσεις του 

ΔΠΧΑ 7 «Χρηματοοικονομικά Μέσα: Γνωστοποιήσεις». Ειδικότερα, με τις νέες 

τροποποιήσεις διευκρινίζεται πότε πρέπει να αποαναγνωρίζεται μια χρηματοοικονομική 

υποχρέωση όταν η εξόφλησή της γίνεται μέσω ηλεκτρονικής πληρωμής. Επίσης, παρέχεται 

επιπλέον καθοδήγηση για την αξιολόγηση των χαρακτηριστικών συμβατικών ταμειακών 

ροών για χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία συνδεδεμένα με κριτήρια ESG 

(περιβαλλοντικά, κοινωνικά και εταιρικής διακυβέρνησης). Επιπλέον, τροποποιήθηκαν οι 

απαιτήσεις γνωστοποιήσεων σχετικά με τις επενδύσεις σε συμμετοχικούς τίτλους που 

προσδιορίζονται στην εύλογη αξία μέσω των λοιπών συνολικών εισοδημάτων και 

προστέθηκαν απαιτήσεις γνωστοποιήσεων για χρηματοοικονομικά μέσα με ενδεχόμενα 

χαρακτηριστικά μη σχετιζόμενα άμεσα με βασικούς κινδύνους και κόστη δανεισμού. Η 

Εταιρεία θα εξετάσει την επίπτωση όλων των παραπάνω στις Οικονομικές της Καταστάσεις, 

αν και δεν αναμένεται να έχουν καμία. Τα ανωτέρω έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή 

Ένωση με ημερομηνία έναρξης ισχύος την 01/01/2026. 

Τροποποιήσεις σε ΔΠΧΑ 9 και ΔΠΧΑ 7 – «Συμβάσεις Αναφοράς σε Ηλεκτρική Ενέργεια  

εξαρτώμενης από τη Φύση (Nature-dependent Electricity)» (εφαρμόζεται για ετήσιες 

περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 01/01/2026) 

Στις 18 Δεκεμβρίου 2024, το Συμβούλιο Διεθνών Λογιστικών Προτύπων (IASB) εξέδωσε 

τροποποιήσεις στο ΔΠΧΑ 9 «Χρηματοοικονομικά Μέσα» και ΔΠΧΑ 7 «Χρηματοοικονομικά 

μέσα: Γνωστοποιήσεις», με σκοπό να βοηθηθούν οι εταιρείες να αναφέρουν καλύτερα τις 

χρηματοοικονομικές επιπτώσεις των συμβάσεων αναφοράς σε ηλεκτρική ενέργεια 

εξαρτώμενων από τη φύση, γνωστές και ως Συμφωνίες Αγοράς Ενέργειας (Power Purchase 

Agreements - PPAs). Οι συμβάσεις αυτές χρησιμοποιούνται από τις εταιρείες για την 
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εξασφάλιση της προμήθειας ηλεκτρικής ενέργειας από ανανεώσιμες πηγές, όπως η αιολική 

και η ηλιακή ενέργεια. Ωστόσο, η ποσότητα ενέργειας που παράγεται μπορεί να μεταβάλλεται 

λόγω εξωγενών παραγόντων, όπως οι καιρικές συνθήκες. Οι τροποποιήσεις στοχεύουν στη 

βέλτιστη αποτύπωση αυτών των συμβάσεων στις χρηματοοικονομικές καταστάσεις: α) 

διευκρινίζοντας τις απαιτήσεις εφαρμογής της έννοιας της «ιδιοχρησιμοποίησης» (own-use), 

β) επιτρέποντας τη λογιστική αντιστάθμισης (hedge accounting) στις περιπτώσεις που οι 

συμβάσεις αυτές χρησιμοποιούνται ως μέσα αντιστάθμισης κινδύνου και γ) προσθέτοντας 

νέες απαιτήσεις γνωστοποιήσεων, προκειμένου οι επενδυτές να κατανοούν καλύτερα την 

επίδραση αυτών των συμβάσεων στα οικονομικά αποτελέσματα και τις ταμειακές ροές των 

εταιρειών. Οι τροποποιήσεις ισχύουν για λογιστικές περιόδους που ξεκινούν από την 1η 

Ιανουαρίου 2026, με την πρόωρη υιοθέτησή τους να επιτρέπεται. Η Εταιρεία θα εξετάσει την 

επίπτωση όλων των παραπάνω στις Οικονομικές της Καταστάσεις, αν και δεν αναμένεται να 

έχουν καμία Τα ανωτέρω έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση με ημερομηνία 

έναρξης ισχύος την 01/01/2026. 

Ετήσιες Βελτιώσεις των ΔΠΧΑ-Τόμος 11 (εφαρμόζεται για ετήσιες περιόδους που ξεκινούν 

την ή μετά την 01/01/2026) 

Τον Ιούλιο του 2024, το IASB προέβη στην έκδοση «Ετήσιες Βελτιώσεις των ΔΠΧΑ,  στις 

οποίες περιλαμβάνονται ήσσονος σημασίας τροποποιήσεις στα εξής λογιστικά Πρότυπα: 

ΔΠΧΑ 1 «Πρώτη εφαρμογή των Διεθνών Προτύπων Χρηματοοικονομικής Αναφοράς», 

ΔΠΧΑ 7 «Χρηματοοικονομικά μέσα: Γνωστοποιήσεις», ΔΠΧΑ 9 «Χρηματοοικονομικά μέσα», 

ΔΠΧΑ 10 «Ενοποιημένες Οικονομικές Καταστάσεις» και ΔΛΠ 7 «Κατάσταση των Ταμειακών 

Ροών». Οι τροποποιήσεις ισχύουν για λογιστικές περιόδους την ή μετά την 1 Ιανουαρίου 

2026. Η Εταιρεία θα εξετάσει την επίπτωση όλων των παραπάνω στις Οικονομικές της 

Καταστάσεις, αν και δεν αναμένεται να έχουν καμία. Τα ανωτέρω έχουν υιοθετηθεί από την 

Ευρωπαϊκή Ένωση με ημερομηνία έναρξης ισχύος την 01/01/2026. 

ΔΠΧΑ 18 «Παρουσίαση και Γνωστοποίηση στις Οικονομικές Καταστάσεις» (εφαρμόζεται για 

ετήσιες περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 01/01/2027) 

Τον Απρίλιο του 2024, το IASB προέβη στην έκδοση ενός νέου Προτύπου, του ΔΠΧΑ 18 το 

οποίο αντικαθιστά το ΔΛΠ 1 «Παρουσίαση των Οικονομικών Καταστάσεων». Σκοπός του 

Προτύπου είναι να βελτιώσει τον τρόπο που παρέχονται οι πληροφορίες στις οικονομικές 

καταστάσεις μιας οικονομικής οντότητας, ιδιαίτερα στην κατάσταση αποτελεσμάτων χρήσης 

και των γνωστοποιήσεων επί των οικονομικών καταστάσεων. Συγκεκριμένα, το Πρότυπο θα 

βελτιώσει την ποιότητα της χρηματοοικονομικής πληροφόρησης λόγω: α) της απαίτησης 

καθορισμένων υποσυνόλων στην κατάσταση αποτελεσμάτων, β) της απαίτησης να 

γνωστοποιούνται σε ξεχωριστή σημείωση των οικονομικών καταστάσεων οι δείκτες 

απόδοσης που έχουν καθοριστεί από τη διοίκηση της επιχείρησης (Management-defined 

Performance Measures) γ) των νέων αρχών για ομαδοποίηση/διαχωρισμό της πληροφορίας 

(aggregation – disaggregation). Η Εταιρεία θα εξετάσει την επίπτωση όλων των παραπάνω 

στις Οικονομικές τής Καταστάσεις, αν και δεν αναμένεται να έχουν καμία. 
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Τo ανωτέρω έχει υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση με ημερομηνία έναρξης ισχύος την 

01/01/2027 

ΔΠΧΑ 19 «Θυγατρικές χωρίς Δημόσια Ευθύνη: Γνωστοποιήσεις» (εφαρμόζεται για ετήσιες 

περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 01/01/2027) 

Το Μάιο του 2024, το IASB προέβη στην έκδοση ενός νέου Προτύπου, του ΔΠΧΑ 19 

«Θυγατρικές χωρίς Δημόσια Ευθύνη: Γνωστοποιήσεις».  Το νέο πρότυπο επιτρέπει στις 

επιλέξιμες οικονομικές οντότητες που πληρούν τις προϋποθέσεις του, να επιλέξουν να 

εφαρμόσουν τις μειωμένες απαιτήσεις γνωστοποιήσεων του ΔΠΧΑ 19 αντί των απαιτήσεων 

γνωστοποίησης που ορίζονται στα άλλα ΔΠΧΑ. Το ΔΠΧΑ 19 λειτουργεί παράλληλα με τα 

άλλα ΔΠΧΑ,  καθώς οι θυγατρικές θα πρέπει να εφαρμόζουν τις απαιτήσεις επιμέτρησης, 

αναγνώρισης και παρουσίασης που ορίζονται στα άλλα ΔΠΧΑ και τις μειωμένες απαιτήσεις 

γνωστοποιήσεων που περιγράφονται στο ΔΠΧΑ 19. Απλοποιείται έτσι η προετοιμασία των 

οικονομικών καταστάσεων για τις θυγατρικές που πληρούν τις προϋποθέσεις εφαρμογής 

αυτού του προτύπου ενώ ταυτόχρονα διατηρείται η χρησιμότητά τους για τους χρήστες.  To 

ΔΠΧΑ 19 ισχύει για λογιστικές περιόδους με ημερομηνία έναρξης την ή μετά την 1η 

Ιανουαρίου 2027, με την πρόωρη υιοθέτησή τους να επιτρέπεται.  Η Εταιρεία θα εξετάσει την 

επίπτωση όλων των παραπάνω στις Οικονομικές της Καταστάσεις, αν και δεν αναμένεται να 

έχουν καμία. Τα ανωτέρω δεν έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 

Τροποποιήσεις στο ΔΠΧΑ 19 «Θυγατρικές χωρίς Δημόσια Ευθύνη: Γνωστοποιήσεις» 

(εφαρμόζεται για ετήσιες περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 01/01/2027) 

Το ΔΠΧΑ 19 «Θυγατρικές χωρίς Δημόσια Ευθύνη: Γνωστοποιήσεις» αναπτύχθηκε με βάση 

τις απαιτήσεις γνωστοποίησης άλλων ΔΠΧΑ όπως ίσχυαν την 28η Φεβρουαρίου 2021. Κατά 

τον χρόνο έκδοσής του, το ΔΠΧΑ 19  δεν περιλάμβανε μειωμένες απαιτήσεις γνωστοποίησης  

για πρότυπα που εισήχθησαν ή τροποποιήθηκαν μετά από αυτήν την ημερομηνία. Τον 

Αύγουστο 2025, το IASB τροποποίησε το ΔΠΧΑ 19 ώστε να συμπεριληφθούν μειωμένες 

απαιτήσεις γνωστοποίησης για νέα ή τροποποιημένα ΔΠΧΑ που εκδόθηκαν μεταξύ 

Φεβρουαρίου 2021 και Μαΐου 2024. Το ΔΠΧΑ 19 θα συνεχίσει να ενημερώνεται  με την 

έκδοση νέων ή τροποποιημένων ΔΠΧΑ Η Εταιρεία θα εξετάσει την επίπτωση όλων των 

παραπάνω στις Οικονομικές της Καταστάσεις, αν και δεν αναμένεται να έχουν καμία. Τα 

ανωτέρω δεν έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 

Τροποποιήσεις στο ΔΛΠ 21 «Οι επιδράσεις των μεταβολών στις συναλλαγματικές ισοτιμίες»: 

Μετατροπή σε νόμισμα παρουσίασης υπερπληθωριστικής οικονομίας (εφαρμόζεται για 

ετήσιες περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 01/01/2027) 

Το Νοέμβριο του 2025, το Συμβούλιο Διεθνών Λογιστικών Προτύπων (IASB) εξέδωσε 

τροποποιήσεις στο IAS 21 «Οι επιδράσεις των μεταβολών στις συναλλαγματικές ισοτιμίες», 

με σκοπό να διευκρινίσει τον τρόπο με τον οποίο οι οντότητες θα πρέπει να μετατρέπουν τις 

οικονομικές καταστάσεις από ένα λειτουργικό νόμισμα που δεν είναι υπερπληθωριστικό σε 

νόμισμα παρουσίασης υπερπληθωριστικής οικονομίας. Σύμφωνα με τις τροποποιήσεις, όλα 

τα ποσά των οικονομικών καταστάσεων (περιουσιακά στοιχεία, υποχρεώσεις, ίδια κεφάλαια, 

έσοδα και έξοδα, συμπεριλαμβανομένων των συγκριτικών στοιχείων) θα πρέπει να 

μετατρέπονται με την ισοτιμία κλεισίματος κατά την ημερομηνία της πιο πρόσφατης 



ΒΥΤΕ COMPUTER ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Β.Ε.Ε. 

Ετήσια Οικονομική Έκθεση  

για την χρήση από 1 Ιανουαρίου έως 31 Δεκεμβρίου 2025 

 

50 

 

κατάστασης χρηματοοικονομικής θέσης. Προηγουμένως, τα περιουσιακά στοιχεία και οι 

υποχρεώσεις μετατρέπονταν με την ισοτιμία κλεισίματος, ενώ τα έσοδα και τα έξοδα 

μετατρέπονταν με τις ισοτιμίες των ημερομηνιών συναλλαγής. Επιπλέον, όταν μια οντότητα 

εφαρμόζει το IAS 29 «Χρηματοοικονομική πληροφόρηση σε υπερπληθωριστικές οικονομίες» 

για μια αλλοδαπή δραστηριότητα της οποίας το λειτουργικό νόμισμα δεν είναι 

υπερπληθωριστικό, τα συγκριτικά ποσά για την εν λόγω αλλοδαπή δραστηριότητα 

αναπροσαρμόζονται με τη χρήση γενικού δείκτη τιμών αντί της ισοτιμίας κλεισίματος. Οι 

τροποποιήσεις εισάγουν επίσης πρόσθετες απαιτήσεις γνωστοποιήσεων, που 

περιλαμβάνουν γνωστοποιήσεις σχετικά με την εφαρμογή των νέων απαιτήσεων 

μετατροπής, τις περιπτώσεις κατά τις οποίες το νόμισμα παρουσίασης παύει να είναι 

υπερπληθωριστικό, καθώς και την παροχή συνοπτικών χρηματοοικονομικών πληροφοριών 

για τις επηρεαζόμενες αλλοδαπές δραστηριότητες. Η Εταιρεία θα εξετάσει την επίπτωση 

όλων των παραπάνω στις Οικονομικές της Καταστάσεις, αν και δεν αναμένεται να έχουν 

καμία. Τα ανωτέρω δεν έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 

 

 

Η Εταιρεία εκτίθεται στους ακόλουθους κινδύνους από τη χρήση των χρηματοοικονομικών 

της μέσων  

Πιστωτικός κίνδυνος 

Κίνδυνος αγοράς 

Κίνδυνος ρευστότητας 

Αυτή η σημείωση παρουσιάζει πληροφορίες για την έκθεση της Εταιρείας σε καθέναν από 

τους ανωτέρω κινδύνους για τους στόχους της, τις πολιτικές και τις διαδικασίες που 

εφαρμόζει για την επιμέτρηση και την διαχείριση του κινδύνου. 

Οι πολιτικές διαχείρισης κινδύνου της Εταιρείας εφαρμόζονται προκειμένου να 

αναγνωρίζονται και να αναλύονται οι κίνδυνοι που αντιμετωπίζει η Εταιρεία και να τίθενται 

όρια ανάληψης κινδύνου και να εφαρμόζονται έλεγχοι ως προς αυτά. Οι πολιτικές διαχείρισης 

κινδύνου και τα σχετικά συστήματα εξετάζονται περιοδικά ώστε να ενσωματώνουν τις 

αλλαγές που παρατηρούνται στις συνθήκες της αγοράς και στις δραστηριότητες της. 

Είναι ευθύνη του Διοικητικού Συμβουλίου να αντιμετωπίσει τους κινδύνους που αναφέρονται 

παραπάνω. 

 
     1.Πιστωτικός Κίνδυνος 
 
Ο πιστωτικός κίνδυνος είναι ο κίνδυνος της οικονομικής ζημιάς στην Εταιρεία σε περίπτωση 
που ένας πελάτης ή τρίτος σε συναλλαγή χρηματοοικονομικού μέσου δεν εκπληρώσει τις 
συμβατικές του υποχρεώσεις και σχετίζεται, κατά κύριο λόγο, με τις απαιτήσεις του από 
πελάτες. 
 
 

xxii.Διαχείριση χρηματοοικομικών κινδύνων 
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Πελάτες και λοιπές απαιτήσεις 
 
Ο πιστωτικός κίνδυνος είναι ο κίνδυνος της οικονομικής ζημιάς σε περίπτωση που ένας 

πελάτης ή τρίτος σε συναλλαγή χρηματοοικονομικού μέσου δεν εκπληρώσει τις συμβατικές 

του υποχρεώσεις και σχετίζεται, κατά κύριο λόγο, με τις απαιτήσεις της Εταιρείας από τους 

πελάτες και τις επενδύσεις σε χρεόγραφα  

H Εταιρεία δεν έχει σημαντική συγκέντρωση πιστωτικού κινδύνου σε κάποιο από τα 

συμβαλλόμενα με αυτόν μέρη, δεδομένου ότι αφ’ ενός είναι κατανεμημένος σε σημαντικό 

αριθμό πελατών, αφ’ ετέρου οι κυριότεροι πελάτες της, είναι τράπεζες, φορείς του δημοσίου 

τομέα και μεγάλες εταιρείες, οι οποίες διαθέτουν πιστοληπτική ικανότητα και φερεγγυότητα. 

Παρατίθεται ανάλυση της ενηλικίωσης των απαιτήσεων από πελάτες κατά την 31.12.2025 

Σε χιλ. ευρώ 

Εμπορικές 
απαιτήσεις 2025 

Μη 
ληξιπρόθεσμα 

1 έως 90 
μέρες 

 91 έως 
180 μέρες  

181 έως 
365 

μέρες  

>365 
μέρες  

Σύνολο 

Εμπορικές 
απαιτήσεις 

14.050 135 829 84 951 
16.049 

Απομείωση 17 1 21 4 951 994 

  14.033 134 808 80 0 15.055 

 

 Σε χιλ. ευρώ     

Εμπορικές 
απαιτήσεις 2024 

Μη 
ληξιπρόθεσμα 

1 έως 90 
μέρες 

 91 έως 
180 μέρες  

181 έως 
365 
μέρες  

>365 
μέρες  

Σύνολο 

Εμπορικές 
απαιτήσεις 

23.727 0 6 85 904 
24.722 

Απομείωση 0 0 5 85 904 994 

 23.727 0 1 0 0 23.728 

 
 
Για τον υπολογισμό της απομείωσης των απαιτήσεων βάσει ΔΠΧΑ 9 εφαρμόζεται η 
απλοποιημένη μέθοδος προσδιορισμού των αναμενόμενων πιστωτικών ζημιών που 
βασίζεται σε ιστορικά στοιχεία απωλειών 
 
2. Κίνδυνος αγοράς 
Ο κίνδυνος αγοράς συνίσταται στον κίνδυνο των αλλαγών σε τιμές πρώτων υλών, 
συναλλαγματικές ισοτιμίες και επιτόκια που επηρεάζουν τα αποτελέσματα της Εταιρείας ή 
την αξία των χρηματοοικονομικών της μέσων. Ο σκοπός της διαχείρισης κινδύνου από τις 
συνθήκες της αγοράς είναι να ελέγχει την έκθεση της Εταιρείας στους κινδύνους αυτούς στο 
πλαίσιο αποδεκτών παραμέτρων με παράλληλη βελτιστοποίηση των αποδόσεων. 
 
Α) Συναλλαγματικός κίνδυνος 
Η Εταιρεία δεν είναι εκτεθειμένη σε συναλλαγματικό κίνδυνο λόγω του ότι αφενός οι 
συναλλαγές της πραγματοποιούνται κυρίως σε Ευρώ και αφετέρου δεν υπάρχουν 
συναλλαγματικές διαφορές από τις επενδύσεις σε εταιρείες του εξωτερικού. 
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Β) Κίνδυνος Επιτοκίου 
Τα έσοδα της Εταιρείας καθώς και οι λειτουργικές ταμειακές ροές είναι ανεξάρτητα από τις 
διακυμάνσεις των επιτοκίων στην αγορά διότι η Εταιρεία δεν διαθέτει έντοκα περιουσιακά 
στοιχεία ενεργητικού σημαντικού ύψους. 
Η Εταιρεία εκτίθεται σε κίνδυνο που οφείλεται στην διακύμανση των επιτοκίων επί των 
δανειακών υποχρεώσεων. 
Η επίπτωση στα αποτελέσματα και στα Ίδια κεφάλαια από την αύξηση ή τη μείωση του 
επιτοκίου κατά 1% θα ήταν: 
 
 
 

 (Ποσά σε χιλ. ευρώ) 

  

ΔΑΝΕΙΑ    +-46                      +-46 

 
3. Κίνδυνος ρευστότητας 
Ο κίνδυνος ρευστότητας συνίσταται στον κίνδυνο η Εταιρεία να μη δύναται να εκπληρώσει 
τις χρηματοοικονομικές της υποχρεώσεις όταν αυτές λήγουν. 
Ο παρακάτω πίνακας αναλύει τις οικονομικές υποχρεώσεις της Εταιρείας ταξινομημένες σε 
σχετικές ομαδοποιημένες ημερομηνίες λήξης, οι οποίες υπολογίζονται σύμφωνα με το χρονικό 
υπόλοιπο από την ημερομηνία ισολογισμού μέχρι τη συμβατική ημερομηνία λήξης. 
 

  31.12.2025 Έως 1 έτος Από 1 έως 5 έτη άνω των 5 ετών 

    

Δανεισμός  4.606 0 0 

Εμπορικές και λοιπές υποχρεώσεις 7.867 0 0 

Σύνολο 12.473 0 0 

 

(Ποσά σε χιλ. ευρώ) 

31.12.2024 Έως 1 έτος Από 1 έως 5 έτη άνω των 5 ετών 

    

Δανεισμός  4.627 0 0 

Εμπορικές και λοιπές υποχρεώσεις 11.283 0 0 

Σύνολο 15.910 0 0 

 

 
4.Διαχείριση κεφαλαιουχικού κινδύνου 
 
Ο σκοπός της Εταιρείας όταν διαχειρίζεται τα κεφάλαια είναι να εξασφαλίσει την ικανότητα 
συνεχούς δραστηριότητας, για να παρέχει κέρδη στους μετόχους και οφέλη στους άλλους 
ενδιαφερόμενους καθώς και να διατηρήσει μια κεφαλαιουχική δομή, η οποία θα μειώνει το 
κόστος κεφαλαίου. 
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Για να διατηρήσει ή να προσαρμόσει την δομή του κεφαλαίου, η Εταιρεία πρέπει να 
προσαρμόσει το ποσό των μερισμάτων και την απόδοση κεφαλαίου στους μετόχους, να 
εκδώσει νέες μετοχές ή να πουλήσει στοιχεία ενεργητικού για να μειώσει τα χρέη. 
 
Το κεφάλαιο επισκοπείται με βάση ένα συντελεστή μόχλευσης, ο οποίος υπολογίζεται ως το 
καθαρό χρέος διαιρούμενο με το συνολικό κεφάλαιο. Το καθαρό χρέος υπολογίζεται ως ο 
συνολικός δανεισμός (συμπεριλαμβάνονται βραχυπρόθεσμα και μακροπρόθεσμα δάνεια) 
μείον τα χρηματικά διαθέσιμα. Το συνολικό κεφάλαιο υπολογίζεται ως τα ίδια κεφάλαια που 
εμφανίζονται στον ισολογισμό συν το καθαρό χρέος.  
 

  2025 2024  

Συνολικός Δανεισμός  4.606 4.627 

Μείον: Χρηματικά διαθέσιμα   -21.607 -11.278 

Καθαρό χρέος -17.001 -6.651 

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων 90.269 75.709 

Σύνολο κεφαλαίου 73.268 69.058 

Συντελεστής μόχλευσης -23,20% -9,63% 

 

 
Οι λογιστικές αρχές και οι μέθοδοι υπολογισμών που τηρήθηκαν στην σύνταξη των ετήσιων 
οικονομικών καταστάσεων της 31/12/2025, οι σημαντικές παραδοχές που έχουν υιοθετηθεί 
από τη διοίκηση, καθώς και κύριες πηγές αβεβαιότητας που επηρεάζουν τις εκτιμήσεις είναι 
οι ίδιες με εκείνες οι οποίες έχουν υιοθετηθεί και στις δημοσιευμένες ετήσιες οικονομικές 
καταστάσεις για την χρήση που έληξε την 31 Δεκεμβρίου 2024 εκτός από την εφαρμογή από 
1/1/2022 των νέων Διεθνών Λογιστικών Προτύπων που τέθησαν σε ισχύ, όπου κρίθηκε 
απαραίτητο, όπως αναλύεται στη σημείωση xxi. 

Οι εκτιμήσεις και οι κρίσεις της διοίκησης επανεξετάζονται διαρκώς και βασίζονται σε ιστορικά 
δεδομένα και προσδοκίες για μελλοντικά γεγονότα, που κρίνονται εύλογες σύμφωνα με τα 
ισχύοντα.   
Οι βασικές εκτιμήσεις της Διοίκησης αφορούν εκτίμηση της ωφέλιμης ζωής των παγίων, 
προβλέψεις για φόρους ανέλεγκτων χρήσεων και προβλέψεις απομείωσης αποθεμάτων και 
απαιτήσεων. 
Η χώρα δραστηριότητας της εταιρείας είναι η Ελλάδα  

1.Έσοδα 

(ποσά σε χιλ. ευρώ) 

Ποσά σε χιλ. ευρώ 
01.01-

31.12.2025 
01.01-

31.12.2024 

Πωλήσεις εμπορευμάτων 29.686 55.848 

Παροχή Υπηρεσιών 33.515 18.901 

  63.201 74.750 

Τα έσοδα της Εταιρείας για το έτος 2025 παρουσίασαν μείωση κατά 15,45 %. Αυτό οφείλεται 
στην απόφαση της να ακολουθήσει μια συνειδητή στρατηγική αναδιάρθρωσης, 

xxiii. Σημαντικές λογιστικές εκτιμήσεις και παραδοχές στην εφαρμογή λογιστικών 
αρχών. 
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εγκαταλείποντας έργα χαμηλής απόδοσης και εστιάζοντας σε υπηρεσίες υψηλής 
προστιθέμενης αξίας, όπως κυβερνοασφάλεια, cloud και επιχειρηματικές εφαρμογές. 
 

 
 
 

(Ποσά σε χιλ. ευρώ) 
Κίνηση 1.1-31.12.2025 

 

 Γήπεδα Κτίρια 
Μεταφορικά 

μέσα 

Έπιπλα και 
λοιπός 

εξοπλισμός Σύνολα 

Κόστος 
31.12.2024 0 306 297 4.456 5.059 
Προσθήκες 
χρήσεως 

   65 65 

Μειώσεις χρήσεως   -22 -14 -36 

Κόστος 
31.12.2025 0 306 275 4.507 5.088 

Αποσβέσεις 
31.12.2024 0 -306 -209 -4.022 -4.537 

Αποσβέσεις 
χρήσεως 

  -19 -129 -148 

Μειώσεις χρήσεως   17 14 31 

Αποσβέσεις 
31.12.2025 0 -306 -211 -4.138 -4.655 

Αναπόσβεστη 
αξία 31.12.2025 0 0 64 369 433 

 
(Ποσά σε χιλ. ευρώ) 

Κίνηση 1.1-31.12.2024 

 Γήπεδα Κτίρια 
Μεταφορικά 

μέσα 

Έπιπλα και 
λοιπός 

εξοπλισμός Σύνολα 

Κόστος 31.12.2023 0 306 297 4.290 4.893 

Προσθήκες χρήσεως    261 261 

Μειώσεις χρήσεως    -95 -95 

Κόστος 31.12.2024 0 306 297 4.456 5.059 

Αποσβέσεις 31.12. 
2023 0 -306 -188 -4.013 -4.507 

Αποσβέσεις 
χρήσεως 

  -21 -104 -125 

Μειώσεις χρήσεως    95 95 

Αποσβέσεις 
31.12.2024 0 -306 -209 -4.022 -4.537 

Αναπόσβεστη αξία 
31.12.2024 0 0 88 434 522 

 

2.Ενσώματα πάγια περιουσιακά στοιχεία 
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Τα οικόπεδα και τα κτίρια αναπροσαρμόσθηκαν την 1/1/2004 από ανεξάρτητους εκτιμητές 

στην εύλογη αξία τους και οι διαφορές καταχωρήθηκαν στα αποτελέσματα εις νέον. Ως αρχή 

για τη μεταγενέστερη αποτίμηση αυτών έχει επιλεγεί το ιστορικό κόστος. 

Δεν υπάρχουν υποθήκες και προσημειώσεις η οποιαδήποτε άλλα βάρη επί των παγίων 

στοιχείων του Ενεργητικού. 

 
 

2.2 Πώληση περιουσιακού στοιχείου και επαναμίσθωση 
 
Η Eταιρεία σε συνέχεια της απόφασης της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης της 26ης Μαΐου 

2023, πραγματοποίησε την πώληση 2 ακινήτων με λογιστική αξία κατά την ημερομηνία της 

συναλλαγής € 3.901 χιλ. έναντι τιμήματος σε μετρητά € 5.000 χιλ. και στη συνέχεια το 

επαναμίσθωσε έναντι € 300 χιλ. ετησίως για 9 έτη. Η παραπάνω συναλλαγή πληροί τα 

κριτήρια της πώλησης και επαναμίσθωσης του ΔΠΧΑ 16 σύμφωνα με το οποίο ο 

πωλητής/μισθωτής επιμετρά το περιουσιακό στοιχείο με δικαίωμα χρήσης το οποίο 

προκύπτει από την επαναμίσθωση αναλογικά με την προηγούμενη λογιστική αξία του 

περιουσιακού στοιχείου η οποία συνδέεται με το δικαίωμα χρήσης το οποίο διατηρεί ο 

πωλητής/μισθωτής. Συνεπώς, ο πωλητής/μισθωτής αναγνωρίζει μόνο το ποσό κέρδους ή 

ζημίας το οποίο αφορά τα δικαιώματα που έχουν μεταβιβαστεί στον αγοραστή/εκμισθωτή και 

ανέρχεται στις € 423 χιλ. 

 

  

 

Τα άυλα περιουσιακά στοιχεία περιλαμβάνουν αγορασθέντα λογισμικά και κόστος ανάπτυξης 

προγραμμάτων. Η κίνηση των σχετικών λογαριασμών έχει ως εξής: 

(Ποσά σε χιλ. Ευρώ) 

Ποσά σε χιλ. Ευρώ Λογισμικό 
Κόστος ανάπτυξης 

προγραμμάτων Σύνολα 

Κόστος 31.12.2024 2.682 28.295 30.977 

Προσθήκες χρήσεως 420 569 989 

Μειώσεις χρήσεως    

Κόστος 31.12.2025 3.102 28.864 31.966 

Αποσβέσεις 31.12.2024 -2.180 -25.385 -27.565 

Αποσβέσεις χρήσεως -284 -774 -1.058 

Μειώσεις χρήσεως    

Αποσβέσεις 31.12.2025 -2.464 -26.159 -28.623 
Αναπόσβεστη αξία 
31.12.2025 638 2.705 3.343 

 

3.Άυλα περιουσιακά στοιχεία 
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(Ποσά σε χιλ. Ευρώ) 

 Λογισμικό 
Κόστος ανάπτυξης 

προγραμμάτων Σύνολα 

Κόστος 31.12.2023 2.345 28.013 30.358 

Προσθήκες χρήσεως 342 282 624 

Μειώσεις χρήσεως -5  -5 

Κόστος 31.12.2024 2.682 28.295 30.977 

Αποσβέσεις 31.12.2023 -2.009 -24.549 -26.558 

Αποσβέσεις χρήσεως -176 -836 -1.012 

Μειώσεις χρήσεως 5  5 

Αποσβέσεις 31.12.2024 -2.180 -25.385 -27.565 

Αναπόσβεστη αξία 
31.12.2024 502 2.910 3.412 

 

 

Οι προσθήκες της ανάπτυξης προγραμμάτων στην χρήση 2025 ποσού € 535χιλ. ευρώ 

αναλύονται στα εξής στοιχεία: 

Λογισμικό Ποσά σε χιλ. ευρώ 

ATLANTIS 49 

Cyber SYNCHRONY 86 

Search 113 

PIQASO 287 

Σύνολο 535 

 

Για τα εσωτερικώς δημιουργούμενα άυλα στοιχεία της εταιρείας τα οποία αφορούν κόστος 

ανάπτυξης λογισμικού έχει καθορισθεί η ωφέλιμη ζωή τους σε πέντε (5) έτη. 

Για τα άυλα αυτά πληρούνται οι προϋποθέσεις αναγνώρισής τους όπως προβλέπει το ΔΛΠ 

38. 

 

ΕΡΕΥΝΑ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ: 

Η Εταιρεία διαθέτει Ειδικό Τμήμα ΕΡΕΥΝΑΣ και ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ για την ανάπτυξη 

καινοτόμων λογισμικών. Ενδεικτικώς, στο πλαίσιο του αντικειμένου του ως άνω τμήματος, η 

Εταιρεία έχει προβεί στα τελευταία έτη σε έρευνα, μελέτη, ανάπτυξη, υλοποίηση και θέση σε 

λειτουργία μιας ολοκληρωμένης λύσης σχετικώς με τους Πόρους (assets) του Trust Center, 



ΒΥΤΕ COMPUTER ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Β.Ε.Ε. 

Ετήσια Οικονομική Έκθεση  

για την χρήση από 1 Ιανουαρίου έως 31 Δεκεμβρίου 2025 

 

57 

 

τον εντοπισμό και αντιμετώπιση των Απειλών (threats), του Κινδύνου (risk assessment), και 

την διαχείρισή του (risk management) συμφώνως προς τα νέα διεθνή πρότυπα.  

Κατωτέρω παρατίθεται ανάλυση των κυριότερων άυλων περιουσιακών στοιχείων την 

31/12/2025: 

 

Εφαρμογή Ευ απόδραση 

Λογιστική αξία 31/12/2025:€ 37 χιλ. 

Tο κόστος ανάπτυξης της παραπάνω εφαρμογής ολοκληρώθηκε 31/12/2021 και η απόσβεσή 

του ξεκίνησε από την χρήση 2022. 

Υπολειπόμενη ωφέλιμη ζωή: ένα έτος 

 

Εφαρμογή Smart works 

Λογιστική αξία 31/12/2025:€ 194 χιλ. 

Tο κόστος ανάπτυξης της παραπάνω εφαρμογής ολοκληρώθηκε 31/12/2022 και η απόσβεσή 

του ξεκίνησε από την χρήση 2023. 

Υπολειπόμενη ωφέλιμη ζωή: δύο έτη 

 

Εφαρμογή  αυτοματοποίησης αδειών 

Λογιστική αξία 31/12/2025:€ 28 χιλ. 

Το κόστος ανάπτυξης της παραπάνω εφαρμογής ολοκληρώθηκε 31/12/2021 και η απόσβεσή 

του ξεκίνησε από την χρήση 2022. 

Υπολειπόμενη ωφέλιμη ζωή: ένα έτος 

 

Εφαρμογή InteropEHRate 

Λογιστική αξία 31/12/2025:€ 181 χιλ. 

Tο κόστος ανάπτυξης της παραπάνω εφαρμογής ολοκληρώθηκε 31/12/2022 και η απόσβεσή 

του ξεκίνησε από την χρήση 2023. 

Υπολειπόμενη ωφέλιμη ζωή: δύο έτη. 
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Εφαρμογή be-Helthier 

Λογιστική αξία 31/12/2025:€ 213χιλ. 

Υπολειπόμενη ωφέλιμη ζωή: τρία έτη. 

 

Εφαρμογή KADMOS 

Λογιστική αξία 31/12/2025:€ 207 χιλ. 

Υπολειπόμενη ωφέλιμη ζωή: τρία έτη. 

 

Εφαρμογή AINEIAΣ 

Λογιστική αξία 31/12/2025:€ 222 χιλ. 

Υπολειπόμενη ωφέλιμη ζωή: τρία έτη 

 

Εφαρμογή ΙΑΣΙΣ 

Λογιστική αξία 31/12/2025: 143χιλ. 

Υπολειπόμενη ωφέλιμη ζωή: τρία έτη. 

 

Οι αποσβέσεις των αύλων περιουσιακών στοιχείων στην χρήση 2025 ανέρχονται σε 1.057 

χιλ. ευρώ και έχουν κατανεμηθεί ως εξής: 

Ποσά σε χιλ. € 

Κόστος πωλήσεων  

Διοίκηση 219 

 

Διάθεση 718 

Έρευνα 120 

Σύνολο 1.057 
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Η Εταιρεία αποτιμά τις συμμετοχές της σε θυγατρικές στην αξία κτήσης τους και προβαίνει 

σε απομείωση της αξίας αυτών όταν υπάρχουν ενδείξεις με επιβάρυνση των αποτελεσμάτων 

της χρήσης που προέκυψε η ζημία απομείωσης. 

(ποσά σε χιλ. ευρώ) 

     Ποσά σε χιλ. € 31.12.2025 31.12.2024 

Κόστος κτήσης συμμετοχών στην αρχή της περιόδου 51.009 1.050 

Προσθήκες / αυξήσεις περιόδου 12.262 49.958 

Πωλήσεις / μειώσεις περιόδου -2.502 - 

Κόστος κτήσης συμμετοχών στην λήξη της περιόδου 60.769 51.009 

Συνολικές απομειώσεις   

Καθαρή αξία συμμετοχών σε θυγατρικές εταιρείες 60.769 51.009 

 

     31.12.2025- Ποσά σε χιλ. € Κόστος Απομείωση 
Αξία 

Ισολογισμού 
Χώρα 

εγκατάστασης 
%συμμε
τοχής 

ΑΜΕΣΕΣ           

ΑΝΤΑΚΟΜ ΠΡΟΗΓΜΕΝΕΣ 
ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ 
A.E. 

 
42.496 

 
 

- 42.496  

ΕΛΛΑΔΑ 100% 

IDEAL SOFTWARE 
SOLUTION AE 6.046 - 

 
 

6.046 ΕΛΛΑΔΑ 100% 

BLUESTREAM SOLUTIONS 
AE 12.227 - 12.227 ΕΛΛΑΔΑ 100% 

  60.769 - 60.769   
 
 
 

Οι κυριότερες μεταβολές των επενδύσεων της Εταιρείας οφείλονται στα εξής γεγονότα: 

• Η εταιρεία Ιντεάλ Ηλεκτρονική στην οποία η Εταιρεία συμμετείχε με ποσοστό 

100%,διασπάστηκε στις 16/1/2025 σε IDEAL TECHNOLOGY και σε ΙDEAL 

4.Επενδύσεις σε συνδεδεμένες επιχειρήσεις 
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SOFTWARE SOLUTIONS και εν συνεχεία η IDEAL TECHNOLOGY πουλήθηκε στις 

30/01/2025 στην IDEAL HOLDINGS A.E., 

• Η εταιρεία BLUESTREAM SOLUTIONS AE αγοράσθηκε από την IDEAL HOLDINGS 

A.E. στις 30/01/2025 με ποσοστό συμμετοχής 75%, 

• Η εταιρεία METROSOFT ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΒΕΕ στην οποία η 
Εταιρεία συμμετείχε με ποσοσρό 100% πουλήθηκε στις 30/01/2025. 

 
 

Εταιρεία  

 31.12.2025 31.12.2024 

Λοιπές συμμετοχές 118 118 

Εγγυήσεις 9 10 

Σύνολο 127 128 

 

Τα άλλα χρηματοοικονομικά στοιχεία της Εταιρείας αφορούν δοσμένες εγγυήσεις καθώς και 

κατεχόμενες μετοχές στο Πάρκο υψηλής Τεχνολογίας κατά ποσοστό 1,14%. Η συμμετοχή 

απεικονίζεται στην αξία κτήσεως, η οποία υπόκειται σε απομείωση εφόσον υπάρχουν 

ενδείξεις. 

 

 
 

Τα αποθέματα της Εταιρείας αναλύονται ως εξής: 

(ποσά σε χιλ. ευρώ) 

 31.12.2025  31.12.2024 

 
Εμπορεύματα 1.813  1.704 
Πρώτες και βοηθητικές ύλες 142  100 
Έτοιμα προϊόντα 828  333 
Παραγωγή σε εξέλιξη 300  533 
Μείον: πρόβλεψη απομείωσης -333  -333 

 2.750  2.336 

 
Η παραγωγή σε εξέλιξη αφορά το μέχρι 31/12/2025 κόστος από συμβάσεις έργων 
πληροφορικής, τα οποία δεν έχουν ολοκληρωθεί μέσα στην χρήση. 
Το κόστος Πωληθέντων αποθεμάτων της χρήσης είναι 23.952 χιλ. ευρώ (2024: 44.713 χιλ. 
ευρώ) . 

5. Άλλα Χρηματοοικονομικά στοιχεία 

 

6. Αποθέματα 
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(ποσά σε χιλ. ευρώ) 

 31.12.2025  31.12.2024 

    
Πελάτες 15.662  24.331 
Μεταχρονολογημένες 
επιταγές  

386  390 

 16.048  24.721 
Μείον: προβλέψεις 
απομείωσης -994  -994 

 15.055  23.727 

Λοιποί χρεώστες 3.185  5.094 

Προκαταβολές 0  0 

Έξοδα επομένων χρήσεων 
& λοιπές απαιτήσεις. 

348  552 

 18.587  29.373 

 
 
 
Ο πιστωτικός κίνδυνος είναι ο κίνδυνος της οικονομικής ζημιάς σε περίπτωση που ένας 

πελάτης ή τρίτος σε συναλλαγή χρηματοοικονομικού μέσου δεν εκπληρώσει τις συμβατικές 

του υποχρεώσεις και σχετίζεται, κατά κύριο λόγο, με τις απαιτήσεις της Εταιρείας από τους 

πελάτες και τις επενδύσεις σε χρεόγραφα  

H Εταιρεία δεν έχει σημαντική συγκέντρωση πιστωτικού κινδύνου σε κάποιο από τα 
συμβαλλόμενα με αυτόν μέρη, δεδομένου ότι αφ’ ενός είναι κατανεμημένος σε σημαντικό 
αριθμό πελατών, αφ’ ετέρου οι κυριότεροι πελάτες της, είναι τράπεζες, φορείς του δημοσίου 
τομέα και μεγάλες εταιρείες, οι οποίες διαθέτουν πιστοληπτική ικανότητα και φερεγγυότητα 
 
 
 
 
Παρατίθεται ανάλυση της ενηλικίωσης των απαιτήσεων από πελάτες της 31/12/2025: 
 

Εμπορικές 
απαιτήσεις 2025 

Μη 
ληξιπρόθεσμα 

1 έως 90 
μέρες 

 91 έως 
180 μέρες  

181 έως 
365 

μέρες  

>365 
μέρες  

Σύνολο 

Εμπορικές 
απαιτήσεις 

14.050 135 829 84 951 
16.049 

Απομείωση 17 1  21 4 951 994 

  14.033 134 808 80 0 15.055 

 

      

7. Απαιτήσεις 
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Εμπορικές 
απαιτήσεις 2024 

Μη 
ληξιπρόθεσμα 

1 έως 90 
μέρες 

 91 έως 
180 μέρες  

181 έως 
365 
μέρες  

>365 
μέρες  

Σύνολο 

Εμπορικές 
απαιτήσεις 

23.727 0 6 85 904 
24.722 

Απομείωση 0 0 5 85 904 994 

 23.727 0 1 0 0 23.728 

 
 
Για τον υπολογισμό́ της απομείωσης των απαιτήσεων βάσει του ΔΠΧΑ 9 εφαρμόζεται η 
απλοποιημένη μέθοδος προσδιορισμού́ των αναμενόμενων πιστωτικών ζημιών που 
βασίζεται σε ιστορικά́ στοιχεία απωλειών.  
 
 
Η κίνηση του λογαριασμού απομείωσης επισφαλών απαιτήσεων αναλύεται ως εξής: 
 

Υπόλοιπο έναρξης 01/01/2025 994 
Αναστροφή πρόβλεψη 2025 0 

Υπόλοιπο λήξης 31/12/2025 994 
 

 
 
 

Υπόλοιπο 1/1/2025 63 

Μεταβολή χρήσης  45 

Υπόλοιπο 31/12/2025 108 

 

Υπόλοιπο 1/1/2024 52 

Μεταβολή χρήσης  11 

Υπόλοιπο 31/12/2024 63 

 
 
Αφορά την αξία μετοχών εισηγμένων στο ΧΑ τις οποίες απέκτησε η Εταιρεία σε προηγούμενη 
χρήση. Η αποτίμησή τους διενεργήθηκε στην εύλογη αξία με μεταβολή στα αποτελέσματα 
χρήσεως.  
 

 

 

Τα διαθέσιμα αντιπροσωπεύουν μετρητά στα ταμεία της Εταιρείας και τραπεζικές καταθέσεις 

διαθέσιμες σε πρώτη ζήτηση. 

 

 

 

8. Λοιπά χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία  

9. Ταμιακά διαθέσιμα και ισοδύναμα  
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(ποσά σε χιλ. Ευρώ) 

 31.12.2025 31.12.2024 

Διαθέσιμα σε Ταμείο  7 7 

Διαθέσιμα σε Τράπεζες  21.600 11.271 

Σύνολο 21.607 11.278 

 

 

 

Το Μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας ανήλθε σε 31.328.046 κοινές μετοχές, ονομαστικής 
αξίας € 0,30 η κάθε μια (31.328.046 x 0,30 = 9.398.413,80). 

Με την από 30η Ιανουαρίου 2025 αποφάσεως της Εκτάκτου Γενικής Συνελεύσεως των 
μετόχων της Εταιρείας αποφασίστηκε η αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας κατά 
το ποσόν των €656.918,10 με την έκδοση 2.189.727 νέων κοινών ονομαστικών μετά 
δικαιώματος ψήφου μετοχών, ονομαστικής αξίας €0,30 και με τιμή διάθεσης €3,75 έκαστην, 
με εισφορά σε είδος και συγκεκριμένα με την εισφορά των μετοχών της ελληνικής εταιρείας 
BLUESTREAM SOLUTIONS. Η διαφορά μεταξύ της ονομαστικής αξίας και της τιμής 
διάθεσης του συνόλου των νέων μετοχών ύψους €7.723.859,90 άγεται σε πίστωση του 
λογαριασμού των ιδίων κεφαλαίων της Εταιρείας “Διαφορά από έκδοση μετοχών υπέρ το 
άρτιον» το οποίο διαμορφώνεται στο ποσό των € 60.234.980,35. 

 

(ποσά σε χιλ. Ευρώ) 

 Τακτικό 
Αποθεματικό 

Αφορολόγητα 
Αποθεματικά 

Λοιπά 
αποθεματικά 

 
Σύνολα  

     

01 Ιανουαρίου 2025 1.582 2.506 1.364 5.452 

 
Μεταβολή στην χρήση      

31 Δεκεμβρίου 2025 1.582 2.506 1.364 5.452 

     

     

 

Οι επιχορηγήσεις αφορούν περιουσιακά στοιχεία και αναγνωρίζονται ως έσοδα παράλληλα 
με την απόσβεση των περιουσιακών στοιχείων. Η κίνηση του λογαριασμού στην χρήση 1/1-
31/12/2025 έχει ως εξής: 
 
 

10. Μετοχικό Κεφάλαιο και αποθεματικό υπέρ το άρτιον  

11. Λοιπά Αποθεματικά  

 

12. Κρατικές Επιχορηγήσεις  
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(ποσά σε χιλ. Ευρώ) 31.12.2025 

Υπόλοιπο 01.01.2025 2.493 

Πλέον: Εισπραχθείσα επιχορήγηση  382 

Μείον: Αναστροφή προϋπολογισθείσας 
επιχορήγησης 

0 

Μείον: Aποσβεσθείσα επιχορήγηση στα 
αποτελέσματα χρήσης 

-529 

Υπόλοιπο 31.12.2025 2.346 

 

(ποσά σε χιλ. Ευρώ) 31.12.24 

Υπόλοιπο 01.01.2024 1.760 

Πλέον: Εισπραχθείσα επιχορήγηση  1.107 

Μείον: Αναστροφή προυπολογισθείσας 
επιχορήγησης 

0 

Μείον:  Aποσβεσθείσα επιχορήγηση στα 
αποτελέσματα χρήσης 

-374 

Υπόλοιπο 31.12.2024 2.493 

 

 

Αφορά επιχορηγήσεις επενδυτικών προγραμμάτων, κυρίως, ανάπτυξης άυλων 
περιουσιακών στοιχείων.  

 

 
 
 

(ποσά σε χιλ. ευρώ) 
 Εταιρεία 

 31.12.2025  31.12.2024 

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ     
Προμηθευτές  6.743  8.509 

Σύνολο  6.743  8.509 
ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ     
Προκαταβολές πελατών  142  274 
Κοινωνικές ασφαλίσεις  285  278 
Λοιπές υποχρεώσεις  697  2.222 

  1.124  2.774 

  7.867  11.283 

 

13. Προμηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 
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Όλα τα δάνεια της Εταιρείας είναι σε Ευρώ και έχουν χορηγηθεί από ελληνικές τράπεζες. Οι 
εύλογες αξίες των δανείων αυτών ταυτίζονται με τις λογιστικές αξίες. 

 
 
 
Ποσά σε ευρώ 
ΤΡΑΠΕΖΑ 31.12.2025 31.12.2024 

   
ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΑ    
ΕΘΝΙΚΗ 2.651 2.670 
ALPHA 455 457 
EUROBANK 1.500 1.500 

ΣΥΝΟΛΑ 4.606 4.627 

   
  

 
 
 

 

 
Δεν υπάρχουν εγγυήσεις και δεσμεύσεις κυριότητας ή χρήσεως επί των παγίων και των 
άλλων περιουσιακών στοιχείων της Εταιρείας. 

Τα δάνεια αφορούν βραχυπρόθεσμο δανεισμό, ο οποίος ανανεώνεται ανά τρίμηνο ή 
εξάμηνο. 

Η Εταιρεία σχηματίζει πρόβλεψη για τους δουλευμένους τόκους, αν αυτό απαιτείται, και 
επιβαρύνονται τα αποτελέσματα της χρήσης που αφορούν.  

Τα επιτόκια δανεισμού που ισχύουν κατά το κλείσιμο της χρήσης ανά τράπεζα είναι τα εξής: 

ΤΡΑΠΕΖΑ ΔΑΝΕΙΟ ΕΠΙΤΟΚΙΟ 
ΕΘΝΙΚΗ 1.136 5,35% 
ΕΘΝΙΚΗ 671 5,32% 
ΕΘΝΙΚΗ 863 5,78% 
EUROBANK 1.500 6,00% 
ALPHA 457 5,83% 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

14.Δάνεια 
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Σύμφωνα με την φορολογική νομοθεσία, ο φορολογικός συντελεστής που εφαρμόστηκε στην 
Εταιρεία για τα έτη 2025 και 2024 ήταν 22%. Η φορολογία εισοδήματος αναλύεται ως εξής: 
 
 
 

 
Ποσά σε χιλ ευρώ 31.12.2025 31.12.2024 

   

   
Φόρος εισοδήματος με  τον φορολογικό 
συντελεστή της εταιρείας 2025-2024 (22%) 1.470 1.385 
Φόρος επί ζημιών η ανάκτηση του οποίου 
δεν είναι βεβαία   
Φόρος επί αποτελεσμάτων που δεν 
αναγνωρίζονται φορολογικά 162 -24 
Διόρθωση αναβ. Φόρου λόγω μεταβολής 
συντελεστών στην επομ.χρήση   
Αναστροφή πρόβλεψης   
Διαφορές φορολογικού ελέγχου 16 37 

Φόροι εισοδήματος που εμφανίζονται 
στην κατάσταση αποτελεσμάτων 1.648 1.397 

 
 
Οι ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις έχουν ως εξής: 
 

 
ΕΠΩΝΥΜΙΑ 

ΑΝΕΛΕΓΚΤΕΣ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΑ 
ΧΡΗΣΕΙΣ 

ΒΥΤΕ COMPUTER ABEE 2024-2025 
  

Στη χρήση του 2025, ολοκληρώθηκε και ο έλεγχος από τις φορολογικές αρχές για τη χρήση 
του 2023 και αποδόθηκε φόρος 15.655,99. 
Οι χρήσεις 2011 έως και 2023 ελέγχθηκαν από τον τακτικό ελεγκτή βάσει της ισχύουσας 
νομοθεσίας και εξεδόθησαν από τους νόμιμους ελεγκτές αντίστοιχες Εκθέσεις Φορολογικής 
Συμμόρφωσης χωρίς να προκύψουν ουσιώδης διαφορές. Για την χρήση του 2024 και του 
2025 ο φορολογικός έλεγχος βρίσκεται σε εξέλιξη και δεν αναμένεται να προκύψουν 
σημαντικές φορολογικές υποχρεώσεις πέραν αυτών που ήδη έχουν καταχωρηθεί και 
απεικονίζονται στις χρηματοοικονομικές καταστάσεις. 
Η διοίκηση δεν έχει προβεί σε δημιουργία προβλέψεων για τις ανέλεγκτες φορολογικές 
χρήσεις καθώς θεωρεί ότι τυχόν ποσά φόρων που πιθανόν να προκύψουν σε ενδεχόμενο 
έλεγχο από τις φορολογικές αρχές, δεν θα έχουν σημαντική επίδραση στα ίδια κεφάλαια, στα 
αποτελέσματα και στις ταμειακές ροές της Εταιρείας και των επενδύσεών της. 
Οι αναβαλλόμενοι φόροι εισοδήματος προκύπτουν από τις προσωρινές διαφορές μεταξύ της 
λογιστικής αξίας και της φορολογικής βάσης των στοιχείων ενεργητικού και παθητικού και 
υπολογίζονται βάσει του ισχύοντος συντελεστή φορολογίας εισοδήματος. 

15. Φόροι εισοδήματος 
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Οι λογαριασμοί των αναβαλλόμενων φόρων αναλύονται ως εξής 
(ποσά σε χιλ. ευρώ) 

  31.12.2025  31.12.2024 
Αναβαλλόμενες 
φορολογικές 
απαιτήσεις  781  806 
Αναβαλλόμενες 
φορολογικές                           
υποχρεώσεις  -532  -399 

  249  407 

 
(ποσά σε χιλ. ευρώ) 
   

  31.12.2025  31.12.2024 

Υπόλοιπο έναρξης  407  379 
Αναβαλλόμενος 
Φόρος 
αποτελεσμάτων   -162  24 
Αναβαλλόμενος φόρος 
στα λοιπά συνολικά 
αποτ/ματα  4  4 

     

Υπόλοιπο τέλους  249  407 

 
Η φύση των προσωρινών διαφορών και η αναλυτική κίνηση κατά το 2025 και την Εταιρεία, 
έχει ως εξής: 

Ποσά σε € χιλ. 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ 31.12.2024 

Χρεώσεις / 
Πιστώσεις (-)  31.12.2025 

Οικόπεδα- κτίρια 1 0 1 

Λοιπά ενσώματα πάγια  15 2 17 

Δικαιώματα χρήσης -177 23 -155 

Άυλα στοιχεία 510 -18 492 

Πρόβλεψη υποτίμησης αποθεμάτων 74 0 74 

Πρόβλεψη αποζημίωσης προσωπικού 78 -3 75 

Πρόβλεψη δεδουλευμένων εσόδων   -112 -112 

Προβλέψεις επισφαλών απαιτήσεων 49 0 49 

Χρεόγραφα 0 -18 -18 
Έσοδα επομένων χρήσεων από 
επιχορηγήσεις -143 -31 -173 

 
 
 407 -158 249 
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Ο υπολογισμός των βασικών κερδών/ζημιών της Εταιρείας ανά μετοχή την 31.12.2025 έχει 
ως εξής: 
 

(Ποσά σε ευρώ) 
 

 31.12.2025 31.12.2024 
 

Καθαρό κέρδος/ζημία  
αποδιδόμενο στους 

μετόχους της μητρικής 

 
 
 

6.195 

 
 
 

4.233 
Μέσος σταθμικός 

αριθμός μετοχών σε 
κυκλοφορία 

 
31.328 

 

 
29.138 

 
Βασικά κέρδη/ζημίες 

ανα μετοχή 
 

0,20 
 

0,15 
 

 
 
 
 

Η υποχρέωση της Εταιρείας προς τα πρόσωπα που εργάζονται στην Ελλάδα για την 
μελλοντική καταβολή παροχών ανάλογα µε το χρόνο της προϋπηρεσίας του καθενός 
προσμετρείται και απεικονίζεται µε βάση το αναμενόμενο να καταβληθεί δεδουλευμένο 
δικαίωμα του κάθε εργαζόμενου, κατά την ημερομηνία του ισολογισμού, προεξοφλούμενο 
στην παρούσα του αξία, σε σχέση µε τον προβλεπόμενο χρόνο καταβολής του. Οι παροχές 
αυτές προσδιορίστηκαν από ανεξάρτητο αναλογιστή. Οι κύριες αναλογιστικές παραδοχές 
που χρησιμοποιήθηκαν έχουν ως εξής: 
 
 
 
 

(ποσά σε χιλ. ευρώ) 31.12.2025 31.12.2024 

Υποχρ. Ισολογισμού για:   

Συνταξιοδοτικές παροχές 342 304 

Σύνολο  342 304 

Προεξοφλητικό επιτόκιο 3,09% 

Μελλοντικές μισθολογικές αυξήσεις 2,5% 

Πληθωρισμός 2,5% 

Ποσοστό αποχωρήσεων 0,00% 

Πίνακας θνησιμότητας ΕΑΕ EAE2012P 

 
Σύμφωνα με το ΔΛΠ 19, οι λογιστικές απεικονίσεις των υποχρεώσεων του Ν. 2112/20 για 
την Εταιρεία στην χρήση του 2025 έχουν ως ακολούθως: 

16. Κέρδη /Ζημίες ανά Μετοχή 

17. Υποχρεώσεις προς τους εργαζομένους 
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Συμφωνία της υποχρέωσης καθορισμένων παροχών 
 
 

Ποσά σε χιλ ευρώ  
 

 31.12.2025 31.12.2024 

Καθαρή υποχρέωση που 
αναγνωρίζεται στον Ισολογισμό 
στην αρχή της χρήσης  

304 273 

Τρέχον κόστος υπηρεσίας  43 
 

38 

Κόστος προϋπηρεσίας  9 29 

Χρηματοοικονομικό έξοδο 10 8 

Πληρωθείσες παροχές -44 -61 

Αναλογιστικό (πλεόνασμα)/έλλειμμα  20 17 

Καθαρή υποχρέωση που 
αναγνωρίζεται στον Ισολογισμό 
στο τέλος της χρήσης 

 
342 

 
304 

 
Ανάλυση ευαισθησίας και επίπτωση στην υποχρέωση κατά την μεταβολή του τεχνικού 
επιτοκίου και της ηλικίας συνταξιοδότησης. 
Αύξηση του επιτοκίου προεξόφλησης κατά 0,5% θα επιφέρει μείωση της υποχρέωσης στην 
Εταιρεία κατά € 8 χιλ.  
Μείωση της ηλικίας συνταξιοδότησης κατά 2 έτη θα επιφέρει αύξηση της υποχρέωσης στην 
Εταιρεία κατά € 65 χιλ.  
 
 
 
 

Αριθμός ατόμων   31.12.2025  31.12.2024 

Μισθωτοί  242  222 

Σύνολο  242  222 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

18. Αριθμός εργαζομένων και κόστος μισθοδοσίας 
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 (ποσά σε χιλ. ευρώ) 

  
1.1.-

31.12.2025  
1.1-
31.12.2024 

Μισθοί & 
ημερομίσθια  6.187  5.298 
Εργοδοτικές 
εισφορές  1.310  1.140 
Λοιπές παροχές 
προσωπικού  155  107 

Αποζ.προσωπικού  44  62 

Σύνολο  7.696  6.607 
Μείον: έξοδα που 
ενσωματώθηκαν 
στο κόστος 
Πωλήσεων  5.229  4.220 
Έξοδα 
μισθοδοσίας 
(διοίκησης-
διάθεσης-έρευνας)  2.468  2.387 

 
 

 
 
 

Οι αποσβέσεις που λογίστηκαν στις οικονομικές καταστάσεις αναλύονται ως εξής: 
(ποσά σε χιλ. ευρώ) 

  
1.1.- 

31.12.2025  
1.1.-
31.12.2024 

     
Αποσβέσεις ενσώματων 
ακινητοποιήσεων  149  125 

Αποσβέσεις Δικαιωμάτων  156  156 
Αποσβέσεις ασώματων 
ακινητοποιήσεων  1.058  1.011 

Σύνολο  1.362  1.292 
Μείον αποσβέσεις που 
ενσωματώθηκαν στο κόστος 
πωλήσεων  23  899 
Έξοδα 
αποσβέσεων(διοίκησης-
διάθεσης-έρευνας)  1.339  393 

 
 
 
 
 

 
19. Αποσβέσεις 
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Το κόστος Πωληθέντων, τα έξοδα διοίκησης, διάθεσης και έρευνας που εμφανίζονται στην 
κατάσταση αποτελεσμάτων αναλύεται ως εξής: 
 
 
 
 

     Ποσά σε χιλ. € 
1.1. - 
31.12.2025 

1.1.- 
31.12.2024 

 
Κόστος Πωληθέντων 48.870 61.543 

Έξοδα διάθεσης 4.972 4.913 

Έξοδα διοικήσεως  1.421 1.404 
Έξοδα Έρευνας 711 703 

 

Τα έξοδα ανά κατηγορία αναλύονται ως κάτωθι:  

   

     Ποσά σε χιλ. € 
1.1.- 
31.12.2025 

1.1.- 
31.12.2024 

Αμοιβές & Παροχές σε εργαζομένους 7.697 6.607 
Αμοιβές & έξοδα τρίτων 15.834 9.606 
Ενοίκια 24 18 
Ασφάλιστρα & Αποθήκευτρα 110 91 
Επισκευές & συντηρήσεις 5.222 4.564 
Έξοδα προβολής & διαφήμισης 298 130 
Ηλεκτρισμός, ύδρευση, θέρμανση, καθαριότητα 100 101 
Τηλεφωνικά & ταχυδρομικά έξοδα 72 80 
Έξοδα μεταφορών, μετακινήσεων & ταξιδιών 543 763 
Γραφική ύλη, έντυπα & λοιπά αναλώσιμα υλικά 51 59 
Φόροι & τέλη 179 172 
Τόκοι 1.284 1.019 
Λοιπά έξοδα 191 292 
Αποσβέσεις ενσώματων παγίων 149 125 
Αποσβέσεις λοιπών άυλων περιουσιακών 
στοιχείων 1.057 1.011 
Αποσβέσεις δικαιωμάτων χρήσης παγίων 156 156 
Λοιπές Παροχές Τρίτων 336 77 
Σύνολο 33.306 24.871 

 
 
 
Η αύξηση των εξόδων κατά 30% οφείλεται στην υλοποίηση πολλών έργων παροχής 
υπηρεσιών καθώς και την ραγδαία αύξηση των τιμών σε σύγκριση με την περσινή περίοδο. 
 
 
 

20. Κόστος Πωληθέντων & έξοδα διοίκησης, διάθεσης και έρευνας. 



ΒΥΤΕ COMPUTER ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Β.Ε.Ε. 

Ετήσια Οικονομική Έκθεση  

για την χρήση από 1 Ιανουαρίου έως 31 Δεκεμβρίου 2025 

 

72 

 

 
 
 

Τα Χρηματοοικονομικά έξοδα/έσοδα αναλύονται ως εξής: 
 

Ποσά σε χιλ. ευρώ  
1.1-

31.12.2025  
1.1-

31.12.2024 

Τόκοι βραχυπρόθεσμων 
δανείων  -230  -326 
Κόστος τόκων δικαιωμάτων 
χρήσης   -109  -120 
Προμήθειες και λοιπά έξοδα 
τραπεζών  -935  -565 
Κόστος τόκων παροχών 
προσωπικού  -10  -8 

Πιστωτικοί τόκοι  72  125 

Σύνολα  -1.212  -894 

 
 
 
 

 
 

(Ποσά σε χιλ. ευρώ)   

Άλλα λειτουργικά έσοδα  2025  2024 

Έσοδα από 
επιδοτήσεις/επιχορηγήσεις  533  381 

Έσοδα από ενοίκια  11  11 
Έσοδα από χρ. προβλέψεις 
προσωπικού  44  62 

Κέρδη από πώληση παγίων  2   
Έσοδα αποτίμησης 
χρεογράφων  44  11 
Έσοδα από αναστροφή 
απομείωσης Κύπρου     48 

Κέρδη από συμμετοχές  1.344   

Λοιπά  3  61 

Σύνολο  1.980  574 

 
 
 
 
 
 
 
   

21. Χρηματοοικονομικά 'Έξοδα/Έσοδα 

22. Άλλα λειτουργικά έσοδα/ έξοδα  
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Άλλα λειτουργικά έξοδα 

Ποσά σε χιλ. ευρώ  
1.1.- 

31.12.2025  
1.1.- 

31.12.2024 

Προσαυξήσεις-πρόστιμα   31  19 
Καταπτώσεις εγγυήσεων-
ποινικές ρήτρες  28  - 
Ζημιές από καταστρ.-κλοπή 
εμπορευμάτων-απάτη  86  69 

Ζημιά από συμμετοχές  0  90 

Λοιπά έξοδα  8  57 

Σύνολο  153  235 

 
 
Τα λοιπά συνολικά έσοδα αναλύονται ως εξής: 
(Ποσά σε χιλ ευρώ) 
 2025 2024 

Αναλογιστικές κέρδη/( ζημίες) -20 -17 
Μείον: αναβαλλόμενος φόρος 4 4 

Λοιπά συνολικά έσοδα -16 -14 

   
 
 

 
 
 

Οι θυγατρικές εταιρείες αναφέρονται στις: 

α) εταιρεία ADACOM AE στην οποία η Εταιρεία συμμετέχει με ποσοστό 100%, 

β) εταιρεία Ιντεάλ Ηλεκτρονική στην οποία η Εταιρεία συμμετείχε με ποσοστό 

100%,διασπάστηκε στις 16/1/2025 σε IDEAL TECHNOLOGY και σε ΙDEAL SOFTWARE 

SOLUTIONS και εν συνεχεία η IDEAL TECHNOLOGY πουλήθηκε στις 30/01/2025 στην 

IDEAL HOLDINGS A.E., 

γ) εταιρεία BLUESTREAM SOLUTIONS AE στην οποία η Εταιρεία συμμετέχει με 

ποσοστό 75% και η οποία αγοράσθηκε από την IDEAL HOLDINGS A.E. στις 30/01/2025, 

          δ) εταιρεία METROSOFT ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΒΕΕ στην οποία η 
Εταιρεία συμμετείχε με ποσοσρό 100% και η οποία πουλήθηκε στις 30/01/2025. 
 
 
 
 

 

23. Λοιπά συνολικά έσοδα  

24. Συναλλαγές με συνδεδεμένα μέρη 
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Οι συναλλαγές της Εταιρείας με τις συνδεδεμένες επιχειρήσεις της κατά την 31/12/2025 
αναλύονται στον παρακάτω πίνακα: 
 

(Ποσά σε € χιλ.) 1.1. - 

31.12.2025 

1.1. - 31.12.2024 

Πωλήσεις αγαθών 

και υπηρεσιών 

  

Θυγατρικές  24 29 

Συγγενείς 180 3 

Πωλήσεις Θυγατρικών  3.846 - 

 4.050 32 

Αγορές αγαθών και 

λήψη υπηρεσιών 

  

Θυγατρικές  2.804 6.270 

Συγγενείς 1.345 354 

Λοιπά συνδεδεμένα 

μέρη 

300 330 

Αγορές θυγατρικών  3.846 - 

 8.295 6.954 

 
 
Τα υπόλοιπα των απαιτήσεων και υποχρεώσεων της Εταιρείας με τις συνδεδεμένες 
επιχειρήσεις κατά την λήξη της τρέχουσας χρήσης αναλύονται ως παρακάτω: 
 

 31.12.2025 31.12.2024 

Απαιτήσεις   

Θυγατρικές  0 5 

Συγγενείς 200 1 

 200 6 

Υποχρεώσεις   

Θυγατρικές  651 1.363 

Συγγενείς 563 399 

 1.214 1.762 
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Οι συναλλαγές και αμοιβές διευθυντικών στελεχών, μελών της διοίκησης και λοπών 
συγγενικών προσώπων για την τρέχουσα περίοδο αναλύονται ως εξής: 
 
 

 ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

Βραχυπρόθεσμες παροχές 
1.1. - 

31.12.2025 
1.1- -

31.12.2024 

Αμοιβές μελών ΔΣ και 
διευθυντικών στελεχών 608 602 

Αμοιβές λοιπών 
συνδεδεμένων προσώπων 113 128 

Παροχές μετά την έξοδο από 
την υπηρεσία   

 721 730 

 
Δεν υπάρχουν απαιτήσεις ή υποχρεώσεις προς τα μέλη του ΔΣ ή τα διευθυντικά στελέχη την 

31.12.2025.  

 

 

 
 

 
Η Εταιρεία έχει ενδεχόμενες υποχρεώσεις και απαιτήσεις σε σχέση με τράπεζες, λοιπές 
εγγυήσεις και άλλα θέματα που προκύπτουν στα πλαίσια της συνήθους δραστηριότητάς της 
απο τις οποίες δεν αναμένεται να προκύψουν σημαντικές επιπλέον επιβαρύνσεις. 
Οι ενδεχόμενες υποχρεώσεις αναλύονται ως εξής: 

 

 

Ποσά σε € χιλ. 31.12.2025 31.12.2024 

Εγγυήσεις για 

εξασφάλιση καλής 

εκτέλεσης, 

συμμετοχής κλπ 

 

 

 

20.482 

 

29.798 

 
 
 

Δεν υπάρχουν μεταγενέστερα του ισολογισμού της 31 Δεκεμβρίου 2025 γεγονότα, τα οποία 

να αφορούν στην Εταιρεία και για τα οποία επιβάλλεται αναφορά από τα Διεθνή Πρότυπα 

Χρηματοοικονομικής Αναφοράς (ΔΠΧΑ). 

 

 

25. Ενδεχόμενες Απαιτήσεις και Υποχρεώσεις 

26. Μεταγενέστερα του Ισολογισμού Γεγονότα 



ΒΥΤΕ COMPUTER ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Β.Ε.Ε. 

Ετήσια Οικονομική Έκθεση  

για την χρήση από 1 Ιανουαρίου έως 31 Δεκεμβρίου 2025 

 

76 

 

 
Οι ετήσιες οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας, η έκθεση ελέγχου των ορκωτών ελεγκτών 
και η έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου, είναι αναρτημένες στην διεύθυνση διαδικτύου της 
εταιρείας  www.byte.gr. 
 
 
 
 
 
 

Πρόεδρος  Διευθύνων 
Σύμβουλος 

 

Μη εκτελεστικό 
Μέλος ΔΣ 

Οικονομικός  
Διευθυντής 

 
 

 
 

Σπυριδογεώργης 
Βυζάντιος 

ΑΔΤ ΑΚ 537892 

 
 

Παναγιώτης  
Βασιλειάδης 

ΑΔΤ Α00153663 

 
 

Πάνος Ξενάκης 
ΑΔΤ ΑΝ 523305 

Aσημιάδης Σάββας 
ΑΔΤ Α02629172  

 
 
 
 
 
 
  

27. Διαδικτυακός τόπος ανάρτησης της ετήσιας οικονομικής έκθεσης της Εταιρείας 
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